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N & 0l & AF & & A A
2015HIE = 1 &l YA M
SA: LB

I Bo| Y= Y, =S Tt

Cel: AHBS ABEH (eol:@e)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2

VE-RR! 31,713,781 29,555,625 2,158,156

2 6,867,235 7,725,410 £838,175

py 1,966,000 1,966,000 0

g 11,488,605 10,573,667 914,938

= 11,371,941 9,290,548 2,081,393

Bol Y= 04, B=g FE 5 22,943,074 21,448,916 1,494,158

= 6,322,435 6,440,760 A 118,325

ol 8,035,990 8,006,546 29,444

< 8,584,649 7,001,610 1,583,039

FHBES ABIEH 4,788,944 3,288,944 1,500,000

ADIE DIH0IY B2iX A 4,338,674 3,038,674 1,300,000

401 Al HI L S CHHI 4,098,674 3,038,674 1,060,000

01 Al&H 4,068,399 3,008,399 1,060,000

OA&HI 4,068,399 3,008,399 1,060,000

405 Xt S| 240,000 0 240,000

01 &L 225 St 240,000 0 240,000

ONA U SEH SH 240,000 0 240,000

- A5 B2lY) 238,000 347 8,002 0 8,002

-0ISAY 165,000 %344 5,610 0 5,610

- oI %t 2700002 <3424 9,180 0 9,180

~ 0A2+2} 0| 12,126,700 *14] 12,127 0 12,127

CELL 4,213 0 4,213

-Y4HD 370, 0008 *2TH 740 0 740

- C LIRS 615,0008! *2CH 1,230 0 1,230

SR 1PN 250, 0008 *2TH 500 0 500

- = AP 3,960, 0002 <2 7,920 0 7,920

~LE= 1,420,000 +6CH 8,520 0 8,520

-WEE 100, 0008l *3CH 300 0 300

- F 4| 500, 0002 *3CH 1,500 0 1,500

—PC 2N TH (AEHE 967, 2002 x2JH 1,935 0 1,935

—olEol HAME PC 1,300,000 +3CH 3,900 0 3,900

- (15 LEIMA) 176, 4002 » 184 3.176 0 3,176

-oR (15 2HI) 205, 7002 * 1524 3,086 0 3,086

- A0H(1E 2H1) 519,380% * 132 6.752 0 6.752

-2EHE(15 = 162,280 « 147 2,272 0 2,272

- bH oI X 200,000 =402 8,000 0 8,000

- 4ASLN(2EDS 270,0002 <3204 8,640 0 8,640

-FolA oAX 166, 000! *644 10,624 0 10,624

—HI0RT 2 ME 4,114,000 «57H 20,570 0 20,570

—HIIQE2HE () 19,800,000 * 14 19,800 0 19,800

-gAg 238 865, 0002 *64 5,190 0 5,190

~QAICH MSAHOIE  1,490,0002 <6IH 8,940 0 8,940
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A LR
Hi: B Js G4, HES == IS
SHel: YHTES AFXS (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
-2l 376,000 x4 4 1,504 0 1,504
-2z Asa) 445 50021 * 141 6,237 0 6,237
-22|2tA0| (25 AS4) 8,530,000 14l 8,530 0 8,530
-AE(25 A5y 122,000 *37 M 4,514 0 4,514
-ALN2E 2H]) 243,000 * 124 2,916 0 2,916
- ™MRO| (25 2HI) 206,000 *5H 1,030 0 1,030
—gtexe AL(2E 24l) 508,000 *6H 3,048 0 3,048
-39 EXH(25 F24A) 1,105,500 *1Al 1,106 0 1,106
-3l92 X (2= 3194l) 197,000 * 1074 1,970 0 1,970
-HZACPE UXEY sole)
28,000,000 14l 28,000 0 28,000
-HIZHE (22 UXNE s01e)
4,000,000 * 14! 4,000 0 4,000
—JIMADSEY(RE 224)
1,200,000 *2LH 2,400 0 2,400
-RE(3E U=2=EY) 994,000 *12H 11,928 0 11,928
ZSHHUNME Y 2 2aeal 200,000 0 200,000
401 Al Y2 20| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
OZESHAUNMLAH 2 22 200,000 0 200,000
e A sX 2,897,080 2,685,813 211,267
= 101,771 180,371 AT78,600
Il 2,231,295 2,011,477 219,818
[= 564,014 493,965 70,049
JMEES UR ¥ THK X 730,282 520,282 210,000
Il 557,284 417,284 140,000
[= 172,998 102,998 70,000
403 ItXISHH S A 20lA 259,875 49,875 210,000
Il 173,250 33,250 140,000
(= 86,625 16,625 70,000
01 X SHH 2L X 259,875 49,875 210,000
ONBEZANNNES AL JsBLAY 259,875 49,875 210,000
Il 173,250 33,250 140,000
(= 86,625 16,625 70,000
SONOHTIGHA A EA 29 105,750 102,900 2,850
=2 0 68,600 A 68,600
J| 70,500 0 70,500
(= 35,250 34,300 950
308 XtX SHHI SO0l A 105,750 102,900 2,850
=2 0 68,600 A 68,600
pJ] 70,500 0 70,500
(= 35,250 34,300 950
01 IXESHBIAEES 105,750 102,900 2,850
OSOHOHTIGH A AstA 2 105,750 102,900 2,850




2N

Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
Sl oy B B (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 0 68,600 768,600
p] 70,500 0 70,500
= 35,250 34,300 950
SOHOHIGH A 2 EXIE AL 9,715 9,715 0
2 0 8,000 8,000
p] 8,000 0 8,000
< 1,715 1,715 0
308 XX £ S 01 & 9,715 9.715 0
= 0 8,000 £8,000
p] 8,000 0 8,000
= 1,715 1,715 0
01 RXSHBLRES 9,715 9,715 0
OSHHIIHT REXY At 9,715 9.715 0
= 0 8,000 A8,000
p] 8,000 0 8,000
= 1,715 1,715 0
ClAZONQl ABIEOIZT X2 62,247 60,830 1,417
bl 57,904 56,586 1,318
= 4,343 4,244 99
308 XX M S0l ® 62,247 60,830 1,417
p] 57,904 56,586 1,318
= 4,343 4,244 99
RN ERCES] 62,247 60,830 1,417
OOCIHZ KOl AEIEOIZTY X2 62,247 60,830 1,417
p] 57,904 56,586 1,318
< 4,343 4,244 99
Z0YDS VSN2 2Y 42,000 45,000 £3,000
2 28,000 30,000 A2,000
< 14,000 15,000 A1,000
308 XX €M S0/ 42,000 45,000 £3,000
2 28,000 30,000 A2,000
= 14,000 15,000 A1,000
0 HASHALEES 42,000 45,000 A3,000
OZAgRS VAN B2 42,000 45,000 3,000
2 28,000 30,000 A2,000
= 14,000 15,000 A1,000
0 & 01 = X2 Of 3,062,000 3,086,605 24,605
2 1,868,272 1,913,081 ~44,809
p] 57,600 57,600 0
< 1,136,128 1,115,924 20,204
OMMRYEINTAZS 2 1,475,490 1,498,482 £22,992
2 909,645 932,841 £23,196
= 565,845 565,641 204
307 QI2+0| 1,475,490 1,498,482 £22,992
2 909,645 932,841 £23,196
< 565,845 565,641 204
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2N
BN As 0,

el

X ZH
S =

CESESE

=
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CRSReIRSPNECD

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
11 MBI = XA 2 X 1,475,490 1,498,482 22,992
O ML 0f & QI El K 381,000 420,000 ~39,000
= 304,800 336,000 A31,200
= 76,200 84,000 A7,800
OROPIIE HAXA MHIA H2 532,680 516,672 16,008
= 266,340 258,336 8,004
< 266,340 258,336 8,004
HAMEUBINME 29 933,627 955,240 ~21,613
= 933,627 955,240 ~21,613
308 XtXI &% S0 & 933,627 955,240 ~21,613
= 933,627 955,240 ~21,613
01 HXSHI AL XS 933,627 955,240 ~21,613
OM i QI E 228,000 259,200 A31,200
= 228,000 259,200 A31,200
OROPIIE AR MHIA H2 231,600 224,640 6,960
= 231,600 224,640 6,960
OF AR Az 2el XAY 57,627 55,000 2,627
= 57,627 55,000 2,627
HEOMZONLHE KR (XHM) 247,397 227,397 20,000
307 21240 247,397 227,397 20,000
11 MBI = XA 2 X 247,397 227,397 20,000
OANZ =3l Gi&EY 0300 29 20,000 0 20,000
AANF S 12,195,050 12,387,554 192,504
= 4,352,392 4,347,308 5,084
p] 5,747,095 5,937,469 190,374
< 2,095,563 2,102,777 AT7,214
ALNHXAHE 2 390,497 381,911 8,586
= 300,382 293,778 6,604
< 90,115 88,133 1,982
308 XHXI €M S0l & 390,497 381,911 8,586
= 300,382 293,778 6,604
< 90,115 88,133 1,982
01 RHXSHB AR ES 390,497 381,911 8,586
OALINFNAME 29 390,497 381,911 8,586
= 300,382 293,778 6,604
< 90,115 88,133 1,982
SRS REHYSY S N 3,150,900 3,407,400 256,500
p] 2,800,800 3,028,800 228,000
< 350,100 378,600 28,500
308 XtXI &t X S0l & 3,150,900 3,407,400 256,500
p] 2,800,800 3,028,800 £228,000
< 350,100 378,600 28,500
01 X SHI AL XS 3,150,900 3,407,400 256,500
OB2RI=E XHLSH S X 3,150,900 3,407,400 A 256,500
| 2,800,800 3,028,800 ~228,000




SA HEZHMD
HE: BO| Y= OE, RS F= IS
Sl ALINISH (S &S)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| < 350,100 378,600 28,500
orolEE X 4,108,504 4,062,255 46,249
= 3,623,930 3,582,950 40,980
< 484,574 479,305 5,269
308 X+XI &t X S0 & 4,019,744 3,973,495 46,249
= 3,561,798 3,520,818 40,980
< 457,946 452,677 5,269
01 X SHIALEZ 4,019,744 3,973,495 46,249
OO0l S S X &AM 4,019,744 3,973,495 46,249
=2 3,561,798 3,520,818 40,980
< 457,946 452,677 5,269
FEABUS K ALY 202,500 269,250 A 66,750
= 135,000 179,500 A 44,500
< 67,500 89,750 22,250
308 X+XI &+ & S0 & 202,500 269,250 66,750
= 135,000 179,500 A 44,500
< 67,500 89,750 22,250
01 RHXSHIAREZ 202,500 269,250 66,750
OF U= A2 st KA 202,500 269,250 66,750
= 135,000 179,500 A 44,500
< 67,500 89,750 A 22,250
O2SIENAME 29 2,512,383 2,414,218 98, 165
p] 2,213,624 2,126,642 86,982
= 298,759 287,576 11,183
308 XtXI &M S0 & 2,512,383 2,414,218 98, 165
p] 2,213,624 2,126,642 86,982
= 298,759 287,576 11,183
01 X SHB AR XS 2,512,383 2,414,218 98, 165
OIS NEXNAMEH 2S (XAMH) 2,261,011 2,161,898 99,113
y] 2,003,428 1,915,606 87,822
< 257,583 246,292 11,291
Ost=0{1S SYX AL 210,096 211,044 948
p] 186, 161 187,001 840
< 23,935 24,043 A~ 108
2SS o0l & s X 556,303 610,666 54,363
Il 477,886 527,331 A49,445
= 78,417 83,335 74,918
308 XtXI &M S0 & 556,303 610,666 54,363
Il 477,886 527,331 A49,445
< 78,417 83,335 74,918
01 X SHB AR ES 556,303 610,666 54,363
OUI2EIIIE [t AL X 315,828 313,566 2,262
v 279,848 277,843 2,005
< 35,980 35,723 257
OZE0IYUR S - HANHIA 240,475 220,075 20,400
| 198,038 181,238 16,800




SAoEEH
o BO| Y 014, =S FE IS
Sl ALINEKRY (2@ d)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
= 42,437 38.837 3,600
oS0 H58Y £4 0 77,025 AT7,025
g 0 68,250 68,250
< 0 8,775 £8,775
Z27/5) 01F 04 X & 122,877 122,768 109
] 101,193 101,104 89
= 21,684 21,664 20
308 XHXI €A SOl & 122,877 122,768 109
g 101,193 101,104 89
= 21,684 21,664 20
RN EREESE 122,877 122,768 109
OZId 0IF0HY BEANY 2 122,877 122,768 109
g 101,193 101,104 89
= 21,684 21,664 20
SSOSFANE XABAS 29 7,000 15,000 2,000
2 7,000 15,000 2,000
308 XX M S0l & 14,000 12,000 2,000
2 14,000 12,000 2,000
01 HASHHZBAEXS 14,000 12,000 2,000
ONzZEoE 42X 14,000 2,000 2,000
2 14,000 2,000 2,000
CEsisXadH X () 30,000 0 30,000
403 XHXI EHHI S X201 ™ 30,000 0 30,000
01 RXIESH X2 = 30,000 0 30,000
OHFAl 23 NSNAME Js52D 30,000 0 30,000
=PNEE NI 8,288,864 8,029,261 259,603
2 564,800 1,284,650 A719,850
7 1,966,000 1,966,000 0
g 3,452,615 2,567, 121 885,494
= 2,305,449 2,211,490 93,959
=PNERRSE 3,622,574 3,563,844 58,730
2 519,800 507,200 12,600
y 1,966,000 1,966,000 0
p] 209,720 205,690 4,030
= 927,054 884,954 42,100
HYAHAEZE RDHT20 X 50,000 40,000 10,000
2 25,000 20,000 5,000
= 25,000 20,000 5,000
307 @12+01 & 50,000 40,000 10,000
2 25,000 20,000 5,000
= 25,000 20,000 5,000
I EE 50,000 40,000 10,000
ONYAHATE DETZIW X 50,000 40,000 10,000
2 25,000 20,000 5,000
= 25,000 20,000 5,000

oo




LR Lk

M BAEAB Y

Sl HAHAFSH CERED

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HrUZBEY 2E X 628,000 600,000 28,000
2 181,600 180,000 1,600
= 446,400 420,000 26,400
307 £12+0| & 628,000 600,000 28,000
2 181,600 180,000 1,600
= 446,400 420,000 26,400
e EEES 628,000 600,000 28,000
O2E=CHAUSSIEY 25 X2 605,333 600,000 5,333
2 181,600 180,000 1,600
= 423,733 420,000 3,733
OZHSCHAUZHNER S N (XA 22,667 0 22,667
Hrd 2S X 164,140 155,440 8,700
2 113,200 107,200 6,000
= 50,940 48,240 2,700
308 XHXI €A S 01 & 164,140 155,440 8,700
2 113,200 107,200 6,000
= 50,940 48,240 2,700
IEEELEREES] 164,140 155,440 8,700
O"AY Sot2l 2SN 26, 100 7,400 8,700
2 8,000 12,000 6,000
= 8,100 5,400 2,700
BardseAd ISR N (NE) 180,120 163,440 16,680
| 180,120 163,440 16,680
308 XHXI €A S0/ ™ 180,120 163,440 16,680
o] 180,120 163,440 16,680
0l HASHALEES 180,120 163,440 16,680
OBAESBAIE NEX N 180,120 163,440 16,680
o] 180, 120 163,440 16,680
BAW T2 29 U 243 X8 4,000 16,650 £12,650
| 4,000 16,650 A12,650
308 XX M S0l ® 4,000 16,650 A12,650
| 4,000 16,650 A12,650
B EYEPEES] 4,000 16,650 A12,650
OBAE $+MIE208 29 L 243 N 4,000 16,650 A12,650
o] 4,000 16,650 A12,650
HAUSHIUEY N(NF) 8,000 0 8,000
402 DIZHXH 20| A 8,000 0 8,000
01 SIHRH= AR B 8,000 0 8,000
OHAUSHIER Jls2Y 8,000 0 8,000
HruwsHs 4,666,290 4,465,417 200,873
2 45,000 777,450 AT732,450
| 3,242,895 2,361,431 831,464
< 1,378,395 1,326,536 51,859




2N
X ZH -
L= B
el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
AU HH SYNA(NP) 118,772 107,962 10,810
b 59,386 53,981 5,405
= 59,386 53,981 5,405
307 QI2+0I & 118,772 107,962 10,810
b 59,386 53,981 5,405
= 59,386 53,981 5,405
11 ASI A B S 118,772 107,962 10,810
OFAEHYH SYXNA(HE) 118,772 107,962 10,810
b 59,386 53,981 5,405
< 59,386 53,981 5,405
Y¥AW HH SYXNA(NA) 454,492 429,640 24,852
p] 349,609 330,492 19,117
< 104,883 99, 148 5,735
308 XtXI M S0l & 454,492 429,640 24,852
p] 349,609 330,492 19,117
= 104,883 99, 148 5,735
01 RXESHBARES 454,492 429,640 24,852
OFAEEH SYXA (ML) 454,492 429,640 24,852
b 349,609 330,492 19,117
= 104,883 99, 148 5,735
AW SENLAHDS(HE) 419,952 418,500 1,452
b 235,152 233,700 1,452
= 184,800 184,800 0
307 ©I2+0I & 419,952 418,500 1,452
b 235,152 233,700 1,452
= 184,800 184,800 0
INEELNEEE: 419,952 418,500 1,452
OBAHSHNAAN 7= 419,952 418,500 1,452
p] 235, 152 233,700 1,452
< 184,800 184,800 0
St % HAW X (HF) 258,240 215,940 42,300
p] 180,768 151,158 29,610
= 77,472 64,782 12,690
307 QI2+0l & 258,240 215,940 42,300
b 180,768 151,158 29,610
= 77,472 64,782 12,690
TIEENEE: 258,240 215,940 42,300
Ostn % Had X 258,240 215,940 42,300
b 180,768 151,158 29,610
< 77,472 64,782 12,690
AW DS S 1,073,644 952,185 121,459
= 0 732,450 A 732,450
p] 825,880 0 825,880
< 247,764 219,735 28,029
308 XHXI € M S0l & 1,073,644 952,185 121,459
= 0 732,450 AT32,450




LR Lk
X ZEH: ™A
L= B

F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
o1 825,800 0 825, 880
< 247,764 219,735 28,029
1,073,644 952, 185 121,459
1,073,644 952, 185 121,459
2 0 732,450 AT732,450
p] 825,830 0 825,880
< 247,764 219,735 28,029
WeEsS(0agmn) 404,395 0 404,395
SHXE 4,395 0 4,395
2BHNE 4,395 0 4,395
802 £+t 20| &t 4,395 0 4,395
0l 2NBE28ra3 4,395 0 4,395
OOl ESBANEIIBEY 4,395 0 4,395
TEPEE 400,000 0 400,000
2rE2 400,000 0 400,000
702012853 400,000 0 400,000
01JI28ES 400,000 0 400,000
ONSLREIIZ ME 300,000 0 300,000
OFAESHIIZ BE(UR) 100,000 0 100,000
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2N

X{ XH -
S =

Sl BAss X8 (2@ d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

= 157,500 0 157,500

= 421,000 421,000 0

308 XXM SO A 277,500 120,000 157,500

= 157,500 0 157,500

=) 120,000 120,000 0

01 AXHHILEES 277,500 120,000 157,500

Oodisstsdy 29 157,500 0 157,500

= 167,500 0 167,500

ME=PNE.| 7,935,000 5,935,000 2,000,000

Y 0 24 7,935,000 5,935,000 2,000,000

SSEUMSLEME 29 5,730,000 3,730,000 2,000,000

306 =93 5,730,000 3,730,000 2,000,000

01 &3 5,730,000 3,730,000 2,000,000

Os=dHLLEHE 2= 5,730,000 3,730,000 2,000,000

20t € =5sWE N2 25,963,053 22,551,000 3,412,053

NEHEXH 25,963,053 22,551,000 3,412,053

NEHERES 25,948,053 22,536,000 3,412,053

703 NSHISEIAHTES 25,948,053 22,536,000 3,412,053

01 HENMES 25,948,053 22,536,000 3,412,053

OusSMHENEs FH=2 3,412,053 0 3,412,053

20148 & Z 4 ZAE 3,204,228 0 3,204,228

- MR FE2H BEMZ2 86,277 0 86,277

—FHSH NEelot A88E EdZ2 121,548 0 121,548

29 gAgs & 7,588,711 4,286,000 3,302,711

Xl 7,216,000 4,216,000 3,000,000

=) 372,711 70,000 302,711

29 gy N 7,588,711 4,286,000 3,302,711

Xl 7,216,000 4,216,000 3,000,000

=) 372,711 70,000 302,711

HAXS HZAY 3,302,711 0 3,302,711

X 3,000,000 0 3,000,000

& 302,711 0 302,711

403 AXISHHS =0l A 3,302,711 0 3,302,711

Xl 3,000,000 0 3,000,000

< 302,711 0 302,711

01 AXISHHA =22 = 3,302,711 0 3,302,711

SE FANY HEAL 2,851,282 0 2,851,282

Xl 2,600,000 0 2,600,000

< 251,282 0 251,282

OZA HAXSA HEALS 451,429 0 451,429

X 400,000 0 400,000

=) 51,429 0 51,429




2N

IR

M HY2IAZH(FHIER)

Sl Jl= A EERED

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
HY2HIH (FMI22) 124,370 121,870 2,500
Jl= &l 124,370 121,870 2,500
JlE&l 124,370 121,870 2,500
405 XtatH SHI 3,300 800 2,500
01 HatH ESFH S 3,300 800 2,500
OLE=S 1,500 0 1,500
OZgHIl 1,000 0 1,000
Hees (st 12,704,694 7,670,000 5,034,694
HEHHK = 12,670,000 7,670,000 5,000,000
LHEHel XI= 12,670,000 7,670,000 5,000,000
701 JIEtSI HEXTES 12,670,000 7,670,000 5,000,000
01 JIEtSIHE &S 12,670,000 7,670,000 5,000,000
OS=CEHUHSEEH HES 5,000,000 0 5,000,000
-0l 5= 4,000,000 0 4,000,000
—ShMEa 2| 2EE 1,000,000 0 1,000,000
RSN 34,694 0 34,694
EXdRE 34,694 0 34,694
802 Btet= DI Et 34,694 0 34,694
01 I DEBXESHE= 34,694 0 34,694
OXNgdMaALdEAN X3 34,538 0 34,538
OBMEts UWEKD ASALY (01X 156 0 156




N & 0l & At & Z Al
20158 & aets| Ao AH
2A: 0l
g g =4
ool & = (Eto: & d)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
A Y 154,965,803 151,810,136 3,155,667
Xl 241,119 241,119 0
= 164,724,684 151,569,017 3,155,667
=4 30,197,707 25,335,943 4,861,764
£gg 1,042,078 985,078 57,000
Ol 721,578 714,578 7,000
&l 27,000 20,000 7,000
AR =Y I =AY 27,000 20,000 7,000
OXgHE2e gR=2 27,000 20,000 7,000
= Ooileth 29 40,500 40,500 0
2 B2 | 31,000 40,500 A 9,500
HAHZ S HI 14,000 23,500 A 9,500
OEAMNZ FUFHUMRAY AIS 12,000 20,000 A 8,000
OFUEHULXZE L& X AS 2,000 3,500 A 1,500
LB A F 9,500 0 9,500
HAAHIE &S 9,500 0 9,500
OEAMNZ FUFOHUMRAY ATS 8,000 0 8,000
OFUEHULIZH & XAS 1,500 0 1,500
BEd WE2d 260,000 210,000 50,000
2dl 160,000 110,000 50,000
el bl 160,000 110,000 50,000
2= 8l (POOL) 100,000 50,000 50,000
Al 28,512,889 23,718,125 4,794,764
SRS = 29 28,512,889 23,718,125 4,794,764
308 MtXIEHMSOIH 28,512,889 23,718,125 4,794,764
ESESIME = 28,512,889 23,718,125 4,794,764
THEUNR= iz 4,794,764 0 4,794,764
A9 Zo FAaE 4,562,622 0 4,562,622
HEx= =828 22 99,150 0 99, 150
HSAH M2 A58 EME 132,992 0 132,992
3= L] 157,740 147,740 10,000
FR0L =2 FA 157,740 147,740 10,000
&l 41,000 31,000 10,000
PR 41,000 31,000 10,000
Ol&tE s HRFA 41,000 31,000 10,000
Ol & 24 35,958,110 38,365,707 A2,407,597
ol gl bl 35,958,110 38,365,707 A2,407,597
([ N=Rs]] 35,958,110 38,365,707 A2,407,597




R P=1=
=R PSSR

oldigl 29 (Sl & &)
HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

706 JIEHLHE A el 2,420,225 5,078,066 A2,657,841

MURERES 2,420,225 5,078,066 A2,657,841

OUEs=2=s 2,420,225 5,078,066 A2,657,841

801 Ol I 33,537,885 33,287,641 250,244

01 & eHol bl bl 29,537,885 29,287,641 250,244

O etailgltl 29,537,885 29,287,641 250,244

dF¥2HId (oageg) 65,444,874 64,743,374 701,500

Xl 241,119 241,119 0

< 65,203,755 64,502,255 701,500

H2EH 65,048,303 64,348,303 700,000

Xl 241,119 241,119 0

< 64,807,184 64,107,184 700,000

el 2| 65,048,303 64,348,303 700,000

Xl 241,119 241,119 0

S 64,807,184 64,107,184 700,000

101 Q124 4] 62,726,963 62,026,963 700,000

Xl 241,119 241,119 0

S 62,485,844 61,785,844 700,000

01 2= 59,557,229 58,857,229 700,000

OZ¥sg 5,165,895 4,465,895 700,000

-guEA=g 1,400,000 700,000 700,000

2l 396,571 395,071 1,500

=34l 396,571 395,071 1,500

405 Xt&tE S H| 19,500 18,000 1,500

01 ML ESFHSH 19,500 18,000 1,500

OLES 2¥ 1,500,000~ 1CH 1,500 0 1,500
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N & o & AF & H A A
20158 = 1 3 Letal A A
PN HRSHEL S
HM: HRESHHITLE
o4 HEZ2MHE 2Z (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
gesigg 655,783 651,783 4,000
HESHHEE 619,082 615,082 4,000
HEAMHNE 2 156,716 152,716 4,000
SEE s2EF PE 156,716 152,716 4,000
201 Let24dy] 150,716 146,716 4,000
01 At 2teltl 150,716 146,716 4,000
OUNEHSAN =Y 22,000 18,000 4,000




= A
N = 0l & At & M A
20169 £ 18 YualH M
2N BSSYH
Ha: QS0 Y= (CTSEAHIA S
SRl AF =2 BIAMHUA NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HEsgga 9,603,878 9,177,831 426,047
2 484,674 484,674 0
Py 2,153,000 2,153,000 0
= 6,966,204 6.540, 157 426,047
2EIF = (CTSSMHIA S 9,514,454 9,088,937 425,517
2 484,674 484,674 0
py 2,153,000 2,153,000 0
= 6,876,780 6,451,263 425,517
+F 52 BINUA B 1,427,567 1,427,285 282
2 420,666 420,666 0
= 1,006,901 1,006,619 282
NYBHTEZLALY 2g22 985,793 985,511 282
2 199,779 199,779 0
= 786,014 785,732 282
403 THXI A S X0l & 364,048 363,766 282
2 119,476 119,476 0
< 244,572 244,290 282
02 2712 S 0l CHSHCH & AP b 244,572 244,290 282
ONSHEFSAAY 289e 171,627 171,345 282
DB IFSUNHA 2 5,527,784 5,202,784 235,000
x 2,153,000 2,153,000 0
= 3,374,784 3,139,784 235,000
DSYSAAY 25 210,000 0 210,000
403 THXI A S X201 & 210,000 0 210,000
01 HAISHH =2 X 210,000 0 210,000
O nrSgsAE He 145,000 0 145,000
O DIEMUYSAE X 65,000 0 65,000
MEHHE TV &1 25,000 0 25,000
403 XX A S X201 & 25,000 0 25,000
01 RIS A Xt 2 X 25,000 0 25,000
OWE S CCTV SXAY 25,000 0 25,000
OFGID MY Y= BBBS 23 901,581 711,346 190,235
HEESAAY 2 762,557 572,322 190,235
201 et A H| 391,239 214,254 176,985
01 AFR 22l t] 56,332 53,932 2,400
O HUBH SALH 8T B+ 2,400 0 2,400
02 2B 2| 334,907 160,322 174,585
O MOIHENHSHE 2otBH S 174,585 0 174,585
403 RHXISHHIS X2 01 & 55,818 42,568 13,250
02 2712 S 0l CHSHCH & AR b 55,818 42,568 13,250
OSsIBRUABANAY(NY-e) =Y B
7] 3,250 0 13,250
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SN B2
Hy: BUUE X842 S THAY 23

S9l: DM FHY JI=IHE NHIA KB CERED

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

405 XH4H 3 S b 33,800 0 33,800

01 LS EHSH 33,800 0 33,800

OH3END 2E7 33,800 0 33,800

—oy 31,000, 000! #14] 31,000 0 31,000

PIESAPS-5] 50,0002 +6H 900 0 900

LSl 300, 000! #1CH 300 0 300

- =y 200, 000 *3CH 600 0 600

—2 A2l 500,0002! *2CH 1,000 0 1,000

- 22 -



>
N & Ol & At g Al
=7 13 gos ®A
FXI 8 E o
83 BOE S8 XA U3
3 om0l 29 ZHO OFF I (ol @)
. (BH) - HRAY - 0 &t w/E- HRE2
ni; 65,226,361 5,573,732 59,652,629
= 1,352,671 1,347,589 50,005,082
X 9,353,000 0 9,353,000
& 4,520,690 4,226,143 294,547
HUHE S8t UAxFE 23t 64,966,120 5,315,238 59,650,882
= 51,352,671 1,347,589 50,005,082
X 9,353,000 0 9,353,000
< 4,260,449 3,967,649 292,800
S F0 et 2O oHEA HE 60,809,498 1,260,498 59,549,000
= 50,003,700 7,500 49,996,200
X 9,353,000 0 9,353,000
& 1,452,798 1,252,998 199,800
ANSEHH 2= 97,100 93,500 3,600
204 MR F | 7,200 3,600 3,600
03 EZY 2 7,200 3,600 3,600
Oossgszzow 100, 0002 *62 * 122 7,200 3,600 3,600
ISuSseds X 500,000 300,000 200,000
02 Jlsd&Es 500,000 300,000 200,000
01 oI=ds= 500,000 300,000 200,000
Od=nrgdlIa &= 500,000 300,000 200,000
EIZZZHILIHH 2F 7,400 15,000 A7,600
= 3,700 7,500 A 3,800
) 3,700 7,500 A 3,800
201 Let2d] 5,400 11,000 A5,600
= 2,700 5,500 A2,800
=) 2,700 5,500 A2,800
01 At 2teltl 1,000 2,000 A 1,000
OZUHE 2EX& ELH 1,000 2,000 A 1,000
= 500 1,000 A 500
< 500 1,000 A 500
03 &A2H 4,400 9,000 A 4,600
OZUHE ¥38s, s AM2IE 4,400 9,000 A 4,600
= 2,200 4,500 A 2,300
=) 2,200 4,500 A 2,300
301 et a = 2,000 4,000 A2,000
= 1,000 2,000 21,000
=) 1,000 2,000 1,000
09 &AL HI B &S 2,000 4,000 A 2,000
OZUHE SAEA A4 2,000 4,000 A 2,000
= 1,000 2,000 A 1,000
< 1,000 2,000 A 1,000
NEUXEHH NAESEXA 9,353,000 0 9,353,000
Xl 9,353,000 0 9,353,000
403 A X EHHS =0l A 9,353,000 0 9,353,000
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g1 HOE S8 U
I Ol SO =R (eol:@e)
- A (S AH) - AR A He= Ofl &F 4 I ZH Hnsz
T 9,353,000 0 9,353,000
01 HXESH =R = 9,353,000 0 9,353,000
ONYNXEH NHSSHXNAS (LN 4,674,3
00& &) 9,353,000 0 9,353,000
X 9,353,000 0 9,353,000
HEA NEBSEIIBEY 50,000,000 0 50,000,000
=2 50,000,000 0 50,000,000
403 XHXI €HHI S X2 0| & 50,000,000 0 50,000,000
2 50,000,000 0 50,000,000
01 HXESH =R = 50,000,000 0 50,000,000
OSBIHFA N8BS Atet 50,000,000 0 50,000,000
2 50,000,000 0 50,000,000
Qe X8 2,081,900 2,003,900 78,000
QI2tAISIEH R Xl 2,067,900 1,989,900 78,000
403 XHXI EHHI S X2 01 & 78,000 0 78,000
01 XA 22 % 78,000 0 78,000
O NSLHUHARL bk 78,000 0 78,000
BHAHIA BH 333,382 309,500 23,882
2 233,235 224,353 8,882
= 100, 147 85,147 15,000
2 2% 75,280 60,280 15,000
405 Xt H S 24,000 9,000 15,000
01 LS ZH S| 24,000 9,000 15,000
OBlEA DIFOl ARED) 15,000 0 15,000
-3018 SRE9 600, 0008! *74 4,200 0 4,200
-3 ™A 140,000 237 3,220 0 3,220
-elfol AT 860, 0002! *34 2,580 0 2,580
- ol 1,700,000 «20H 3,400 0 3,400
- &1 Z0l 675, 0008 *24 1,350 0 1,350
-2 sloHos 250, 0008 *1} 250 0 250
223 66,152 63,672 2,480
= 44,085 41,605 2,480
= 22,067 22,067 0
201 Yete H | 17,108 14,628 2,480
= 17,108 14,628 2,480
01 Al 28| 17,108 14,628 2,480
ONAEEE A M= 2,480 0 2,480
2 2,480 0 2,480
OEMHIIBE 189, 150 182,748 6.402
2 189, 150 182,748 6.402
308 XXl EHH S0l & 189, 150 182,748 6.402
=2 189, 150 182,748 6.402
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=
N = 0l & At & M A
0159 £ 18 LBsiH HA
SN AESED
=L R DIV
Sl PIYIINE EALE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OB 1,138,452 1,135,150 3,302
2 281,329 281,328 1
= 857,123 853,822 3,301
DS o IS 417,721 414,719 3,002
2 80,607 80,606 1
= 337,114 334,113 3,001
QY DS ERAE 137,309 137,307 2
2 46,407 46,406 1
= 90,902 90,901 1
olgel 2l 2y 3,213 3,230 ATT
2 1,890 1,900 A10
< 1,323 1,330 AT
308 XX € HI SO & 3.213 3,230 ATT
2 1,890 1,900 A10
= 1,323 1,330 N
IR ENEEES 3.213 3,230 AT
oolgsl 2t ¥y 3,213 3,230 INT
2 1,890 1,900 A10
< 1,323 1,330 AT
NEoll 4 20,008 20,086 12
2 8,940 8,933 7
= 1,158 1,153 5
201 2 g2 bl 8,250 10,000 A1,750
2 2,475 3,000 A525
= 5.775 7,000 A1,225
03 A2 8,250 10,000 A1,750
OLSAHY A3 8,250 10,000 A1,750
= 2,475 3,000 A 525
< 5,775 7,000 A1,225
301 YurE a3 1,750 0 1,750
2 525 0 525
= 1,225 0 1,225
09 BAAIHI &S 1,750 0 1,750
OIS HAHE SAY) 1,750 0 1,750
2 525 0 525
= 1,225 0 1,225
308 XX £ HI S 0| & 10,008 10,086 12
2 5,940 5,933 7
= 4,158 4,153 5
O HXESHBNEES 10,098 10,086 12
OXH YA S 10,098 10,086 12
2 5,940 5,933 7
= 4,158 4,153 5
DYADF () AALY X & 19,584 19,577 7
2 1,520 11,516 4
= 8,064 8,061 3
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N & o & AF & H A A
20158 & =& 1 g dutg Ao &A
CNEY
P RENY &S
PRAS 2B (c9: & e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
ni 423,929,794 364,711,900 59,217,894
=& &= 245,133 241,133 4,000
[N+ &F 245,133 241,133 4,000
INIEL T PSReage: 245,133 241,133 4,000
201 Let24dy] 88,500 84,500 4,000
03 &Ar2 I 9,000 5,000 4,000
ON=g stEots st A3E Hal 4,000 0 4,000
S X& 271,848,143 227,112,227 44,735,916
PSECEIE S= BN 15,232,135 13,649,095 1,583,040
ANz 023 1R 15,232,135 13,649,095 1,583,040
308 XX EHHSOIA 15,232,135 13,649,095 1,583,040
02 3uwS3 15,232,135 13,649,095 1,583,040
020144 2Pz WP H 1,409,848 0 1,409,848
OMOfE = FeA2ol XA 71,900 0 71,900
OFSAH Mesoot 2A=528 28 101,292 0 101,292
X HUNREFZ W=F 256,616,008 213,463,132 43,152,876
AEIXZHWES W2 256,616,008 213,463,132 43,152,876
308 XX EHH SOl A 256,616,008 213,463,132 43,152,876
04 Al - Z2ZHUREZ 256,616,008 213,463,132 43,152,876
020148 X3RRI HAuPH 41,063,598 0 41,063,598
OMOfE = FeA2ol 2XH 892,352 0 892,352
OFSH Megoot 2528 28H 1,196,926 0 1,196,926
= MHEXE 151,777,978 137,300,000 14,477,978
[ZNEN &= 151,777,978 137,300,000 14,477,978
ANLYDNEA dE 151,777,978 137,300,000 14,477,978
703 n=HISEIHEEZ 151,777,978 137,300,000 14,477,978
0 HIEMNEZ 151,777,978 137,300,000 14,477,978
020143 XL wsMH HAoHH 13,900,684 0 13,900,684
OMHE= Fe2H SN 239,659 0 239,659
OF =AM HMEelol ASHE 2N 337,635 0 337,635
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== O'I
A 2 0l & A &2 & Al A
20159 = =& 1 3 LB &l
M 3
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
SRl M HE - BIH HAYS 4+ EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2| Al ot 5,470,982 5,140,947 330,035
= 21,000 22,000 A 1,000
=) 5,449,982 5,118,947 331,035
FH - A2l B350l 2Sots 3 H 2 5,329,409 4,999,374 330,035
= 21,000 22,000 A 1,000
< 5,308,409 4,977,374 331,035
dls - HE - ZEE HAYR = 492,814 491,314 1,500
= 21,000 22,000 A 1,000
< 471,814 469,314 2,500
HIITSA & SdHAZet 2FAY 51,000 49,500 1,500
= 21,000 22,000 A 1,000
< 30,000 27,500 2,500
403 TtXI S SA=01A 6,000 7,000 A 1,000
= 6,000 7,000 A 1,000
02 S| 2SO0l CHSHCH & Ar Bl 6,000 7,000 A 1,000
O&IIXRSA SHelEet2= 6,000 7,000 A 1,000
= 6,000 7,000 21,000
405 TtabH S| 45,000 42,500 2,500
= 15,000 15,000 0
=) 30,000 27,500 2,500
01 AL EZFH S 45,000 42,500 2,500
O&IIXsSA &R Y 45,000 42,500 2,500
= 15,000 15,000 0
< 30,000 27,500 2,500
Botolll b MEH HAF2te 2,852,194 2,523,659 328,535
EAMAE == ZA 778,535 500,000 278,535
401 Al HIZ 201 8] 778,535 500,000 278,535
01 A& HI 752,055 473,520 278,535
OL=&II4H uH ¥ 38 2dst A 752,055 473,520 278,535
FAMAE RX 2l 1,361,160 1,311,160 50,000
201 et 1,361,160 1,311,160 50,000
02 =24l 1,313,960 1,263,960 50,000
O&EAM A& EHl RXHI 292,107 242,107 50,000
—CESMRY B2 50,000 0 50,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
SM: =2XNEHY
M X0t d
&2 MISXXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
SXE M 508,407,009 445,021,328 63,385,681
= 305,336,916 299,677,007 5,659,909
X 7,989,000 7,989,000 0
J| 2,128,305 1,804,848 323,457
=) 192,952,788 135,550,473 57,402,315
sXoigtxd 12,327,700 11,441,034 886,666
= 6,806,448 6,056,796 749,652
< 5,521,252 5,384,238 137,014
Mol =XXE 12,327,700 11,441,034 886,666
= 6,806,448 6,056,796 749,652
< 5,521,252 5,384,238 137,014
AMZISXAESAA R+ & 204,500 167,780 36,720
307 gl2tol ™ 204,500 167,780 36,720
10 AL SXNAIEEE2EHEX 204,500 167,780 36,720
OMSIIESXIAIE SAX =g X 204,500 167,780 36,720
ANZ MIZXAIE SAL UesE X2 2,461,595 2,472,611 A 11,016
308 XX EHSOIA 2,461,595 2,472,611 A 11,016
01 HIXNHHNBMNEES 2,461,595 2,472,611 A 11,016
OAZ ASIEXAESAR RS 2,461,595 2,472,611 A11,016
C=0AE X 4,065,690 3,946,243 119,447
= 2,836,409 2,752,796 83,613
=) 1,229,281 1,193,447 35,834
308 XXM SOIA 3,778,470 3,659,023 119,447
= 2,644,929 2,561,316 83,613
=) 1,133,541 1,097,707 35,834
01 AXHHBISEES 3,778,470 3,659,023 119,447
OL=QAl4d 2H X& 3,778,470 3,659,023 119,447
= 2,644,929 2,561,316 83,613
< 1,133,541 1,097,707 35,834
S At 22l AF A& 815,100 796,575 18,525
= 627,000 612,750 14,250
< 188,100 183,825 4,275
308 MtXIEHSOIH 815,100 796,575 18,525
= 627,000 612,750 14,250
< 188,100 183,825 4,275
01 HXNHHBHELS 815,100 796,575 18,525
OSE At 2l At XI& 815,100 796,575 18,525
= 627,000 612,750 14,250
= 188,100 183,825 4,275
SSSXNEEMA KA 3,489,615 2,809,125 680,490
= 3,333,039 2,681,250 651,789
=) 156,576 127,875 28,701
308 XX EHH SOl 3,489,615 2,809,125 680,490
= 3,333,039 2,681,250 651,789
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SH SNEHY
Ba: =0Tl

&2 MISXXE (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 156,576 127,875 28,701

01 AXHHBIYEES 3,489,615 2,809,125 680,490

020158 Al7=X2 or2dl K& 262,800 0 262,800

= 252,000 0 252,000

& 10,800 0 10,800

Osds agxeld & 417,690 0 417,690

= 399,789 0 399,789

=) 17,901 0 17,901

AZIER2 AIEHA 2,500 0 2,500

403 A X EHS K= 0l A 2,500 0 2,500

01 AXISHHA=2E = 2,500 0 2,500

ONMEA SEAMIEX2 JIsEL 2,500 0 2,500

SEECETFMIASENNLAEH HE=AY 20,000 0 20,000

402 212t X201 & 20,000 0 20,000

01 g2 tEMAEE 20,000 0 20,000

OSE=EE ZSMIENLHH JIsEZ 20,000 0 20,000

= AA=SXA MU &It 20,000 0 20,000

307 gl2tol ™ 20,000 0 20,000

11T M XA EX 20,000 0 20,000

Od= AMII=EXA MU &It 20,000 0 20,000

Ots=XMUIAX&A 24,556,971 24,289,159 267,812

= 10,573,746 10,538,545 35,201

J| 2,128,305 1,804,848 323,457

=) 11,854,920 11,945,766 A 90,846

NA0tsES AR 24,556,971 24,289,159 267,812

= 10,573,746 10,538,545 35,201

J| 2,128,305 1,804,848 323,457

=) 11,854,920 11,945,766 A 90,846

ANEOtsdHEH2E XA 7,266,565 7,183,698 82,867

= 5,589,666 5,525,921 63,745

S 1,676,899 1,657,777 19,122

308 XX EHSOIA 7,266,565 7,183,698 82,867

= 5,589,666 5,525,921 63,745

< 1,676,899 1,657,777 19,122

01 HXNHHNBMNEES 7,266,565 7,183,698 82,867

OXZgotsdd 2L X 7,266,565 7,183,698 82,867

= 5,589,666 5,525,921 63,745

S 1,676,899 1,657,777 19,122

D) SR el N 766,835 766,521 314

J| 679,475 679,197 278

=) 87,360 87,324 36

308 XXM SO A 766,835 766,521 314

J| 679,475 679,197 278




P ESANE AL
PSS XAMEIAXE
P NGOt SESAE XA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
= 87,360 87,324 36
01 AXHHBIYEES 766,835 766,521 314
Ogdots == XA 679,716 679,402 314
Jl 602,280 602,002 278
& 77,436 77,400 36
FAHSOtS S Atdil2tel 3,300,000 3,313,000 A 13,000
= 3,300,000 3,313,000 A 13,000
308 MtXIEHSOIH 3,300,000 3,313,000 A 13,000
= 3,300,000 3,313,000 213,000
01 HXNHHBHEELS 3,300,000 3,313,000 A 13,000
OFAAHE0S S Atcll2el 3,300,000 3,313,000 A 13,000
= 3,300,000 3,313,000 A 13,000
JIIERE0ls dolEEE A& 32,880 37,166 N4,286
= 23,016 26,016 A 3,000
=) 9,864 11,150 A 1,286
201 Let24E] 32,880 37,166 N4,286
= 23,016 26,016 A 3,000
=) 9,864 11,150 A 1,286
02 =224l 32,880 37,166 N4,286
OJEREOsS dlEEE2 X 32,880 37,166 A4,286
= 23,016 26,016 A 3,000
< 9,864 11,150 A 1,286
Ot= 2= X2 A 503,503 518,788 A 15,285
= 446,141 459,685 N 13,544
< 57,362 59,103 A1, T4
308 XXIEHHSOIA 503,503 518,788 AN 15,285
= 446,141 459,685 N 13,544
= 57,362 59,103 A1, T4
01 AXHHILEES 503,503 518,788 A 15,285
OO0ts & & XI& A = 503,503 518,788 N 15,285
= 446,141 459,685 N 13,544
=) 57,362 59,103 AT, T4
OtsEsdEI2 29 1,475,536 1,149,778 325,758
J| 737,768 574,889 162,879
< 737,768 574,889 162,879
307 glz2tol & 1,475,536 1,149,778 325,758
J| 737,768 574,889 162,879
< 737,768 574,889 162,879
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,475,536 1,149,778 325,758
Ots=2sdalNa 29 1,475,536 1,149,778 325,758
J| 737,768 574,889 162,879
=) 737,768 574,889 162,879
Sti{OloHOls & e 2L X2 359,600 127,165 232,435
J| 248,000 87,700 160,300
=) 111,600 39,465 72,135
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
308 AHXIEHMS0IE 359,600 127,165 232,435
Il 248,000 87,700 160,300
= 111,600 39,465 72,135
01 AXHHBAEES 359,600 127,165 232,435
Osttiuioiotsd e 2EX 359,600 127,165 232,435
Jl 248,000 87,700 160,300
< 111,600 39,465 72,135
Ols=4 #UHXA(IS) 6,080,000 6,460,000 A 380,000
308 MtXIEHMSOIH 6,080,000 6,460,000 A 380,000
01 HXHHBAEES 6,080,000 6,460,000 380,000
OOtSSMNEUXNA(EIIE) 6,080,000 6,460,000 A380,000
QL INEAE el XA 8,429 7,000 1,429
= 5,900 4,900 1,000
< 2,529 2,100 429
307 21201 & 8,429 7,000 1,429
= 5,900 4,900 1,000
< 2,529 2,100 429
AR S XA E X 8,429 7,000 1,429
OogLItEAENs delxlg X& 8,429 7,000 1,429
= 5,900 4,900 1,000
[ 2,529 2,100 429
OIsEsdEINZ JlsEZ 8,580 0 8,580
401 AIEHIZ 2 HYI 8,580 0 8,580
01 A& dl 8,580 0 8,580
O0lsEsd=2II& JIsEZ 8,580 0 8,580
OlISESd2II2 FHEH 4,000 0 4,000
402 212t X201 & 4,000 0 4,000
01 g2t tEMHEE 4,000 0 4,000
OtsEsdEJ& FHE2Z 4,000 0 4,000
otssttiu e ns - 22 XA 25,000 0 25,000
307 gI2tol & 25,000 0 25,000
11T M SXALEEX 25,000 0 25,000
OotsstHueg ns - 22 XA 25,000 0 25,000
=JtEE el 327,800 262,200 65,600
SEHAT WSHXA 327,800 262,200 65,600
EE2HMXE 200,100 144,500 55,600
307 glztol ™ 126,500 99,500 27,000
11T M SXAISE EX 126,500 99,500 27,000
odolzds HEEAHEX =d K& 27,000 0 27,000
402 2I2tXt=01 & 73,600 45,000 28,600
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SA =N
Bu: 2)pEsa

ol HEHYT HSUK CER-ED

SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2

01 A=A EX 73,600 45,000 28,600

OUNEN =i 25X Wi 7 28,600 0 28,600

SEHH JIsEZAY 10,000 0 10,000

403 A X EHS K= 0l A 10,000 0 10,000

01 AXSHMA=2E X 10,000 0 10,000

OEEHH AIR4A 224 10,000 0 10,000

o J=dE otH 142,003,456 139,771,581 2,231,875

= 121,570,046 119,498,492 2,071,554

Xl 7,989,000 7,989,000 0

S 12,444,410 12,284,089 160,321

NAsSE 228 118,943,658 116,711,783 2,231,875

= 108,638,002 106,566,448 2,071,554

< 10,305,656 10,145,335 160,321

MASH K 107,393,256 105,547,383 1,845,873

= 97,194,000 95,508,448 1,685,552

< 10,199,256 10,038,935 160,321

308 XXM S0IH 107,393,256 105,547,383 1,845,873

= 97,194,000 95,508,448 1,685,552

S 10, 199,256 10,038,935 160,321

01 AXHHBEES 107,393,256 105,547,383 1,845,873

OdA=N 107,393,256 105,547,383 1,845,873

= 97,194,000 95,508,448 1,685,552

= 10, 199,256 10,038,935 160,321

wnss0 XN 3,481,538 3,104,000 377,538

= 3,481,538 3,104,000 377,538

308 MHXIHHMSOIH 3,481,538 3,104,000 377,538

= 3,481,538 3,104,000 377,538

01 AXSHHBAEES 3,481,538 3,104,000 377,538

Ouss0 XN& 3,481,538 3,104,000 377,538

= 3,481,538 3,104,000 377,538

HAMEHMSH K& 832,464 824,000 8,464

= 832,464 824,000 8,464

308 MtXIEHMSOIH 832,464 824,000 8,464

= 832,464 824,000 8,464

01 HXHHBAEES 832,464 824,000 8,464

Ol &t HM=0 XA 832,464 824,000 8,464

= 832,464 824,000 8,464

EsAMUA X& 295,142,379 235,859,722 59,282,657

= 166,351,968 163,583, 174 2,768,794

< 128,790,411 72,276,548 56,513,863

x5t B AHA S 295,142,379 235,859,722 59,282,657

= 166,351,968 163,583, 174 2,768,794

S 128,790,411 72,276,548 56,513,863
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ERS=NH A 33,499,764 32,836,003 663,761
= 23,337,948 22,886,317 451,631
< 10,161,816 9,949,686 212,130
308 XtXI &t X S0 & 33,175,360 32,511,599 663,761
= 23,175,746 22,724,115 451,631
< 9,999,614 9,787,484 212,130
01 X SHIALEZ 33,175,360 32,511,599 663,761
OBSSEMHIA 33,175,360 32,511,599 663,761
=2 23,175,746 22,724,115 451,631
= 9,999,614 9,787,484 212,130
A0 X & 8,679,078 7,432,671 1,246,407
=2 6,220,388 5,321,110 899,278
< 2,458,690 2,111,561 347,129
308 XtXI &+ &I S0 & 8,679,078 7,432,671 1,246,407
=2 6,220,388 5,321,110 899,278
< 2,458,690 2,111,561 347,129
01 RHXSHB AR XS 8,679,078 7,432,671 1,246,407
OMAI2S JMeH X 7,399,546 6,526,644 872,902
= 5,310,381 4,685,626 624,755
< 2,089,165 1,841,018 248,147
ORAZHIAT X 373,505 0 373,505
= 274,523 0 274,523
< 98,982 0 98,982
CENEPIEEED 936,285 930,285 6,000
= 624,190 620,190 4,000
< 312,095 310,095 2,000
403 X SHS X =0l & 936,285 930,285 6,000
= 624,190 620,190 4,000
< 312,095 310,095 2,000
01 HXSHI=EE 936,285 930,285 6,000
OofRl0ld Jlse 936,285 930,285 6,000
= 624,190 620, 190 4,000
< 312,095 310,095 2,000
HE0IE =5 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
403 XX SH S X =0l & 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
01 REXISHAI Xt 2 X 15,000 0 15,000
Oo0f2I01T 25 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
AR0EI 2N 118,137,998 116,393, 167 1,744,831
= 98,379,000 96,926,000 1,453,000
< 19,758,998 19,467,167 291,831
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2N
D ESAMHA XY

X ZH
S =

EPARSE )

S9l: Chst BSAMHIA = (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 XX EHH SOI & 118, 137,998 116,393, 167 1,744,831

2 98,379,000 96,926,000 1,453,000

= 19,758,998 19,467,167 291,831

01 HXESHZAEES 118, 137,998 116,393, 167 1,744,831

OYRot 282 X8 118, 137,998 116,393, 167 1,744,831

2 98,379,000 96,926,000 1,453,000

= 19,758,998 19,467,167 291,831

SNy 2d 83,767,080 28,102, 160 55,664,920

308 XX €K S 01 & 83,767,080 28,102, 160 55,664,920

01 HXESHZLEES 83,767,080 28,102, 160 55,664,920

O=2lny 29 83,767,080 28,102, 160 55,664,920

EHECSOISENALE 29 314,000 312,000 2,000

2 157,000 156,000 1,000

= 157,000 156,000 1,000

307 212r0l & 314,000 312,000 2,000

2 157,000 156,000 1,000

= 157,000 156,000 1,000

NEESONEEE-EX=T-EES 314,000 312,000 2,000

OBY=CSOSSNALE 29 314,000 312,000 2,000

= 157,000 156,000 1,000

= 157,000 156,000 1,000

ZZE oY 2% 2,645,794 2,697,056 A51,262

2 1,894,324 1,934,439 ~40,115

= 751,470 762,617 A1, 147

308 XX EHH SOl & 2,645,794 2,697,056 A51,262

2 1,894,324 1,934,439 £40,115

= 751,470 762,617 AT1,147

01 HXESHELEES 2,645,794 2,697,056 A51,262

OBZHOE0IE 2 2,645,794 2,697,056 A51,262

2 1,894,324 1,934,439 £40,115

= 751,470 762,617 AT1,147

NATEHEFAY 393,513 408,513 £15,000

= 262,342 272,342 £10,000

= 131,171 136, 171 5,000

308 XX €K S 01 & 363,513 378.513 £15,000

= 242,342 252,342 £10,000

= 121,171 126, 171 5,000

01 HXESHELEES 363,513 378,513 £15,000

ONAINSEESAY (ZHEX) 363,513 378,513 A15,000

2 242,342 252,342 ~10,000

= 121,171 126, 171 5,000

EHECSOISENALE ALH0E2 6,000 0 6,000

307 212+0l & 6.000 0 6,000

02 BINAMANLEZ 6,000 0 6,000
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2N

X{ XH -
S =

SXE3
B MHIA X3

CHYl: CHUE HSAH A S (9 &)
SH - oA(3H) - NEAMY - BES O &k o o & o Hms2

| | | OZHECSOSSXNJLEH ANEHAZ 6,000 0 6,000

NEM . DH3 HSIIBES 2,880,531 2,838,000 42,531

= 34,708 0 34,708

[ 2,845,823 2,838,000 7,823

ZAZAXY 2,880,531 2,838,000 42,531

= 34,708 0 34,708

[ 2,845,823 2,838,000 7,823

HEAMDBAAS CHH 2Q10AIHM 42,531 0 42,531

= 34,708 0 34,708

[ 7,823 0 7,823

201 YBr2 Y] 16,000 0 16,000

= 11,200 0 11,200

[ 4,800 0 4,800

03 S#HAF2 S H] 16,000 0 16,000

OYL-IIE AHE AF HHO 16,000 0 16,000

2 11,200 0 11,200

[ 4,800 0 4,800

308 XXl & X S 0l & 26,531 0 26,531

2 23,508 0 23,508

[ 3,023 0 3,023

01 HXSGHBANEEZ 26,531 0 26,531

OQAINA T208 29 26,531 0 26,531

= 23,508 0 23,508

[ 3,023 0 3,023

HNSAHY (2K H D) 91,148 90,348 800

Jl=2Al 91,148 90,348 800

ol =24 91,148 90,348 800

405 RHAHE S H 2,300 1,500 800

01 ML SE S S 2,300 1,500 800

OTV BHH 2 (2FA) 800 0 800

Hess 31,077,024 30,469,284 607,740

RSN 607,740 0 607,740

SEI=E 607,740 0 607,740

802 B+&t2 | E} 607,740 0 607,740

01 2PDEXILE2 607,740 0 607,740

OXSOISHE ZoIc 62 0 62

OXOotS M E EIFEH(OIA) 6 0 6

OXNUOGSHHEENAS 22| 1 0 1

OXSEOISHE S22 29[ (0lXFH) 11 0 11

OJIEsIEolE A28 2K 1,568 0 1,568

O - NS A2IX2K A 266 0 266

OUM A Q14 X2 23,645 0 23,645
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SN =XYYL

M HeEs
oelr BEXE CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz

ONGNINBANAS =g 5.819 0 5,819
OXASAUY HYISEIMY X 101,146 0 101, 146
OHTHE K& A (20131) 69,634 0 69,634
OSTHEH XA (20138 0/ XH) 228 0 228
OSTHE K& AR (20141) 404,829 0 404,829
OSTHE LT E AR (20145 0/ XH) 500 0 500
OZARSHE 2YHI(0IX) 25 0 25
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=
N = 0l & At & M A
0159 £ 18 LBsiH HA
SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=yl Relini; 479,447,051 471,849,924 7,597,127
= 415,299,036 409,930,670 5,368,366
Il 2,064,063 2,024,351 39,712
S 62,083,952 59,894,903 2,189,049
gl =48 1A 379,553,349 378,221,075 1,332,274
= 335,746,802 335,534,327 212,475
Jl 1,253,063 1,213,351 39,712
< 42,553,484 41,473,397 1,080,087
==X MHA X& 358,329,183 356,996,909 1,332,274
= 332,405,638 332,193,163 212,475
Jl 1,253,063 1,213,351 39,712
S 24,670,482 23,590,395 1,080,087
Lo EsAMHIA 6,266,955 6,074,375 192,580
= 5,507,845 5,334,644 173,201
< 759,110 739,731 19,379
308 MHXIHMSOH 6,266,955 6,074,375 192,580
= 5,507,845 5,334,644 173,201
S 759,110 739,731 19,379
01 AXHHBEES 6,266,955 6,074,375 192,580
OkelssJI=AMbI A& 3,294,577 3,296,607 A 2,030
= 2,919,245 2,921,044 A1,799
= 375,332 375,563 A 231
oko=ssJI2AtlA XI& 50,960 53,850 A2,890
OSHEQ MRS AEAY (S 175,00
0 &) 197,500 0 197,500
= 175,000 0 175,000
< 22,500 0 22,500
SN SSHESE0IAAE 29 423,899 432,421 A 8,522
Jl 353,250 360,351 AT,101
S 70,649 72,070 AT1,421
308 XXM S0l ™ 336,783 345,301 A 8,518
J| 280,653 287,751 AT,098
£ 56,130 57,550 A 1,420
01 AXHHBEES 336,783 345,301 A8,518
OSHUSSAEELE0 AN2E 29 336,783 345,301 8,518
Jl 280,653 287,751 AT,098
= 56,130 57,550 N 1,420
403 A XM SXH=0lA 87,116 87,120 Y}
Jl| 72,597 72,600 A3
= 14,519 14,520 A
01 AXISHHA =L = 87,116 87,120 ay)
OSHLUSSATSED ALY 25 87,116 87,120 Ay’
Jl 72,597 72,600 A3
< 14,519 14,520 A
SESTUsEg=ENE 22 N2 645,875 602,090 43,785
307 glztol & 645,875 602,090 43,785
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SM: Lol Ef D
HE: 2I|& &

SA-EHB - SAEH) - NRAY - B 0l & o p/E-F HIDE2
05 Bl et 3 645,875 602,090 43,785
OBY=c-UsE=N2 22N 645,875 602,090 43,785
COlUNR N (SR E ) 20,400 19,776 624
= 10,200 9,888 312
= 10,200 9,888 312
101 124 Hl 20,400 19,776 624
= 10,200 9,888 312
= 10,200 9,888 312
04JIAMIERSE S 20,400 19,776 624
OL-oldRtel AY HRPEX U AREE 18,920 18,296 624
2 9,460 9,148 312
= 9,460 9,148 312
ColgRtel X 17,430,251 17,164,801 265,450
2 15,283,125 15,244, 163 38,962
= 2,147,126 1,920,638 226,488
308 XXl €t H SO0l & 17,430,251 17,164,801 265,450
2 15,283,125 15,244, 163 38,962
= 2,147,126 1,920,638 226,488
01 HXESHBA4EXS 17,430,251 17,164,801 265,450
OL-OAMSESN(H=S,9H8) 2,295,117 0 2,295,117
= 2,086,470 0 2,086,470
= 208,647 0 208,647
OLOAMSIESTS(XIHE 9HY) 6,012,545 8,307,662 ~2,295117
2 5,465,950 7,552,420 ~2,086,470
= 546,595 755,242 208,647
O=QYX2l e (A3 B8 Y- 5) 0 2,448,512 £2,448,512
2 0 2,225,920 £2,225,920
= 0 222,592 £202,592
O=QABIZ SN (B2, 1248) 7,279,104 4,608,000 2,671,104
2 6,065,920 3,840,000 2,225,920
= 1,213,184 768,000 445, 184
OL-OMSIESXR (AT +802 Hgole 649,552 606,694 42,858
= 590,502 551,540 38,962
= 59,050 55, 154 3,896
ColgRtel X8 (XHA) 635,000 615,000 20,000
307 I240| ™ 20,000 0 20,000
TEES =TES 20,000 0 20,000
09988 &=X2I0| at0teY 20,000 0 20,000
XIOHXI B 22l bl (2L RbBl) X2 623,757 562,900 60,857
p] 479,813 433,000 46,813
= 143,944 129,900 14,044
308 XX € KIS 01 & 623,757 562,900 60,857
g 479,813 433,000 46,813
= 143,944 129,900 14,044
01 HXESHZLEES 623,757 562,900 60,857
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oM
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re

O 21 2t
ME T

o=

A AHlA K&

S

ol

Jél-
B
=
=

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OXlhxz2eldl (M) XI& 623,757 562,900 60,857
J| 479,813 433,000 46,813
< 143,944 129,900 14,044
S23 HUS S SHNF MY 69,000 0 69,000
307 21201 A 69,000 0 69,000
1A SXAIE 2 = 69,000 0 69,000
O=23s 242 e SYUSAY 69,000 0 69,000
H4zsl 8=l AZ U= 60,000 0 60,000
308 MXIEHSOIH 60,000 0 60,000
AXNSHHBEES 60,000 0 60,000
OHM4sl I AL UH=H 60,000 0 60,000
QIIAIE DIsEZ 628,500 0 628,500
403 A X EHHS =0l A 628,500 0 628,500
01 AR SHHA 2L = 628,500 0 628,500
CIIIAIE DIsEZ 628,500 0 628,500
sXsd 99,560, 160 93,573,309 5,986,851
= 79,552,234 74,396,343 5,155,891
J| 811,000 811,000 0
= 19,196,926 18,365,966 830,960
ol Hold a4t 89,884,493 84,132,742 751,751
= 76,113,195 71,027,400 5,085,795
J| 811,000 811,000 0
= 12,960,298 12,294,342 665,956
o eEds XN 489,615 485,578 4,037
307 21201 A 489,615 485,578 4,037
11T MISXASEX 489,615 485,578 4,037
OXNMEHIEHAAIL XNJAHEH 29 106,693 102,656 4,037
ZOHAAHN=AIE D22 1,081,425 1,236,629 A 155,204
= 831,865 951,253 A 119,388
< 249,560 285,376 N 35,816
403 A X EHS =0l A 1,081,425 1,236,629 A 155,204
= 831,865 951,253 A 119,388
= 249,560 285,376 N 35,816
01 AXSHMA2E X 1,081,425 1,236,629 N 155,204
OFHMLNFAILE JIsEZ 1,081,425 1,236,629 A 155,204
= 831,865 951,253 A 119,388
=) 249,560 285,376 A 35,816
ZOHANFAIE 29 32,345,714 26,471,296 5,874,418
= 28,660,761 23,455,578 5,205,183
S 3,684,953 3,015,718 669,235
308 AHAIEHHSOIA 32,345,714 26,471,296 5,874,418
= 28,660,761 23,455,578 5,205,183




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 3,684,953 3,015,718 669,235
01 AXHHBIYEES 32,345,714 26,471,296 5,874,418
OFMUAANF=AIE 2EXA 32,345,714 26,471,296 5,874,418
= 28,660,761 23,455,578 5,205,183
S 3,684,953 3,015,718 669,235
ZOHAUHNF=AIE AEHZAL 7,500 4,000 3,500
201 L Er2A | 7,500 0 7,500
01 At22t2l bl 7,500 0 7,500
OFMANFAIE AUANEHZAL 7,500 0 7,500
307 21201 & 0 4,000 A 4,000
11T MISXASEEX 0 4,000 24,000
OZOMANFAIE 1A MEHEAM 0 4,000 A 4,000
ZoHelsl 2 JlsEd 25,000 0 25,000
403 A X EHS =0l A 25,000 0 25,000
01 HXSHH =L E 25,000 0 25,000
OFHelal & e & 2717 &X 25,000 0 25,000
ZOHel ME=XAMHA 25 9,675,667 9,440,567 235,100
= 3,439,039 3,368,943 70,096
S 6,236,628 6,071,624 165,004
ZOHQl MAS TOIHAIE 29 K& 287,283 281,771 5,512
= 101,580 99,375 2,205
£ 185,703 182,396 3,307
307 glztol & 153,950 148,438 5,512
= 61,580 59,375 2,205
< 92,370 89,063 3,307
10 A SXAEHE2EHIEX 153,950 148,438 5,512
OOl MAZTHIHAIE 29 X 153,950 148,438 5,512
= 61,580 59,375 2,205
=) 92,370 89,063 3,307
ZOHAXATHEAE JIsESZ 572,874 469,616 103,258
= 429,134 361,243 67,891
= 143,740 108,373 35,367
403 AXIHHSH=0lA 572,874 469,616 103,258
= 429,134 361,243 67,891
< 143,740 108,373 35,367
01 AXISHHA =22 = 572,874 469,616 103,258
OHMAXNLHEANE JIsEL 557,874 469,616 88,258
= 429,134 361,243 67,891
£ 128,740 108,373 20,367
OZHOIZMAESHAE JIsES 15,000 0 15,000
O XIGA2 MEANE 29 1,499,378 1,427,180 72,198
307 gl2tol ™ 1,499,378 1,427,180 72,198
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AN el 04t

HE: Zoje =SXNEA

Sl ZOjel HESXAMUA 2s (B9 ®R)

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
05 2129t 3 1,499,378 1,427,180 72,198
OZH=S A=A 29 1,372,935 1,310,960 61,975
OMIEXSALEH S 126,443 116,220 10,223
DU (BF2l) MER 2 885,634 850,980 34,654
307 £12+0| & 835,634 850,980 34,654
05 BI2t9IEr 3 835,634 850,980 34,654
ome(BFE) MSR 2% 885,634 850,980 34,654
EHSC ZHANSSHE 29 202,373 191,406 10,967
307 £12+0| & 202,373 191,406 10,967
I EEEE-TEES 202,373 191,406 10,967
OZHES ZFHUALSHEH 29 202,373 191,406 10,967
EHSC $HSHUEH 2Y 176,467 167,956 8,511
307 £I2+0I & 176,467 167,956 8,511
e NEEEEETEES 176,467 167,956 8,511
OZH=T +3SAMEH 29 176,467 167,956 8,511
HHSA L (= HHOID]) 57,140 55,540 1,600
R 57,140 55,540 1,600
S E 57,140 55,540 1,600
405 TH&HH St 1,600 0 1,600
01 AU 2B St 1,600 0 1,600
O bIF (20h) T 7 1,600 0 1,600
WS (colzolel ) 276,402 0 276,402
RSP 276,402 0 276,402
SHNE 276,402 0 276,402
802 Bt &t 2 JIEf 276,402 0 276,402
BEFEEETTEE! 276,402 0 276,402
OBRYBANAME 2 (FHa ) 938 0 938
O3 ZAXWME AL (FeFH) 219,359 0 219,359
013 ZAXINME Al&YI(0IK) 295 0 295
Ol ZAXWME 2 (FFH) 53,725 0 53,725
O ZAXIMME 2ul(0IX) 142 0 142
OBRYFANAME 2 (0IX) 10 0 10
OFojeI XS DR 1,800 0 1,800
OB MAMZTINAIL ST 2 (01X 3 0 3
OwolgXtel AGHE eI (&aa ) 56 0 56
OLBEHSI 2 (0IX) 51 0 51
OSUIH-ANSHEH S (0IK) 23 0 23
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SN BAY D
Ha: ZQAAST
S 338AHASI|ER=F (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SAFMY 54,061,604 53,386,383 675,221
2 11,555,521 11,811,241 A 255,720
Xl 1,091,000 1,091,000 0
Jl 27,494,255 26,615,178 879,077
[ 13,920,828 13,868,964 51,864
CoAASA 53,641,844 53,093,801 548,043
2 11,555,521 11,811,241 A 255,720
Xl 1,091,000 1,091,000 0
Il 27,466,011 26,586,934 879,077
= 13,529,312 13,604,626 AT5,314
2REAHYZ )| = 10,304,856 10,470,536 A 165,680
2 5,318,450 5,385,893 NABT7,443
Jl| 918,500 959,000 A40,500
< 4,067,906 4,125,643 NAB7,737
SOE BAO2 MU A MWEAY 2,261,945 2,500,000 A 238,055
=2 1,809,557 2,000,000 A 190,443
[=4 452,388 500,000 AA4T 612
403 XX SRS K20l H 2,261,945 2,500,000 A 238,055
=2 1,809,557 2,000,000 A190,443
[=4 452,388 500,000 AA4T 612
01 RHXSHI2EE 2,261,945 2,500,000 A 238,055
OsHEBHASMEIAMS ALY 2,261,945 2,500,000 A238,055
=2 1,809,557 2,000,000 A190,443
[ 452,388 500,000 AA4T 612
CAXYE ALMSTALEH &5 1,148,125 1,198,750 A50,625
7l 918,500 959,000 240,500
[ 229,625 239,750 A10,125
403 XX SR E X201 H 1,148,125 1,198,750 A50,625
Jl 918,500 959,000 240,500
[ 229,625 239,750 A10,125
01 IIXSHH 2SR 1,148,125 1,198,750 A50,625
OSAXISY ALMSIAME &5 1,148,125 1,198,750 A50,625
7| 918,500 959,000 240,500
[ 229,625 239,750 A10,125
Xegolzel ozolal XAAY 123,000 0 123,000
=2 123,000 0 123,000
307 gl12+0l & 123,000 0 123,000
=2 123,000 0 123,000
02 DI A A A E X 123,000 0 123,000
OoXgol2e ozoa 14 123,000 0 123,000
=2 123,000 0 123,000
HUME A MEGL 16,440,869 15,497,200 943,669
=2 281,540 281,540 0
Xl 1,091,000 1,091,000 0
7| 11,803,388 11,011,811 791,577
[ 3,264,941 3,112,849 152,092
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2N
X ZH -
L= B

el

F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
XICAS] SESABSTAY 8,288,291 7,820,152 468,139
p] 6,920,700 6,460,955 459,745
< 1,367,591 1,359,197 8,394
201 Yy b 13,516 3,516 10,000
p] 6,758 1,758 5,000
< 6,758 1,758 5,000
01 At2 22l H| 13,516 3,516 10,000
O+ 2| 13,516 3,516 10,000
Il 6,758 1,758 5,000
= 6.758 1,758 5,000
307 21240 534,774 97,000 437,774
p 486,274 48,500 437,774
< 48,500 48,500 0
05 DI2+9IEt 2 437,774 0 437,774
OMASE 20x2 X 437,774 437,774
p] 437,774 437,774
308 X+XI &t X S0 & 7,730,001 7,709,636 20,365
p] 6,422,668 6,405,697 16,971
= 1,307,333 1,303,939 3,394
01 X SHHI AL EZ 7,730,001 7,709,636 20,365
O=2NZAXAAMHIA 1,625,798 1,605,397 20,401
| 1,354,832 1,337,831 17,001
< 270,966 267,566 3,400
OANZ SSALSE A 6,047,203 6,047,239 A 36
p] 5,039,336 5,039,366 A30
< 1,007,867 1,007,873 AB
X2 AFS 1,908,950 1,711,200 192,750
p] 1,269,300 1,140,800 128,500
= 634,650 570,400 64,250
308 XtXI &t X S0 & 1,908,950 1,711,200 192,750
p] 1,269,300 1,140,800 128,500
= 634,650 570,400 64,250
01 X SHB AR XS 1,903,950 1,711,200 192,750
ODnSIgYLE o2 X 192,750 192,750
y] 128,500 128,500
< 64,250 0 64,250
Lol X (SU)AL 397,044 312,764 84,280
p] 305,420 240,588 64,832
< 91,624 72,176 19,448
308 X+ Xl & & S0 & 397,044 312,764 84,280
p] 305,420 240,588 64,832
< 91,624 72,176 19,448
01 X SHIALEZ 397,044 312,764 84,280
0wl ORI (SL)AY 397,044 312,764 84,280
p] 305,420 240,588 64,832
= 91,624 72,176 19,448
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SN BAF MY
HH: COALYST
SRl AYMB AF MEB3 (EH9l:®e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
T ADEBEE YA 154,000 100,000 54,000
b 77,000 50,000 27,000
= 77,000 50,000 27,000
307 Q1201 & 150,600 96,600 54,000
b 75,300 48,300 27,000
= 75,300 48,300 27,000
02 1Y AA SR 150,600 96,600 54,000
OMLEREE gAY 150,600 96,600 54,000
b 75,300 48,300 27,000
= 75,300 48,300 27,000
ASEBEE (lgRel 202 DS(FITP) 22,500 21,000 1,500
b 22,500 21,000 1,500
308 XXl EHAI SO0l & 22,500 21,000 1,500
b 22,500 21,000 1,500
01 HXISGHBARR 22,500 21,000 1,500
OFNTP 2ol ns 22,500 21,000 1,500
b 22,500 21,000 1,500
SIAUXSRER ASH X 1,349,059 1,206,059 143,000
pJ 1,037,738 927,738 110,000
= 311,321 278,321 33,000
308 XXl EHAI S 0l & 1,349,059 1,206,059 143,000
p 1,037,738 927,738 110,000
= 11,321 278,321 33,000
01 RXESHBARES 1,349,059 1,206,059 143,000
OB ALXSEER O 2H X2 1,349,059 1,206,059 143,000
b 1,087,738 927,738 110,000
= 311,321 278,321 33,000
SA2NUIA g4 4,820,829 4,611,829 209,000
= 564,000 464,000 100,000
b 3,240,442 3,213,442 27,000
= 1,016,387 934,387 82,000
2 MHAEXNY 29 54,000 0 54,000
b 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
307 QI2t0| & 54,000 0 54,000
b 27,000 0 27,000
< 27,000 0 27,000
02 1Y AA SR 54,000 0 54,000
O=Ue HHOASXR 29 54,000 0 54,000
b 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
SatostHlE AN 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
403 XX A S K20l & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
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SM: BAZHD

HE: ZRAYSH

Sl BAOADMHIA A (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

B EEE TS 100,000 0 100,000
OSsolstdE YK 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
HESRAY 10,000 0 10,000
307 9I2+0| ™ 10,000 10,000
02 QIZHMAYEE 10,000 10,000
OslEs =AY 10,000 0 10,000
=0l A2 Y BHF 217,020 172,020 45,000
201 Lt 2| 120,900 75,900 45,000
03 & A2 | 90,000 45,000 45,000
CEERTEP LT 90,000 45,000 45,000
A AT A I B 2 S 9,175,302 9,381,121 £205,819
2 5,216,471 5,504,748 £288,277
ol 2,021,925 1,931,925 90,000
= 1,936,906 1,944,448 AT,542
KA @ BAALSTALY 390,000 273,000 117,000
ol 300,000 210,000 90,000
= 90,000 63,000 27,000
308 XX € Xl S0l & 390,000 273,000 117,000
p] 300,000 210,000 90,000
= 90,000 63,000 27,000
R ErCES] 390,000 273,000 117,000
OR&NY % BAAY SAAY 390,000 273,000 117,000
p] 300,000 210,000 90,000
= 90,000 63,000 27,000
HURAANL2SY 5,880,761 6,210,328 £329,567
= 5, 145,665 5,434,037 288,372
= 735,096 776,291 A41,195
308 XXl € I S0 & 5,880,761 6,210,328 £329,567
= 5, 145,665 5,434,037 288,372
= 735,096 776,291 A41,195
01 HA ML XS 5,880,761 6,210,328 £329,567
OBUQAANE 2 5,880,761 6,210,328 £329,567
= 5,145,665 5,434,037 288,372
= 735,096 776,291 A41,195
HUREMISAHALSS(01Y) 44,253 40,600 3,653
308 XX €K S 0| & 44,253 40,600 3,653
01 RXSHBAEES 44,253 40,600 3,653
OFUHEE AMSISHAE 22(01Y) 44,253 40,600 3,653
IUeYNE Js2Y 57,876 57,781 95
2 57,876 57,781 95
403 XX S HIS X0l ™ 57,876 57,781 95
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SN BAF MY

HE: COALEH

Sl MABAMASLI B EE GO
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

= 57,876 57,781 95
01 HA M= E X 57,876 57,781 %
OBAUQYANL 52 57,876 57,781 9
2 57,876 57,781 95
HAZOHO THEX 3,000 0 3,000
307 £I2+0I & 3,000 0 3,000
04 DI AAIR B T 3,000 0 3,000
OBAFMHO HEI 3,000 0 3,000
2oy sYst 12,899,988 13,133,115 £233,127
2 175,060 175,060 0
ol 9,481,756 9,470,756 11,000
= 3,243,172 3,487,299 ~244,127
MEH HIAHY E 4,000 0 4,000
201 Lyt HH| 4,000 0 4,000
01 AL 22l 4,000 0 4,000
OET-Fa-} 400 0 400
~ZSUSRY DS A 400 0 400
OR&HF SHI 3,600 0 3,600
- M2 BB (WA PY 3,600 0 3,600
B M QI EI 2 A 156,000 140,000 16,000
402 DI X2 0] & 16,000 0 16,000
01 Sl XH= A B X 16,000 0 16,000
OBtHQl FBAY 16,000 0 16,000
SUNASH MBOEI Y 14,400 15,600 A1,200
308 XX & H SO & 14,400 15,600 A1,200
0l HASHALEES 14,400 15,600 A 1,200
OBHIYA=H M4BT I 14,400 15,600 A1,200
2h 280 YA S 87,596 219,59 A132,000
gl 43,798 109,798 66,000
= 43,798 109,798 66,000
201 Yot | 2,782 2,382 400
gl 1,391 1,191 200
= 1,391 1,191 200
01 Ak 22l bl 2,782 2,382 400
OIS DS 400 0 400
J| 200 0 200
< 200 0 200
307 £I2+0I & 76,814 209,214 A 132,400
p] 38,407 104,607 £66,200
< 38,407 104,607 £66,200
NIEEEEETT 76,814 209,214 132,400
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SM: BARHY
HM: COAAEH
GOl AEHUYRESS (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZsHAE ZAdl, Al & DI, HEH A
=] 76,814 209,214 A 132,400
J| 38,407 104,607 266,200
=) 38,407 104,607 A 66,200
Az Zsi0lgAL 408,121 322,321 85,800
J| 345,455 279,455 66,000
=) 62,666 42,866 19,800
308 XXM SO0l A 408,121 322,321 85,800
J| 345,455 279,455 66,000
=) 62,666 42,866 19,800
01 AXHHBAEES 408,121 322,321 85,800
OAlZZ 0l A 408,121 322,321 85,800
J| 345,455 279,455 66,000
< 62,666 42,866 19,800
=IHEES A Al 11,342,157 11,342,884 ANT27
J| 8,760,115 8,760,115 0
S 2,582,042 2,582,769 ANT27
308 XtXIEHH SOl A 11,342,157 11,342,884 ANT27
J| 8,760,115 8,760,115 0
= 2,582,042 2,582,769 ANT27
01 X HHILEES 11,342,157 11,342,884 NT27
OAZ 2t EE S A 11,342,157 11,342,884 NT27
J| 8,760,115 8,760,115 0
=) 2,582,042 2,582,769 ANT27
QAR =S 0 216,000 A 216,000
308 A EHHSOIA 0 216,000 A 216,000
01 HXNHHNBMNELS 0 216,000 A 216,000
OZ=2AUX HLES 0 216,000 A 216,000
SI0HAE LIXNZEH AL 11,000 0 11,000
&l | Xl
J| 11,000 0 11,000
307 glztol & 11,000 0 11,000
J| 11,000 0 11,000
02 AHFHAEEE 11,000 0 11,000
O=JIXZE LJAXNZE4E A4 Zdl |XH 11,000 0 11,000
J| 11,000 0 11,000
HREss(2AF =) 302,178 175,000 127,178
RSN 302,178 175,000 127,178
B&XE 302,178 175,000 127,178
802 gHEt = DI EF 127,178 0 127,178
01 =2n2xL3eeE= 127,178 0 127,178
OSEHLSIAMY 1,686 0 1,686
OSSALSE A (01 XH) 10 0 10
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N = 0l & At & M A

SN Al oFOHA
Mo AIEOIFBR L OFEOIHBR
CH9: QIMAF B (o9 ®8)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
Al 0| ok O A T} 2,836,424 2,836, 153 271
=2 2,465,143 2,465,143 0
Xl 23,655 24,990 A~ 1,335
< 347,626 346,020 1,606
AZOIE TR U OAE N 2,795,940 2,797,275 A~ 1,335
=2 2,465,143 2,465,143 0
Xl 23,655 24,990 A 1,335
= 307,142 307, 142 0
SIMFT BEA 2,037,269 2,038,817 A 1,548
= 1,964,643 1,964,643 0
Xl 19,484 21,082 A 1,548
< 53,142 53,142 0
QWS HHB2I(AE) 7.600 9,120 A1,520
Xl 7.600 9,120 A 1,520
202 OF | 1,600 1,920 320
Xl 1,600 1,920 320
01 240t 1,600 1,920 320
ORiilem oxB2 =7 ol 1,600 1,920 320
Xl 1,600 1,920 320
206 T 2 6.000 7,200 A1,200
Xl 6.000 7,200 A1,200
01 M2l 6.000 7,200 A 1,200
Ogilem oxe =3 M2 6.000 7,200 1,200
Xl 6,000 7,200 1,200
AME Y OB otFBR =X 11,884 11,912 A28
Xl 11,884 11,912 A28
201 L2 b 4,562 4,590 A28
Xl 4,562 4,590 A28
01 AL 22l 4,562 4,590 A28
OEET] 1,972 2,000 A28
Xl 1,972 2,000 A28
ojE OIFA =B 758,671 758,458 213
=2 500,500 500,500 0
Xl 4,171 3,958 213
= 254,000 254,000 0
SHUSE GHEB2I(QBE) 4,171 3,958 213
Xl 4,171 3,958 213
206 T 2 Hl 3,691 3,478 213
Xl 3,691 3,478 213
01 M2l 3,691 3,478 213
ORMSE oEZel MHabl 3,691 3,478 213
Xl 3,691 3,478 213
PSS (AZ U Z oA T}) 1,606 0 1,606
SEXS(LersH) 1,606 0 1,606
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
SH: ZHEHDY
g NSFH 835t
Sl NP Has JlerAs EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZHE 32,317,221 27,852,311 4,464,910
= 4,250,404 3,874,404 376,000
X 9,666,000 9,666,000 0
J| 6,639,800 4,226,000 2,413,800
=) 11,761,017 10,085,907 1,675,110
ANSEH 253t 18,592,550 14,666,450 3,926,100
= 41,604 41,604 0
X 5,357,000 5,357,000 0
J| 5,205,800 2,792,000 2,413,800
=) 7,988,146 6,475,846 1,512,300
NSZH &4dst gtz st 1,314,875 1,284,875 30,000
EXBNH FEgLat 1,038,380 1,008,380 30,000
403 TtXI S SA=01A 36,000 6,000 30,000
02 S| 2 S0il CHSHCH & A Bl 36,000 6,000 30,000
OZE=ZH 4%ad ZH sots Hal 30,000 0 30,000
HEANY 245 13,588,145 9,692,045 3,896,100
Xl 5,357,000 5,357,000 0
J| 5,205,800 2,792,000 2,413,800
=) 3,025,345 1,543,045 1,482,300
HdSAE OHAE XA 90,000 30,000 60,000
307 21201 & 90,000 30,000 60,000
02 HAHFHYANEEX 90,000 30,000 60,000
OXg gladtss S6 dEANE E2(UE) 60,000 0 60,000
HSAE SZHEAS 20,000 0 20,000
403 A X EHS =0l A 20,000 0 20,000
01 AXISHHA=2E = 20,000 0 20,000
O2Es A0=RAZE 2HE XA 20,000 0 20,000
HSANE Sd3 =& 1,000,000 0 1,000,000
403 A X EH S =0l A 1,000,000 0 1,000,000
01 X SHHAN2E = 1,000,000 0 1,000,000
O2AZHAE 238X NFANE SH(US) 300,000 0 300,000
OSETFANE s4(USs) 700,000 0 700,000
HEANE FIESIME ALY 6,073,350 3,257,250 2,816,100
J| 5,205,800 2,792,000 2,413,800
=) 867,550 465,250 402,300
403 A X EHS =0l A 6,073,350 3,257,250 2,816,100
J| 5,205,800 2,792,000 2,413,800
=) 867,550 465,250 402,300
01 AXISHHA=2E = 6,073,350 3,257,250 2,816,100
OHSAE =XSZHE AL 6,073,350 3,257,250 2,816,100
J| 5,205,800 2,792,000 2,413,800
< 867,550 465,250 402,300
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M ZHEH L

H: AEEIIY U 020 sS4

SHol ANSIEDIY W OIS0 S4 (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MBI U OE0IY S4 6,735,526 6,415,941 319,585
= 1,602,200 1,396,200 206,000
X 4,309,000 4,309,000 0
< 824,326 710,741 113,585
MDY 2 0E0IY S4 6,735,526 6,415,941 319,585
= 1,602,200 1,396,200 206,000
Py 4,309,000 4,309,000 0
< 824,326 710,741 113,585
T HSE AFRIHZH XA 397,143 60,000 337,143
=2 257,000 0 257,000
< 140,143 60,000 80,143
307 212+0| & 327,143 60,000 267,143
= 187,000 0 187,000
= 140,143 60,000 80,143
02 B2t FAAS B E 327,143 60,000 267,143
OAMBIZIIY KASE AL (ZAAH) 267,143 0 267,143
= 187,000 0 187,000
< 80,143 0 80, 143
308 XXl € X S0l & 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
PG EPES= 70,000 0 70,000
OABIHIIY XIASs AN (AZAR) 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
APSI DI AFZOHEH X2 AHS 1,161,300 1,218,858 A57,558
= 1,029,000 1,080,000 A51,000
= 132,300 138,858 16,558
308 XX € X S0l ™ 1,161,300 1,218,858 57,558
= 1,029,000 1,080,000 A51,000
< 132,300 138,858 16,558
01 HXESHBA2ES 1,161,300 1,218,858 57,558
OAEI =D AN HI XIS A 1,161,300 1,218,858 ~57,558
= 1,029,000 1,080,000 A51,000
< 132,300 138,858 16,558
BE saxe 40,000 0 40,000
308 XX € X S0l ™ 40,000 0 40,000
PN EREES 40,000 0 40,000
OBE A ALY 40,000 0 40,000
MUK S8 2ol 6,885, 121 6,667, 121 218,000
= 2,606,600 2,436,600 170,000
p] 1,434,000 1,434,000 0
< 2,844,521 2,796,521 48,000
WLX HE= B3 6,792,121 6,606, 121 186,000
= 2,586,600 2,436,600 150,000
p] 1,434,000 1,434,000 0
< 2,771,521 2,735,521 36,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SRS ESEan)
HUXXS E8H 22|
auUX oH3x 33

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
LPG 28 NMTHT 2= M 744,000 558,000 186,000
= 600,000 450,000 150,000
= 144,000 108,000 36,000
403 A XM SXH=0lA 744,000 558,000 186,000
= 600,000 450,000 150,000
= 144,000 108,000 36,000
01 HXSHH =L 744,000 558,000 186,000
OLPG A XNEHT E5 A 744,000 558,000 186,000
= 600,000 450,000 150,000
< 144,000 108,000 36,000
AHA IR ehA 2tel 93,000 61,000 32,000
= 20,000 0 20,000
= 73,000 61,000 12,000
S| 2EAND 2ASPEEH 32,000 0 32,000
= 20,000 0 20,000
= 12,000 0 12,000
308 MHXIEHMSOIH 32,000 0 32,000
= 20,000 0 20,000
= 12,000 0 12,000
01 HXHHBEEES 32,000 0 32,000
S| Z2EAND ASFEEH 32,000 0 32,000
= 20,000 0 20,000
S 12,000 0 12,000
HEY2LIH (FHMER) 103,999 102,799 1,200
|24l 103,999 102,799 1,200
Jl=3dH 103,999 102,799 1,200
203 ¥R =&l 27,600 26,400 1,200
04 FEN2SYERFAH| 21,000 19,800 1,200
OgXtelJl gt 4,200 3,000 1,200
Heass(FHEay) 25 0 25
E28XE 25 0 25
RSN 25 0 25
802 gHEt = DI EF 25 0 25
01 I DNEXSHE= 25 0 25
OXgEIt & 2e| 25 0 25
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
2AM: EXNS XD
M IR 25
2 Z2HIIY S (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
EX KX 45,640,240 42,515,240 3,125,000
Xl 32,377,000 32,377,000 0
[ 13,263,240 10, 138,240 3,125,000
Igex gs 23,133,623 20,008,623 3,125,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
[= 10,133,623 7,008,623 3,125,000
2UIIY KX 18,992,087 15,927,087 3,065,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
[= 5,992,087 2,927,087 3,065,000
2T HOFEIY X 17,245,000 15,100,000 2,145,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
[= 4,245,000 2,100,000 2,145,000
403 XtXI SRS K201 & 17,245,000 15,100,000 2,145,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
[ 4,245,000 2,100,000 2,145,000
01 RHXSHI2EE 17,245,000 15,100,000 2,145,000
OXNYETIY 2x2 X 17,245,000 15, 100,000 2,145,000
Xl 13,000,000 13,000,000 0
[ 4,245,000 2,100,000 2,145,000
CUERIY Xd 900,000 0 900,000
403 XX SRS X201 H 900,000 0 900,000
01 X SHI2ER 900,000 0 900,000
OTUHEXIIY 2x2 X 900,000 0 900,000
EXNSX ZTA2 X2 20,000 0 20,000
303 ZTA2 20,000 0 20,000
01 a2 20,000 0 20,000
OEXNRX |S2X ZA2 X2 20,000 0 20,000
Q= EXNSA 4,141,536 4,081,536 60,000
2ol EXNRX BEE 329,500 269,500 60,000
403 KX SHE =01 H 190,000 130,000 60,000
02 ZIIZSOICHEHCHEE AL HI 190,000 130,000 60,000
Os=2 22NY AIAEXNS X AESAIS (T
2) 60,000 0 60,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
MK dXeldl g
M. AR =S
Chel: H@)|zo |4 ¥ PR X (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
X2l ol e 14,396,098 14,288,412 107,686
=2 464,100 502,000 A37,900
Xl 925,000 925,000 0
Jl 2,209,000 2,209,000 0
[ 10,797,998 10,652,412 145,586
x| &= 6,680,290 6,738,860 A58,570
=2 422,000 422,000 0
Xl 925,000 925,000 0
Il 2,209,000 2,209,000 0
= 3,124,290 3,182,860 A58,570
=20 24 2 AL XY 877,240 935,810 A58,570
XN A HEE QAANAY 141,430 200,000 A58,570
307 Ql12+0| & 141,430 200,000 A58,570
02 DIZFBAAIY 2 X 141,430 200,000 A58,570
OXS - At UHEE Q1A AN ALY (T 141,430 200,000 A58,570
CAF BEXICH OI8 XA 353,800 419,600 265,800
2 42,100 80,000 A37,900
[ 311,700 339,600 A 27,900
MARN AR5 && 353,800 419,600 265,800
2 42,100 80,000 A37,900
[ 311,700 339,600 A 27,900
XN CSARIEES 8535 AlY 94,200 160,000 265,800
2 42,100 80,000 A37,900
< 52,100 80,000 A 27,900
307 l12+0| & 94,200 160,000 A65,800
=2 42,100 80,000 A 37,900
[= 52,100 80,000 A 27,900
02 DIZFBAAIY 2 X 94,200 160,000 65,800
OAHMOl L AIE X2 ALY 10,000 0 10,000
OXS L AIQIEES #4351 A 84,200 160,000 AT75,800
2 42,100 80,000 A37,900
[ 42,100 80,000 A37,900
Hess 2,056 0 2,056
RSOV 2,056 0 2,056
BEIS 2,056 0 2,056
802 BH& 2| Et 2,056 0 2,056
01 2NEx2ea= 2,056 0 2,056
OXNS AR &S 2 &8 A 5L ALY 1,431 0 1,431
OXNABESH LRI ALY 122 0 122
OXNYGZSH LRl AFS (Ol RH) 503 0 503
IIYeI E2 &2 AF 1,415,100 1,185,100 230,000
=209 4 1,415,100 1,185,100 230,000

_57_




A gRelDg

I Jlgoll E2 &5 ¥

S 5201 84 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ANAEBA0Y A 25t 160,000 50,000 110,000

403 A XM SXH=0lA 160,000 50,000 110,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A HI 160,000 50,000 110,000
OXgdZalleg Zda 23 (US) 160,000 50,000 110,000

= -84 J=&gy XA 20,000 0 20,000
307 clztol & 20,000 0 20,000
02 I HAMAEE 20,000 0 20,000
O - &4 Jl&&g NA(U3) 20,000 0 20,000
FALEEUE LKA 100,000 0 100,000
307 glztol & 100,000 0 100,000
02 (I HAMAEE 100,000 0 100,000
OFFHACUE =4 X (HE) 100,000 0 100,000
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>
A 2 0 & At =
AT W 15 LA BA
SN
MY MM U
srerEe 2as) (B9 ®R)
SA- 3 -A(S) - NRAIY - B H Oif &4 JEH Husz
Herarel 26,066,577 20,234,903 5,831,674
= 863,000 863,000 0
T 2,070,000 2,079,000 £9,000
p] 4,286,000 4,286,000 0
< 18,847,577 13,006,903 5,840,674
MepY HAAY 25 3,549,660 3,469,660 80,000
e ] 2,473,460 2,393,460 80,000
oS3 UEE JZ0/H ALY (Y 70,000 0 70,000
403 XX SIS K20l ™ 70,000 0 70,000
02 BJI2HS Ofl CH 8 CH 3 AR b 70,000 0 70,000
ONASHYES JI201F AL (T 70,000 0 70,000
SOHS MOMAY QTSN SH(RLIFX) 10,000 0 10,000
403 XEXIEHHIS R0l & 10,000 0 10,000
02 2J12HS Ofl CH 3 CH 38 AR 10,000 0 10,000
OXLOHS XIAFAAL OITHYH 10,000 0 10,000
o 4 20,916,549 129,275 5,787,274
= 863,000 863,000 0
oy 1,500,000 1,500,000 0
p] 4,286,000 4,286,000 0
< 14,267,549 8,480,275 5,787,274
YUY FY 6,037,049 5,960,775 76,274
p] 4,286,000 4,286,000 0
< 1,751,049 1,674,775 76,274
ESHYBLHND 01X H 376,274 300,000 76,274
307 QI2+0| 376,274 300,000 76,274
08 OIXH2 & 2 376,274 300,000 76,274
OESHYZLENZ 0K H 376,274 300,000 76,274
T HSAABEAY 14,879,500 168,500 5,711,000
= 863,000 863,000 0
Py 1,500,000 500,000 0
< 12,516,500 805,500 5,711,000
JNEHASTUEA TN (2HIZE A 100,000 0 100,000
403 XX GHAI S K20l 100,000 0 100,000
02 125 Ol CH8HCH & AP B 100,000 0 100,000
OJNEHASAUEAD A (US) 100,000 0 100,000
ANz SHAMG(ILHEEXSH) 6,112,000 ,000, 000 2,112,000
403 XX S A S R0l ™ 6,112,000 4,000,000 2,112,000
02 BJI2HS Ofl CH 3 CH 8 AR 6,112,000 4,000,000 2,112,000
OXNEFAM SHAY(HS) 6,112,000 4,000,000 2,112,000
AREHALY SHAY (Y EEX 2 5,209,000 800,000 3,409,000
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SA: HEAD
M MM RY
ool MHBAABEAY CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
403 XX S A S X0l 5,209,000 1,800,000 3,409,000
02 271 2SOl T BHTH 2 AL 5,209,000 1,800,000 3,409,000
OYRMEAALY SHAML(US) 5,209,000 1,800,000 3,409,000
B OMEIAGT TE(2INFXA) 90,000 0 90,000
403 RHXISHAI S K20l 90,000 0 90,000
02 BJI2HS Ofl CH 3 CH & AF ! 90,000 0 90,000
O3S ZAMEBIMATT PH(HS) 90,000 0 90,000
ICT S8 AHIA ot 1,289,800 1,325,400 35,600
T 570,000 579,000 £9,000
= 719,800 746,400 26,600
ATDEYO MY FY 1,289,800 1,325,400 35,600
T 570,000 579,000 9,000
= 719,800 746,400 26,600
NER IR 1,289,800 1,325,400 35,600
oy 570,000 579,000 £9,000
= 719,800 746,400 26,600
403 XX G A S R0l ™ 1,289,800 1,325,400 35,600
oy 570,000 579,000 £9,000
= 719,800 746,400 26,600
02 BJI2HS Ofl CH 3 CH & AR 1,289,800 1,325,400 35,600
OX % sial & X 2 560,000 574,400 A 14,400
7y 350,000 359,000 A9,000
= 210,000 215,400 A5,400
ONASNER AT HE 222l (HS) 80,000 85,000 5,000
OXesNSe ME 483 NV (HS) 289,800 306,000 A16,200
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N = 0l & At & M A

2N =HSED

M ZA0/Y 22 HI=UA HE
Hel NS Azt A (Sl & &)

A BB B (E) - HRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
5,120,881 4,993,881 127,000
Xl 1,900,000 1,900,000 0
=) 3,220,881 3,093,881 127,000
4,284,572 4,157,572 127,000
X 1,900,000 1,900,000 0
< 2,384,572 2,257,572 127,000
| 484,572 357,572 127,000
=KX 221,572 121,572 100,000
403 XX &M S At 212,000 112,000 100,000
02 S| 2SO0l CHEHCH & AF I 212,000 112,000 100,000
Ocl2H0I0 R X RALES 100,000 0 100,000
= 400l EESEAEA 263,000 236,000 27,000
403 UHtXSHHSA=0l& 263,000 236,000 27,000
02 S| 2 S0il CH &HCH & A I 263,000 236,000 27,000
OZ= 40ol0l SH=SZARA 29 263,000 236,000 27,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SN sYEAUD
HH: sHs YESE
©ol HilsYoYy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=S F MY 118,314,468 117,651, 105 663,363
2 4,498,165 4,337,713 160,452
Xl 94,506,000 94,146,000 360,000
Jl 296,629 296,629 0
[ 19,013,674 18,870,763 142,911
Qs YE=E 118,175,465 117,562,411 613,054
2 4,498,165 4,337,713 160,452
Xl 94,506,000 94,146,000 360,000
Il 296,629 296,629 0
[ 18,874,671 18,782,069 92,602
Hilsgolus 2,689,158 2,626,083 63,075
2 1,618,970 1,569,740 49,230
Jl| 296,629 296,629 0
< 773,559 759,714 13,845
=AY HAE 79,200 53,280 25,920
=2 66,000 44,400 21,600
[=4 13,200 8,880 4,320
308 AXISHHSOIA 79,200 53,280 25,920
=2 66,000 44,400 21,600
[=4 13,200 8,880 4,320
01 AXESHBABEZ 79,200 53,280 25,920
OsSHBAH AL AY 79,200 53,280 25,920
=2 66,000 44,400 21,600
[ 13,200 8,880 4,320
SAHOOIAHUE DE2Y 869,620 871,630 A2,010
=2 581,700 583,700 A2,000
[ 287,920 287,930 A10
307 Q12+0| & 869,620 871,630 A2,010
=2 581,700 583,700 A2,000
[ 287,920 287,930 A10
02 DIZF B AAIY B X 869,620 871,630 A2,010
OSY00IAHIE IE=2Y I 869,620 871,630 22,010
2 581,700 583,700 22,000
[=4 287,920 287,930 A10
SEHEESL0IS SHAY 326,209 318,244 7,965
=2 245,270 239,640 5,630
[ 80,939 78,604 2,335
307 gl12+0l & 2,000 0 2,000
=2 2,000 0 2,000
02 DI A AAIY 2 X 2,000 0 2,000
O sSE/gs202S4 A Y 2,000 0 2,000
=2 2,000 0 2,000
308 X XISHHSOIA 324,209 318,244 5,965
=2 243,270 239,640 3,630
< 80,939 78,604 2,335
01 RHXSHBAEEZ 324,209 318,244 5,965
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SN sYFHDY
By g YESE

Sel: Folsyoys EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2

O sENgs2d0=s4E A 324,209 318,244 5,965

= 243,270 239,640 3,630

< 80,939 78,604 2,335

CAEREXY 31,200 0 31,200

= 24,000 0 24,000

£ 7,200 0 7,200

403 A X EHS =0l A 31,200 0 31,200

= 24,000 0 24,000

£ 7,200 0 7,200

01 HXSHHGEEE 31,200 0 31,200

O TANREXHE ALY 31,200 0 31,200

= 24,000 0 24,000

= 7,200 0 7,200

SEIF0ANH 102,307,182 101,889,557 417,625

= 8,722 0 8,722

Xl 90,225,000 89,865,000 360,000

S 12,073,460 12,024,557 48,903

sENY SEHL(AL) 23,962,958 23,556,672 406,286

Xl 21,233,000 20,873,000 360,000

S 2,729,958 2,683,672 46,286

403 AXISHHSXH=0lA 23,962,958 23,556,672 406,286

Xl 21,233,000 20,873,000 360,000

< 2,729,958 2,683,672 46,286

01 AR SHHA 2L = 23,962,958 23,556,672 406,286

O =sZXY TENHL A (HD) 23,962,958 23,556,672 406,286

Xl 21,233,000 20,873,000 360,000

S 2,729,958 2,683,672 46,286

SE2E MdlA & NS 11,339 0 11,339

= 8,722 0 8,722

= 2,617 0 2,617

308 NHXIEHHMSO0IE 11,339 0 11,339

= 8,722 0 8,722

= 2,617 0 2,617

01 AXHHBLEES 11,339 0 11,339

O sHEQUE HHNIXE AL 11,339 0 11,339

= 8,722 0 8,722

< 2,617 0 2,617

sg=Exsd 5,599,150 5,592,546 6,604

= 1,831,666 1,831,666 0

£ 3,767,484 3,760,880 6,604

Hedsoidel B=SH ALY 1,878,604 1,872,000 6,604

308 MtXIEHMSOIA 1,878,604 1,872,000 6,604

01 AXHHILEES 1,878,604 1,872,000 6,604

O HEsSHYUASHIRH ALY 1,878,604 1,872,000 6,604

NEEStAE s4 7,579,975 7,454,225 125,750
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SN SY™H
Ha: gQs BsE
el ANESSHAe |4 (Sl & &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 1,038,807 936,307 102,500
Xl 4,281,000 4,281,000 0
=) 2,260,168 2,236,918 23,250
SEEM XNE 91,650 39,000 52,650
= 70,500 30,000 40,500
=) 21,150 9,000 12,150
308 XXM SO A 91,650 39,000 52,650
= 70,500 30,000 40,500
=) 21,150 9,000 12,150
01 AXHHBYEES 91,650 39,000 52,650
Os&E=H XN& 91,650 39,000 52,650
= 70,500 30,000 40,500
< 21,150 9,000 12,150
SERS XNIAMZ 48,100 0 48,100
= 37,000 0 37,000
< 11,100 0 11,100
308 MXIEHSOIH 48,100 0 48,100
= 37,000 0 37,000
< 11,100 0 11,100
01 HXNHHBHELS 48,100 0 48,100
O sERSXNE MY 48,100 0 48,100
= 37,000 0 37,000
=) 11,100 0 11,100
sENMsUs A& 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
308 A EHSOIA 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 HIXNHHNBHNEES 25,000 0 25,000
O sEMsUsXd At 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
HY2HAH (=L F ) 91,694 88,694 3,000
|23l 91,694 88,694 3,000
JlE&l 91,694 88,694 3,000
405 TtabH S| 3,000 0 3,000
01 AL EZFH S 3,000 0 3,000
Oslog Xt =¥ 1,000 0 1,000
oslgEg X +¢ 2,000 0 2,000
MWEes 47,309 0 47,309
SHXNE 47,309 0 47,309
EXdRE 47,309 0 47,309
802 Btet= I Et 47,309 0 47,309
01 =22 x3ereaz 47,309 0 47,309
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N & o & AF & H A A
2015HE =7 13 sl ®
2M: RIS
A =Y WY Y
Gel AYRESSY (EH9l:®e)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
QI s 4 118,161,749 113,043,741 5,118,008
=2 78,242,725 76,905,452 1,337,273
X 17,384,700 16,784,700 600,000
b 442,669 1,112,669 670,000
= 22,091,655 18,240,920 3,850,735
S AHeY 23 118,102,709 112,984,701 5,118,008
=2 78,242,725 76,905,452 1,337,273
X 17,384,700 16,784,700 600,000
b 442,669 1,112,669 670,000
< 22,032,615 18, 181,880 3,850,735
AgRESY 63,852,107 63,697,305 154,802
= 54,489,602 53,737,200 752,402
pJ 312,669 912,669 600,000
= 9,049,836 9,047,436 2,400
WASBEINEH AY 43,590,002 43,487,100 102,902
= 43,590,002 43,487,100 102,902
308 XXl EHAI S 0l & 43,590,002 43,487,100 102,902
= 43,590,002 43,487,100 102,902
01 RXESHBARES 43,590,002 43,487,100 102,902
ORASHBHNER AS(SYH) 43,590,002 43,487,100 102,902
= 43,590,002 43,487,100 102,902
HASBHEIZH ALY 2l 312,669 312,669 0
b 312,669 312,669 0
201 Ler2 Y| 5,000 0 5,000
b 5,000 0 5,000
01 Ak 22l 5,000 0 5,000
ORASBENEH X2 5,000 0 5,000
b 5,000 0 5,000
308 XXl EHAI SO0l & 297,669 302,669 A5,000
b 297,669 302,669 A5,000
01 ISP ARES 297,669 302,669 A5,000
ORASBENEZRH A2l 297,669 302,669 A5,000
b 297,669 302,669 A5,000
SSUNEN BB 115,000 75,500 39,500
= 115,000 75,500 39,500
308 XXl EHAI S 0l & 110,000 70,500 39,500
= 110,000 70,500 39,500
01 U EHBARES 110,000 70,500 39,500
OL=ANER &Il 110,000 70,500 39,500
= 110,000 70,500 39,500
SUE Y SHAY 68,200 55,800 12,400
= 55,000 45,000 10,000
= 13,200 10,800 2,400
308 ‘X SHHSOIN 68,200 55,800 12,400
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2H s
Ha: s A L
Sl AFNSSY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
= 55,000 75,000 70,000
= 13,200 10,800 2,400
01 X SHBARES 68,200 55,800 12,400
OS4Ys FYH S 68,200 55,800 12,400
2 55,000 45,000 10,000
= 13,200 10,800 2,400
HES S H S AL 900,000 900,000 0
2 600,000 0 600,000
J| 0 600,000 600,000
= 300,000 300,000 0
403 XX SIS K20l 900,000 900,000 0
2 600,000 0 600,000
p] 0 600,000 A600,000
< 300,000 300,000 0
01 RASHX 22T 900,000 900,000 0
ONSHBLMS LA (FR22IIBEY) 900,000 900,000 0
2 600,000 0 600,000
p] 0 600,000 600,000
= 300,000 300,000 0
WP =AY 30, 160,352 25,957, 146 4,203,206
2 19,378,123 19,493,252 A115,129
Py 1,178,700 578,700 600,000
p] 130,000 200,000 A70,000
= 9,473,529 5,685, 194 3,788,335
HSPSAIBPE ALY 840,000 0 840,000
Py 600,000 0 600,000
< 240,000 0 240,000
403 XX SIS X2 0l & 840,000 0 840,000
T 600,000 0 600,000
= 240,000 0 240,000
01 HA M2 840,000 0 840,000
OREY 52608 AEANY 840,000 0 840,000
Py 600,000 0 600,000
= 240,000 0 240,000
EYMSH EZAY 4,635,812 4,809,606 A173,794
2 3,817,723 3,960,852 A 143,129
= 818,089 848,754 30,665
308 XX M S 01 ® 4,635,812 4,809,606 A173,794
2 3,817,723 3,960,852 A 143,129
= 818,089 848,754 230,665
R ERCES] 4,635,812 4,809,606 A173,794
OEYMBR 2EAY 4,635,812 4,809,606 A173,794
2 3,817,723 3,960,852 A143,129
< 818,089 848,754 £30,665
SINTHIR XA 1,153,000 11,125,000 28,000
2 1,153,000 11,125,000 28,000
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2M: RIS
MM 59 FMA s
Gel ABYSAKY EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XX SHASOIN 11,153,000 11,125,000 28,000
= 11,153,000 11,125,000 28,000
01 HXSHBARES 11,153,000 11,125,000 28,000
ORIFHIZ XA 11,153,000 11,125,000 28,000
= 11,153,000 11,125,000 28,000
A MAAE SEA 169,000 260,000 A91,000
b 130,000 200,000 A70,000
< 39,000 60,000 ~21,000
403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 169,000 260,000 A91,000
b 130,000 200,000 A70,000
< 39,000 60,000 A 21,000
01 HXSH 2L =X 169,000 260, 000 £91,000
OFSHEIH MANA B HSHAY 169,000 260,000 £91,000
b 130,000 200, 000 A70,000
< 39,000 60,000 A21,000
2015 WAHIHI RIS AL AAT I Z 8,000,000 4,400,000 3,600,000
= 2,600,000 2,600,000 0
= 5,400,000 1,800,000 3,600,000
306 £012 8,000,000 4,400,000 3,600,000
= 2,600,000 2,600,000 0
= 5,400,000 1,800,000 3,600,000
012012 8,000,000 4,400,000 3,600,000
02015 WAHH RIS AHHAT I E 8,000,000 4,400,000 3,600,000
= 2,600,000 2,600,000 0
= 5,400,000 1,800,000 3,600,000
Q1M A BHE & 24,090,250 23,330,250 760,000
= 4,375,000 3,675,000 700,000
X 16,206,000 16,206,000 0
= 3,509,250 3,449,250 60,000
bH 2 0 & At & 2,700,000 2,000,000 700,000
= 2,700,000 2,000,000 700,000
402 RIFXH =01 A 2,700,000 2,000,000 700,000
= 2,700,000 2,000,000 700,000
01 QI RE A B 2,700,000 2,000,000 700,000
OB 40 &1 Ab S 2,700,000 2,000,000 700,000
= 2,700,000 2,000,000 700,000
S8 8- W+2 XA 60,000 0 60,000
403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 60,000 0 60,000
01 HXISHT =R S 60,000 0 60,000
OFFE ZEH4KN BELE HLAY 60,000 0 60,000
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N = 0l & At & M A

AN HUSSASL

M AHKN 2F DFE setE 83 =4
J

e ANRXSN RERE KM (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2

ANREAZ Y 21,055,931 18,054,813 3,001,118

=2 2,726,932 1,144,500 1,582,432

Xl 1,000,000 950,000 50,000

J| 7,631,200 6,769,800 861,400

= 9,697,799 9,190,513 507,286

AHIX OHE DEE SN2 EES R4 21,006,002 18,007,604 2,998,398

= 2,726,932 1,144,500 1,582,432

Xl 1,000,000 950,000 50,000

J| 7,631,200 6,769,800 861,400

= 9,647,870 9,143,304 504,566

NEXNSN RERE HH 5,465,638 4,633,920 831,718

2 1,015,932 436,500 579,432

J| 455,000 358,600 96,400

= 3,994,706 3,838,820 155,886

H2RSHH 2EAY 370,800 370,320 480

J| 309,000 308,600 400

= 61,800 61,720 80

403 XX S HS K20l & 370,800 370,320 480

bl 309,000 308,600 400

= 61,800 61,720 80

01 RHXISH=E X 370,800 370,320 480

ONSLENH 2EAY 370,800 370,320 480

bl 309,000 308,600 400

= 61.800 61,720 80

GAPAI & ALY 326,818 216,000 110,818

2 272,432 180,000 92,432

= 54,386 36,000 18,386

403 XX SHHIS XH=0| & 326,818 216,000 110,818

2 272,432 180,000 92,432

= 54,386 36,000 18,386

01 IX SRS X 326,818 216,000 110,818

OGAP A& ZAY 326,818 216,000 110,818

2 272,432 180,000 92,432

= 54,386 36,000 18,386

AlM BT S AL 100,000 90,000 10,000

= 70,000 63,000 7,000

= 30,000 27,000 3,000

307 QI2+0| & 100,000 90,000 10,000

= 70,000 63,000 7,000

= 30,000 27,000 3,000

02 QIZHA A AL B X 100,000 90,000 10,000

OAME NS M3 X 100,000 90,000 10,000

= 70,000 63,000 7,000

= 30,000 27,000 3,000

SAS 0HHE XA 138,600 0 138,600

J| 96,000 0 96,000
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2N

X ZH
S =

el

HlsSASL
DAHK BE DESE sdt2 453
NEXNEH RSIAE KA

Ho
0x

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 42,600 0 42,600
308 XXM SO A 138,600 0 138,600
J| 96,000 0 96,000
=) 42,600 0 42,600
01 AXHHBLEES 138,600 0 138,600
OsttE 0HHE XEAY 138,600 0 138,600
J| 96,000 0 96,000
< 42,600 0 42,600
SSEota i XJAE 571,820 0 571,820
= 480,000 0 480,000
< 91,820 0 91,820
308 MXIEHSOIH 571,820 0 571,820
= 480,000 0 480,000
< 91,820 0 91,820
01 HXNHHBHEELS 571,820 0 571,820
O==&otatth X3 A 571,820 0 571,820
= 480,000 0 480,000
) 91,820 0 91,820
NAH e 2d¥ole =58 XJ & 2,475,129 2,372,129 103,000
Xl 1,000,000 950,000 50,000
=) 1,475,129 1,422,129 53,000
SAE s SEA 38,000 0 38,000
202 Oddl 10,000 0 10,000
03 =220l 10,000 0 10,000
SASZ HAANEYE s25EHE 10,000 0 10,000
403 A X EHS K= 0l A 28,000 0 28,000
02 S| 2SO0l CHEHCH & A Bl 28,000 0 28,000
Os4Z HAANE S EETHH 28,000 0 28,000
HEAMA NHSAS dPsH 1,300,000 1,235,000 65,000
Xl 1,000,000 950,000 50,000
< 300,000 285,000 15,000
403 A X EHHS =0l A 1,300,000 1,235,000 65,000
X 1,000,000 950,000 50,000
< 300,000 285,000 15,000
01 X EHHMA=LE L 1,300,000 1,235,000 65,000
Oz edMa II3AS Mgsd 1,300,000 1,235,000 65,000
Xl 1,000,000 950,000 50,000
=) 300,000 285,000 15,000
e NAEsAE=s 58 |4 11,803,555 10,809,055 994,500
= 636,000 636,000 0
J| 7,176,200 6,411,200 765,000
=) 3,991,355 3,761,855 229,500
ST DI B = ALY 1,879,500 885,000 994,500
J| 1,515,000 750,000 765,000

_70_




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S 364,500 135,000 229,500
403 A X EHHS =0l A 1,879,500 885,000 994,500
J| 1,515,000 750,000 765,000
= 364,500 135,000 229,500
01 X SHHAN2E = 1,879,500 885,000 994,500
OosR 994,500 0 994,500
J| 765,000 0 765,000
< 229,500 0 229,500
=2 OF 3 IIABHE =4 1,261,680 192,500 1,069, 180
= 1,075,000 72,000 1,003,000
S 186,680 120,500 66,180
RPC AXXMEANE 5S4 1,069,180 0 1,069, 180
= 1,003,000 0 1,003,000
< 66,180 0 66,180
403 A X EHS =0l A 1,069,180 0 1,069, 180
= 1,003,000 0 1,003,000
< 66,180 0 66,180
01 AR SHHA =22 = 1,069,180 0 1,069, 180
ORPC tH 2E - HEAIE &4 1,069,180 0 1,069, 180
= 1,003,000 0 1,003,000
=) 66,180 0 66,180
HeEs(HAHSSASL) 2,720 0 2,720
E28XE 2,720 0 2,720
EMdXE 2,720 0 2,720
802 Bret =2 JI Bt 2,720 0 2,720
01 =2 x=tte= 2,720 0 2,720
OFTA AFS A& =Z X &bl 2,720 0 2,720




= >
H = 0 A&F AF S & Al
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
Janls
&Y H oy
oY ZHH A3 2@ E)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
55,327,955 37,213,565 18,114,390
=2 20,876,011 9,894,459 10,981,552
Xl 4,769,000 4,769,000 0
Jl 11,095,043 8,982,967 2,112,076
= 1,200,000 0 1,200,000
[ 17,387,901 13,567,139 3,820,762
ZAY H oL 44,245 592 26,285,557 17,960,035
2 19,448,511 8,466,959 10,981,552
Xl 600,000 600,000 0
Jl| 11,095,043 8,982,967 , 112,076
= 1,200,000 0 1,200,000
[ 11,902,038 8,235,631 ,666,407
ZAQ AW UG 7,179,204 6,332,416 846,788
Xl 600,000 600,000 0
Jl 4,097,248 3,473,840 623,408
< 2,481,956 2,258,576 223,380
EKIIEE: 280,000 150,000 130,000
308 AXISHHSOIA 280,000 150,000 130,000
01 RXSHBAEES 280,000 150,000 130,000
OJ=males 280,000 150,000 130,000
=Y Z88 SE82 94,111 138,708 A 44,597
Jl| 72,393 106,699 A 34,306
[ 21,718 32,009 A 10,291
308 XXM SOl 94,111 138,708 A 44,597
7l 72,393 106,699 A 34,306
[ 21,718 32,009 A 10,291
01 RHXSHBAEEZ 94,111 138,708 A 44,597
OEZY E8F 8582 94,111 138,708 A 44,597
J| 72,393 106,699 A 34,306
[= 21,718 32,009 210,291
ZMAIE BOHE ALY 381,500 306, 500 75,000
403 XX SHEX=01H 381,500 306,500 75,000
01 AR SHIEEE 381,500 306,500 75,000
ONESAZ(RAIZE) S35 195,000 120,000 75,000
DM DS ASHERZ X 162,471 0 162,471
7l 133,800 0 133,800
[=4 28,671 0 28,671
308 AXISHHSOIA 162,471 0 162,471
7| 133,800 0 133,800
[ 28,671 0 28,671
01 AXESHBABEZ 162,471 0 162,471
OFRHNY HalsIt ASHEZ XL 162,471 0 162,471
Jl 133,800 0 133,800
[ 28,671 0 28,671
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2N SAD
HE: SN FYOH

Sl mae WA As CERED
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz

H S X2 AHS 522,740 0 522,740

J| 522,740 0 522,740

308 XX EHHSOIA 522,740 0 522,740

J| 522,740 0 522,740

01 HIXNHHBNEES 522,740 0 522,740

Ot HIXHAY 522,740 0 522,740

J| 522,740 0 522,740

IoedEE= 1,174 0 1,174

J| 1,174 0 1,174

308 XXIEHHSOIA 1,174 0 1,174

J| 1,174 0 1,174

01 AXHHILEES 1,174 0 1,174

Oet2SE0HA T2 =S 1,174 0 1,174

J| 1,174 0 1,174

g4 J|g =4 7,883,453 6,284,453 1,599,000

J| 4,442,843 3,182,843 1,260,000

< 3,440,610 3,101,610 339,000

TAZHAD B S F ALY 5,392,570 3,844,570 1,548,000

J| 3,472,900 2,212,900 1,260,000

< 1,919,670 1,631,670 288,000

403 A X EHHS 20l A 2,044,050 496,050 1,548,000

J| 1,348,500 88,500 1,260,000

< 695,550 407,550 288,000

01 X EHHMA=LE L 2,044,050 496,050 1,548,000

OSNMESEAMZ(TMR)IISAIE &X 1,080,000 0 1,080,000

J| 900,000 0 900,000

=) 180,000 0 180,000

Ost2¢Es msdy N& 468,000 0 468,000

J| 360,000 0 360,000

< 108,000 0 108,000

HEd sesIt 54 69,000 54,000 15,000

308 XX EHH SOl A 69,000 54,000 15,000

01 AXHHILEES 69,000 54,000 15,000

ORIIENE HE B2NA(KISHAT 15,000 0 15,000

IMNSHADIBEE S 36,000 0 36,000

403 A X EHHSH20IA 36,000 0 36,000

01 XM A=LE L 36,000 0 36,000

ON=E=:ds =8 2923 A& 36,000 0 36,000

dd2s @ 2SIl #F 2,541,011 2,510,786 30,225

= 36,800 36,800 0

J| 1,463,793 1,440,543 23,250

=) 1,040,418 1,033,443 6,975

D01 (HES ) 495,811 465,586 30,225
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SN S8
Hu: S0 ZYH
Sol: oMAHAS W KSI|E BHE (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o1 381,393 358, 143 23.250
= 114,418 107,443 6,975
308 XXl £t H S0 & 495,811 465,586 30,225
g 381,393 358, 143 23,250
= 114,418 107,443 6,975
01 HXESHZAEES 495,811 465,586 30,225
O2DI OIHAF(AELY) 495,811 465,586 30,225
g 381,393 358, 143 23,250
= 114,418 107,443 6.975
Y A ALY 26,641,924 11,157,902 15,484,022
2 19,411,711 8,430, 159 10,981,552
ol 1,091, 159 885,741 205,418
= 1,200,000 0 1,200,000
= 4,939,054 1,842,002 3,097,052
AHY, ERUSZAR Yo 3,074,900 626,200 2,448,700
p] 116,000 0 116,000
= 1,200,000 0 1,200,000
= 1,758,900 626,200 1,132,700
308 XXl EHH S0l & 3,010,300 561,600 2,448,700
p] 116,000 0 116,000
s 1,200,000 0 1,200,000
= 1,694,300 561,600 1,132,700
I RRSHPAEES 3,010,300 561,600 2,448,700
ORMS AL (HYE, 148 SHD2A
732,700% 2 ) 932,700 0 932,700
= 200,000 0 200,000
< 732,700 0 732,700
ORMS ol ¥ wol(H4gd '148 DX
2) 400,000 0 400,000
ORMe wol N (88N) 116,000 0 116,000
g 116,000 0 116,000
ORMS - Al oiry =yl 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
2otYANY 4,942,325 3,724,373 1,217,952
2 4,782,111 3,690, 159 1,001,952
= 160,214 34,214 126,000
308 XXl & H S0l & 4,927,325 3,684,373 1,242,952
=2 4,767,111 3,650, 159 1,116,952
= 160,214 34,214 126,000
P EY EFEES 4,927,325 3,684,373 1,242,952
OJNSUYTA & I8 3,258,183 3,200,073 58,110
2 3,258,183 3,200,073 58,110
OTMS olgeal B ASH| 526,500 0 526,500
2 405,000 0 405,000
= 121,500 0 121,500
OJb=ge Jpago e 19,500 0 19,500
= 15,000 0 15,000
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SA: EAD
HE: BNY AYOUH
Sl bEY ALY (S &S)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
< 7,500 0 7,500
OJa2s=0t Bgae N 117,000 0 117,000
= 117,000 0 117,000
OTRHMS - Al g =Y 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
OWMEX Atz 22 246,000 89,250 156,750
= 246,000 89,250 156,750
OTRHS HAXE 245K 86,790 21,698 65,092
= 86,790 21,698 65,092
403 XS HS K20l & 15,000 40,000 ~25,000
= 15,000 40,000 A25,000
01 RHXSHIELE 15,000 40,000 ~25,000
OASHH =2 0 25,000 A25,000
= 0 25,000 A25,000
NEDHOE - ASAAY S 595,739 582,809 12,930
y] 540,159 528,741 11,418
< 55,580 54,068 1,512
308 XtXI & &I S0 & 595,739 582,809 12,930
y] 540, 159 528,741 11,418
< 55,580 54,068 1,512
01 RHXSHIARES 595,739 582,809 12,930
OBSSHE 2y 333,480 324,408 9,072
p] 277,900 270,340 7,560
< 55,580 54,068 1,512
OBSYNE 24| 262,259 258,401 3,858
y 262,259 258,401 3,858
AHEBAS 14,625,000 3,500,000 11,125,000
= 13,000,000 3,500,000 9,500,000
< 1,625,000 0 1,625,000
308 X+ Xl & & S0 & 14,625,000 3,500,000 11,125,000
= 13,000,000 3,500,000 9,500,000
< 1,625,000 0 1,625,000
01 X SHILLEZ 14,625,000 3,500,000 11,125,000
OaXE 243 14,625,000 3,500,000 11,125,000
= 13,000,000 3,500,000 9,500,000
= 1,625,000 0 1,625,000
bEMYAT AR XY 725,000 595,000 130,000
y 435,000 357,000 78,000
< 290,000 238,000 52,000
307 21240 725,000 595,000 130,000
p 435,000 357,000 78,000
< 290,000 238,000 52,000
02 QIZIA A A B X 725,000 595,000 130,000
OEQugarazs 2 725,000 595,000 130,000
p] 435,000 357,000 78,000
< 290,000 238,000 52,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=L

AN

= g

Moz oz

0T 19 &
0!

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al HB A=A EX 1,021,440 336,000 685,440
= 729,600 240,000 489,600
=) 291,840 96,000 195,840
403 XSS A=0l& 1,021,440 336,000 685,440
= 729,600 240,000 489,600
=) 291,840 96,000 195,840
01 AXISHHA=2E = 1,021,440 336,000 685,440
OAl HEASA &X 1,021,440 336,000 685,440
= 729,600 240,000 489,600
< 291,840 96,000 195,840
tS® diHE HMelAle X& 1,224,000 1,360,000 A 136,000
= 900,000 1,000,000 A 100,000
= 324,000 360,000 A 36,000
403 A X EHS =0l A 1,224,000 1,360,000 A 136,000
= 900,000 1,000,000 A 100,000
) 324,000 360,000 A 36,000
01 XXM 22 = 1,224,000 1,360,000 A 136,000
OJt=& did HMelAld X3 1,224,000 1,360,000 A 136,000
= 900,000 1,000,000 A 100,000
=) 324,000 360,000 A 36,000
W=2H0 245t 10,916,168 10,871,168 45,000
= 1,427,500 1,427,500 0
Xl 4,169,000 4,169,000 0
< 5,319,668 5,274,668 45,000
=% 0 s4 10,916,168 10,871,168 45,000
= 1,427,500 1,427,500 0
Xl 4,169,000 4,169,000 0
< 5,319,668 5,274,668 45,000
A HZ20HY 54 70,300 40,300 30,000
403 A X EHHS =0l A 51,000 21,000 30,000
01 X HHMA=LE L 51,000 21,000 30,000
O E etz 222 N2 &X 30,000 0 30,000
SEEE FUASHIAHAEHT 22 X 29 15,000 0 15,000
403 UHXHHSA=0l& 15,000 0 15,000
01 HIXSHMA2E X 15,000 0 15,000

OFHEEE FLASLUHFHI 222 X

23 15,000 0 15,000
HeEs(Za) 109, 355 0 109, 355
SHXNE 109,355 0 109, 355
EXdRE 109,355 0 109, 355
802 gHE = DI EF 109,355 0 109, 355
01 I DEXS3E= 109,355 0 109, 355
OREHLE TA(SLAMATAL) 622 0 622
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>
N & Ol & At g Al
=2 138 LurslA ®A
Y =Xt
HE XS
SEE=biE! 7:8dE)
Y. (BH) - NRAY - BES Ofl &t o J|/&oH HDE2
=Xl ot 75,420,164 74,415,797 1,004,367
= 35,730,776 35,042,606 688,170
X 21,936,823 21,936,823 0
J| 750,000 750,000 0
=) 17,002,565 16,686, 368 316,197
ZHE MAEHISH 75,314,551 74,357,480 957,071
= 35,730,776 35,042,606 688,170
X 21,936,823 21,936,823 0
J| 750,000 750,000 0
=) 16,896,952 16,628,051 268,901
AEHIEXHA 5,527,291 5,075,107 452,184
= 3,740,873 3,440,873 300,000
< 1,786,418 1,634,234 152,184
MEHE ELHE 289,164 286,980 2,184
= 251,108 251,108 0
< 38,056 35,872 2,184
308 MtXIEHMSOIH 289,164 286,980 2,184
= 251,108 251,108 0
< 38,056 35,872 2,184
01 HXNHHNBHELS 289,164 286,980 2,184
Ot aE ELNE 289,164 286,980 2,184
= 251,108 251,108 0
= 38,056 35,872 2,184
AHE =4 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
=) 150,000 0 150,000
403 A X EHHS =0l A 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
=) 150,000 0 150,000
01 AXISHHA=2E = 450,000 0 450,000
oHAe=Exd 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
< 160,000 0 160,000
MBS 32,060,020 31,605,880 454,140
= 20,747,148 20,398,008 349,140
Xl 5,265,000 5,265,000 0
J| 750,000 750,000 0
< 5,297,872 5,192,872 105,000
ALY 6,597,142 6,386,501 210,641
= 5,516,306 5,305,665 210,641
< 1,080,836 1,080,836 0
403 A X EHHS =0l A 6,597,142 6,386,501 210,641
= 5,516,306 5,305,665 210,641
= 1,080,836 1,080,836 0
01 AXSHMA2E = 6,597,142 6,386,501 210,641
OXEAY 6,597,142 6,386,501 210,641
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EAREEAE= RPN
2|

o
MY ANY MENESH

ool MEREA (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak Ny Hl w&z2

= 5,516,306 5,305, 665 210,641

< 1,080,836 1,080,836 0

rag =229 3,313, 121 3,524,622 211,501

=2 3,313, 121 3,524,622 211,501

401 AIEHI 2 2 0H L] 3,313, 121 3,524,622 211,501

=2 3,313, 121 3,524,622 211,501

01 A& b 3,313, 121 3,524,622 A211,501

Oxgg =Y 3,313, 121 3,524,622 ~211,501

=2 3,313,121 3,524,622 A211,501

QEMAI| R A 229,952 34,952 195,000

=2 177,325 27,325 150,000

< 52,627 7,627 45,000

403 XIS SKH=0l & 229,952 34,952 195,000

=2 177,325 27,325 150,000

< 52,627 7,627 45,000

01 REXI SR 2 X 229,952 34,952 195,000

OR2MAIIE X4 229,952 34,952 195,000

= 177,325 27,325 150,000

= 52,627 7,627 45,000

QERSUNEH 260,000 0 260,000

=2 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

403 RXISH S X0l & 260,000 0 260,000

=2 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

01 RXISHH A2 2 & 260,000 0 260,000

OBSRSHIEY 260,000 0 260,000

=2 200,000 0 200,000

< 60,000 0 60,000

MEpEE A el 10,959,641 10,908,894 50,747

=2 1,084,540 1,045,510 39,030

Xl 8,407,823 8,407,823 0

= 1,467,278 1,455,561 11,717

AFAFEH S & 0 2 EF 304,512 253,765 50,747

= 234,240 195,210 39,030

= 70,272 58,555 11,717

308 XX A S0 304,512 253,765 50,747

= 234,240 195,210 39,030

= 70,272 58,555 11,717

O XS HBARED 304,512 253,765 50,747

OLHAFEH B B 0l e & 304,512 253,765 50,747

=2 234,240 195,210 39,030

= 70,272 58,555 11,717

MRS (M=KD 47,296 0 47,29

2SS 47,296 0 47,296
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
2x: 280z
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2350l 56,184,337 51,445,459 4,738,878
=2 17,629,354 16, 185,854 1,443,500
Xl 6,121,000 6,091,000 30,000
Jl 5,196,470 3,964,990 1,231,480
[ 27,237,513 25,203,615 2,033,898
2350 2 35,992,609 31,655,660 4,336,949
=2 7,984,020 6,364,420 1,619,600
Xl 6,121,000 6,091,000 30,000
Il 3,997,480 3,030,000 967,480
[ 17,890,109 16,170,240 1,719,869
230 =X 2435 3,980,374 2,480,225 1,500, 149
=2 760,000 550,000 210,000
Xl 30,000 0 30,000
7| 500,000 0 500,000
[= 2,690,374 1,930,225 760, 149
S EDAE HY 395,000 325,000 70,000
=2 250,000 250,000 0
[=4 145,000 75,000 70,000
403 XX SRS K201 & 395,000 325,000 70,000
=2 250,000 250,000 0
[= 145,000 75,000 70,000
01 X SHI2EE 395,000 325,000 70,000
O=EF oz2d 2= 20,000 0 20,000
OB2 ZsMe =i 50,000 0 50,000
Z223 M 29 1A 1,301,028 1,070,879 230, 149
306 52 1,301,028 1,070,879 230, 149
01592 1,301,028 1,070,879 230, 149
O=E=23 M 29 I« 601,028 570,879 30, 149
O==23 M J12 g2 700,000 500,000 200,000
=230z 2 24 298,943 98,943 200,000
401 AlEHI 2 =200Y| 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
Z22350 =052 NEAX ZA 200,000 0 200,000
201519 S O0LAIOF 231 T Al 750,000 550,000 200,000
=2 500,000 300,000 200,000
[ 250,000 250,000 0
308 XX EHHI S0l & 750,000 550,000 200,000
=2 500,000 300,000 200,000
[~ 250,000 250,000 0
01 R SHBIANEES 750,000 550,000 200,000
02015 SOHAIOF 23 Al X & 750,000 550,000 200,000
=2 500,000 300,000 200,000
[ 250,000 250,000 0
2lY &0 2% 20,000 0 20,000




2AM: 23tz

M 2oos &Y

el BN 24835 (&)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
= 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
307 2I2t0l A 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
02 QIZtE M AMHEE 20,000 0 20,000
O=fcl% IJtEE0 29 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
2015 X9 2stzde K& 30,000 0 30,000
Xl 30,000 0 30,000
308 XXX SOIA 30,000 0 30,000
Xl 30,000 0 30,000
01 AXSHBLELS 30,000 0 30,000
CSsEEAN AN AE |s HopL A

&g 30,000 0 30,000
Xl 30,000 0 30,000
NEHZ 8382 =4 750,000 0 750,000
| 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
403 XAtXISHM S K201 ™ 750,000 0 750,000
| 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
01 X SHMA2E X 750,000 0 750,000
OMzsUl& &3 =4 750,000 0 750,000
| 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
Tl LK 12,067,970 11,445,770 622,200
= 978,110 978,110 0
| 3,497,480 3,030,000 467,480
< 7,592,380 7,437,660 154,720
=ol=2E Faas N 552,000 547,000 5,000
308 XXX S0 A 5,000 0 5,000
01 AXSGHBLELS 5,000 0 5,000
OR®XZ wal '0lFDream’ 5,000 0 5,000
=O0IE =230z U3 X3 282,000 272,000 10,000
307 2Iztol ™ 169,000 159,000 10,000
04 DI2HHALALSE E X 169,000 159,000 10,000
OHM133 A=3FAHZH 10,000 0 10,000
243 893 N 207,000 157,000 50,000
308 XXM S0l A 140,000 90,000 50,000
0 AXNSHHBAEES 140,000 90,000 50,000
Odlt2 0l 304 Z0seE 2Y3l 50,000 0 50,000
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2AH: 25 0=
HM: B30z 2L
& 230z SN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
HE2e0es 8EEE 144,000 114,000 30,000
307 glz2tol & 55,000 45,000 10,000
04 QIZFHALAIH E = 55,000 45,000 10,000
Os=U=E3 &ote 10,000 0 10,000
308 XtXIEHHSOIA 89,000 69,000 20,000
01 IXNSHHBAMNEES 89,000 69,000 20,000
OEglotdIId AL 20,000 0 20,000
Ty nEon 29 1,528,836 1,504,836 24,000
201 Let249] 188,136 167,736 20,400
01 At 22/l 55,800 35,400 20,400
O guaat A== 20,400 0 20,400
405 RHoHF S HI 16,600 13,000 3,600
01 XL 2 ZF S| 16,600 13,000 3,600
O guwererst & 3,600 0 3,600
- 500 0 500
-3J1EEDI 2,100 0 2,100
-MNE2E 1,000 0 1,000
2502 (SIS H) AL 2,049,800 1,917,000 132,800
J| 1,897,400 1,774,000 123,400
< 152,400 143,000 9,400
308 X XI £ S 0O & 2,049,800 1,917,000 132,800
J| 1,897,400 1,774,000 123,400
< 152,400 143,000 9,400
01 AXSHBLELS 2,049,800 1,917,000 132,800
Osg2s0I28d At 2,049,800 1,917,000 132,800
| 1,897,400 1,774,000 123,400
=) 152,400 143,000 9,400
HER SHM=M XA 250,000 0 250,000
| 250,000 0 250,000
308 XXM S0 A 250,000 0 250,000
| 250,000 0 250,000
01 HIXNHHBNEES 250,000 0 250,000
OUER Zd0=H XA 250,000 0 250,000
J| 250,000 0 250,000
22X HE S HEX 120,400 0 120,400
| 94,080 0 94,080
=) 26,320 0 26,320
307 912+0| & 25,200 0 25,200
| 15,680 0 15,680
=) 9,520 0 9,520
02 QB AAFEX 25,200 0 25,200
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2H: 230

M 2oz 2L

el 2z SN (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

O=st=k =28 HiXl 25,200 0 25,200
J| 15,680 0 15,680
< 9,520 0 9,520
308 MXIEHMSOIH 95,200 0 95,200
J| 78,400 0 78,400
< 16,800 0 16,800
01 HXNHHNBHEELS 95,200 0 95,200
OFst=X 2 Xl 95,200 0 95,200
J| 78,400 0 78,400
=) 16,800 0 16,800
E3 oZet 75 ¢ FEH= 54 19,944,265 17,729,665 2,214,600
= 6,245,910 4,836,310 1,409,600
Xl 6,091,000 6,091,000 0
T 7,607,355 6,802,355 805,000
H2ENME 2d X2 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
403 A X HHSXH=0lA 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 AR SHHA 2L = 35,000 0 35,000
OFscN2 =4 X& 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
Eetor g3t MEX2 130,000 30,000 100,000
308 XXM SO A 100,000 0 100,000
01 AXHHBLEES 100,000 0 100,000
OLtetdr - gst MEXA 100,000 0 100,000
2 24X 30,000 0 30,000
403 A X EHHS =0l A 30,000 0 30,000
01 HXSHHG=EE 30,000 0 30,000
OFFIHAMEIH2EA HEE A2 EX(S 30,000 0 30,000
A& & SeAH X4 7,200,000 6,675,000 525,000
= 4,800,000 4,450,000 350,000
< 2,400,000 2,225,000 175,000
403 AXIHHSH=0lA 7,200,000 6,675,000 525,000
= 4,800,000 4,450,000 350,000
< 2,400,000 2,225,000 175,000
01 AR SHHA =22 = 7,200,000 6,675,000 525,000
OA&Ee & 2dAH =4 7,200,000 6,675,000 525,000
= 4,800,000 4,450,000 350,000
== 2,400,000 2,225,000 175,000
S3ENME SAEXRDID] X 10,500 0 10,500
= 10,500 0 10,500
403 A X EHHS =0l A 10,500 0 10,500
= 10,500 0 10,500
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SH: 2EUSD
I 2a0s BY
Cel: 23 012 PE Y BEE |4 (Eto: & d)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 XA L= 10,500 0 10,500
OBBENE SHEXEIID| X & 10,500 0 10,500
2 10,500 0 10,500
SAB OEFHAHA X8 14,100 0 14,100
= 14,100 0 14,100
308 XXl EHH S0l & 14,100 0 14,100
= 14,100 0 14,100
01 IXSHE AR RS 14,100 0 14,100
OZMNZ O2s Z2la N 14,100 0 14,100
2 14,100 0 14,100
SorExNAs X4 X 1,500,000 0 1,500,000
2 1,000,000 0 1,000,000
< 500,000 0 500,000
403 XEXIEHAI S X2 0] & 1,500,000 0 1,500,000
2 1,000,000 0 1,000,000
< 500,000 0 500,000
01 XA 2= 1,500,000 0 1,500,000
Osotaxs x4 K& 1,500,000 0 1,500,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
2Rs WsEE 20,067,925 19,703,728 364,197
2 9,645,334 9,821,434 £176,100
g 1,198,990 934,990 264,000
= 9,223,601 8,947,304 276,297
SsiRa BED OHX HE 20,067,925 19,703,728 364,197
2 9,645,334 9,821,434 £176,100
g 1,198,990 934,990 264,000
= 9,223,601 8,947,304 276,297
2RAXNFESHN 24Tl 8,438,569 8,974,355 535,786
2 6,899,410 7,342,410 443,000
= 1,539,159 1,631,945 £92,786
403 XX EHHI S X2 0] & 8,438,569 8,974,355 535,786
2 6,899,410 7,342,410 443,000
= 1,539,159 1,631,945 £92,786
01 XA 22 = 8,438,569 8,974,355 535,786
ORMNE 23l 24+ It 8,438,569 8,974,355 535,786
2 6,899,410 7,342,410 /443,000
= 1,539,159 1,631,945 £92,786
2NN LBLAANY 108,750 52,500 56,250
= 72,500 35,000 37,500
= 36,250 17,500 18,750
403 XX SIS K20l & 108,750 52,500 56,250
= 72,500 35,000 37,500
= 36,250 17,500 18,750
01 IR AT =8 = 108,750 52,500 56,250
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SN 250D
A RN WBRE
S SERM PED X S (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O=0tE 2otk Z52E MY 108.750 52,500 56,250
= 72,500 35,000 37,500
< 36,250 7,500 18,750
HEME 2ETY 3,255,000 2,913,000 342,000
2 2,170,000 1,942,000 228,000
= 1,085,000 971,000 114,000
403 XbXI € H S X2 0l & 3,255,000 2,913,000 342,000
2 2,170,000 1,942,000 228,000
= 1,085,000 971,000 114,000
01 XEXI EHHI X2 52 3,255,000 2,913,000 342,000
OXSAE FEZH 2,220,000 1,920,000 300,000
2 1,480,000 1,280,000 200,000
= 740,000 640,000 100,000
OMSAE SHAAY RN 24 42,000 0 42,000
2 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
SR FBAL 142,000 65,000 77,000
| 70,000 0 70,000
= 72,000 65,000 7,000
308 XX € HI SO & 142,000 65,000 77,000
] 70,000 0 70,000
= 72,000 65,000 7,000
01 X SHHB MRS 142,000 65,000 77,000
O 28MRZ0 =043 KM= 77,000 0 77,000
| 70,000 0 70,000
= 7,000 0 7,000
e R4 B8 AL 1,400 0 1,400
2 1,400 0 1,400
308 XHXI X SO0 & 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
01 I ESHBAEES 1,400 0 1,400
OXIRN SBAHLYH) 1,400 0 1,400
2 1,400 0 1,400
S S XK 100,000 0 100,000
307 B12+0| & 100,000 100,000
EIEIEPON S 100,000 100,000
0% 25T K2 BHa 100,000 0 100,000
SIS S AL 1,083,333 760,000 323,333
| 650,000 456,000 194,000
= 433,333 304,000 120,333
307 812H0| & 1,083,333 760,000 323,333
] 650,000 456,000 194,000
= 433,333 304,000 120,333
02 BINAAANLEE 1,083,333 760,000 323,333
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N = 0l & At & M A

20159 = =& 1 3 LB &l
2H: NSTED
HH: =m0l HIAE
9ol H=AS (col: @9
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
H=sd s 51,377,735 48,077,306 3,300,429
Xl 9, 140,000 9, 140,000 0
J| 7,020,560 6,086,207 934,353
& 35,217,175 32,851,099 2,366,076
AsH H=sE 50,815,957 47,520,120 3,295,837
X 9, 140,000 9, 140,000 0
J| 7,020,560 6,086,207 934,353
< 34,655,397 32,293,913 2,361,484
HsdE 10,783,478 10,493, 388 290,090
¥ 2sEJIR 244 2,456,132 2,317,582 138,550
301 LAz 2,161,750 2,023,200 138,550
o=t - 2SRES243 2,161,750 2,023,200 138,550
OZHE2SZIIR2ZH| 2,161,750 2,023,200 138,550
- E 1,721,810 1,600,310 121,500
— CHal & Dt 96,300 90,000 6,300
—Yadla 50,000 40,000 10,000
-9 = Hl 11,000 10,250 750
& M=Es XN 7,147,146 7,115,606 31,540
307 21201 A 7,147,146 7,115,606 31,540
02 It S AHE L 6,042,288 6,010,748 31,540
OFEZHNEEEAY 5,977,288 5,945,748 31,540
dEM=s0a K& 110,000 0 110,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIH E = 10,000 0 10,000
OHM263 OlAHSZSS dZU3 10,000 0 10,000
308 XXIEHHSOIA 100,000 0 100,000
01 AXHHIYEES 100,000 0 100,000
OXl262l CBSHH & =& U=t 2= 50,000 0 50,000
02015 GtHEY SAaHE7 AUA 50,000 0 50,000
datssid 10,000 0 10,000
307 glz2tol & 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIH E = 10,000 0 10,000
OZFUlHal HatssE Xl - SL A 10,000 0 10,000
MBYSTE 4,722,962 4,747,839 A24 877
J| 2,000,560 2,066,207 A 65,647
=) 2,722,402 2,681,632 40,770
MEH=E 29 627,797 672,674 A44 877
J| 0 65,647 AB5,647
=) 627,797 607,027 20,770
307 21201 A 627,797 672,674 NA44 877
J| 0 65,647 A 65,647
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2N
X ZH -
L= B

el

MSXED
HEXol HRAE
sEHSHE

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 627,797 607,027 20,770
RN =TS 627,797 672,674 144,877
OMBHEI 2SI 607,027 672,674 165,647
p 0 65,647 165,647
= 607,027 607,027 0
OMB S 2L X (XH) 20,770 0 20,770
HIHAERFHLHE X 20,000 0 20,000
307 8120l & 20,000 0 20,000
04 DIDFSHALALYS 2 20,000 0 20,000
OXIHAHDU S L LS 20,000 0 20,000
HOHOIM S E 3,282,885 3,232,213 50,672
b 20,000 20,000 0
= 3,262,885 3,212,213 50,672
HOHOIHS FEAY 3,222,885 3,172,213 50,672
307 ©I2+0| & 3,222,885 3,172,213 50,672
02 BIZAMALEE 2,489,812 2,452,780 37,032
OIS AES AL 1,641,232 1,637,200 4,032
OL+ds SHN 133,000 100,000 33,000
03 eIAESHYHSAH X 643,073 629,433 13,640
OASHE I 643,073 629,433 13,640
MEANE 25 21,647,680 21,040,680 607,000
X 9,140,000 9,140,000 0
< 12,507,680 11,900,680 607,000
HMSAM 2128 AY 157,000 0 157,000
401 AlEHI 22 0HYI 20,000 0 20,000
01 A&l 20,000 0 20,000
oYL OFPE W24 20,000 0 20,000
403 X SHEX20IH 137,000 0 137,000
01 HXESH A== 137,000 0 137,000
OARZHEAL £1 % 2128 137,000 0 137,000
ZTHSANEHR S 450,000 0 450,000
403 XX A S X201 & 450,000 0 450,000
01 HASH 2= 450,000 0 450,000
OZTBHSAL HEH(014EE 0IBYE) 450,000 0 450,000
2 HBA K2 375,952 3,000 372,952
MIH 200t AEf &) = & 242,952 0 242,952
201 et2 Y| 2,352 0 2,352
01 At 22l 2,352 0 2,350
OMHARUOIAHY =S Sl 2,352 0 2,352
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2N

=]

R
Hu: dsmol HSHE
ool XA X2 CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
202 04| 5,600 0 5,600
01 201 bl 5,600 0 5,600
OMADUOIAEY =TS 2401t 5,600 0 5,600
307 2I2H0I & 235,000 0 235,000
02 DIRIAMAHE 235,000 0 235,000
OHMH2OOIAE A WE ZH| 235,000 0 235,000
HBML 2RI PR 133,000 3,000 130,000
308 XX €% S 0| & 130,000 0 130,000
Ol HASHHBHRSES 130,000 0 130,000
oV b LEELES: 30,000 0 30,000
ORRDUME &g 100,000 0 100,000
HRHE N 10,008,000 8,008,000 2,000,000
ol 5,000,000 4,000,000 1,000,000
= 5,003,000 4,003,000 1,000,000
HRATAILEE 10,003,000 8,003,000 2,000,000
p] 5,000,000 4,000,000 1,000,000
= 5,003,000 4,003,000 1,000,000
403 XHXI €+ RIS K= 0| & 10,000,000 8,000,000 2,000,000
ol 5,000,000 4,000,000 1,000,000
= 5,000,000 4,000,000 1,000,000
01 IXISAT =L 10,000,000 8,000,000 2,000,000
OBFZE2ST AYN 10,000,000 8,000,000 2,000,000
p] 5,000,000 4,000,000 1,000,000
< 5,000,000 4,000,000 1,000,000
WS (NSXED) 504,592 500,000 4,592
SEXE 4,592 0 4,592
B&EXE 4,592 0 4,592
802 gH& 2 JI Ef 4,592 0 4,592
ENEEE T 4,592 0 4,592
02013 ME AKX E X (01 K ) 733 0 733
OMBRSXEX X (01 X) 1,975 0 1,975
OMERZS YN (0IX) 109 0 109
OV S RIS X E X i X (2 3 & o) 1,012 0 1,012
OAEZ=2H0/8A X2 (0IXt) 522 0 522
02013 AZ=23 0/B2 (0IX) 241 0 241
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>
A & 0l & A &2 F Al
20159 = =& 1 3 LB &l
223
DRIIX 22H=EH
DEXHO BEYYH SE R
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
e 18,973,070 17,940,171 1,032,899
Xl 8,085,000 7,785,000 300,000
J| 3,080,000 3,059,800 20,200
& 7,808,070 7,095,371 712,699
SOMX 224 =4 18,245,430 17,244,800 1,000,630
X 8,085,000 7,785,000 300,000
J| 3,080,000 3,059,800 20,200
< 7,080,430 6,400,000 680,430
DAX e 2FHH 3,646,690 3,755,540 A 108,850
J| 1,742,000 1,878,000 A 136,000
< 1,904,690 1,877,540 27,150
SRS HAEE 800,000 1,000,000 200,000
J| 300,000 500,000 200,000
< 500,000 500,000 0
307 21201 A 800,000 1,000,000 200,000
J| 300,000 500,000 A200,000
< 500,000 500,000 0
05 RIZtRE = 800,000 1,000,000 A200,000
OHbsl =20 K7sd HAEE 800,000 1,000,000 A200,000
J| 300,000 500,000 A 200,000
=) 500,000 500,000 0
2B =NAH 396,000 356,000 40,000
J| 198,000 178,000 20,000
=) 198,000 178,000 20,000
308 XX EHH SOl 396,000 356,000 40,000
J| 198,000 178,000 20,000
=) 198,000 178,000 20,000
01 IXNHHBNEES 396,000 356,000 40,000
ESFMAS==AH 198,000 178,000 20,000
J| 99,000 89,000 10,000
< 99,000 89,000 10,000
Ol&D==AR 198,000 178,000 20,000
J| 99,000 89,000 10,000
=) 99,000 89,000 10,000
Soie 2ZE Al 1,800,000 1,800,000 0
J| 1,200,000 1,200,000 0
=) 600,000 600,000 0
308 XX EHSOIA 1,050,000 1,800,000 A750,000
J| 700,000 1,200,000 500,000
& 350,000 600,000 250,000
01 HIXNHHNBHNEES 1,050,000 1,800,000 A750,000
02016 a2 2 Al 1,050,000 1,800,000 A750,000
J| 700,000 1,200,000 A 500,000
< 350,000 600,000 A250,000
403 UtXISHE X201 H 750,000 0 750,000
J| 500,000 0 500,000




SN BBEIDI
DRI BRUYRA

Sl DA HBF M (S &2)

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

= 250,000 0 250,000

01 X S22 = 750,000 0 750,000

02016 Soiel 22 Al 750,000 0 750,000

Jl 500,000 0 500,000

& 250,000 0 250,000

sde=st2Zo=z2 08 X3 44,000 0 44,000

J| 44,000 0 44,000

308 MtXIEHSOIH 44,000 0 44,000

J| 44,000 0 44,000

01 HXNHHBHEELS 44,000 0 44,000

OddEstazo=z2d XA 44,000 0 44,000

J| 44,000 0 44,000

M A2 XA 7,150 0 7,150

201 L4l 7,150 7,150

01 At 2t 2l 7,150 7,150

Oz&M B XM 7,150 0 7,150

Charst 22 0IAE &= 3,777,740 3,860,260 A 82,520

J| 405,000 681,800 A 276,800

=) 3,372,740 3,178,460 194,280

SHZOHHEXE X & HE=> 141,000 296,800 A 155,800

J| 141,000 296,800 A 155,800

403 MtXISHHE A0l & 141,000 296,800 A 155,800

J| 141,000 296,800 A 155,800

01 AXISHH A2 E= 141,000 296,800 A 155,800

OztZetfEXE £X & HE= 141,000 296,800 A 155,800

J| 141,000 296,800 A 155,800

2ZES0M 22l 717,000 617,000 100,000

401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000

01 A& HI 100,000 0 100,000

OFF=NIe 22228 WH 100,000 0 100,000

HZFABHY L O E 200,000 238,000 /38,000

J| 0 38,000 A.38,000

< 200,000 200,000 0

308 AHXIEHHSOIA 0 38,000 /38,000

J| 0 38,000 /38,000

01 HIXNHHNBMNEES 0 38,000 /38,000

OXXH AEIEAH XEAS 0 38,000 238,000

J| 0 38,000 238,000

HEASHY 170,000 120,000 50,000

301 et d = 100,000 50,000 50,000

NMIIEEd= 100,000 50,000 50,000

Os= UHE WIIX 22435 =29 100,000 50,000 50,000
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AN 223
M DEIIIX
o

I
ol Chrst 2020t

2ROEY BS (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
SHBFHLAN SH(HT) 70,560 62,000 8,560

p] 27,280 23,000 4,280

< 43,280 39,000 4,280

201 Lete | 13,560 13,000 560
p] 6,780 6,500 280

= 6.780 6,500 280

01 AbR 22l 560 0 560
OSSBZHLANS W 560 560

pJ 280 280

< 280 0 280

307 ©I2+0| & 57,000 49,000 8,000
p] 20,500 16,500 4,000

< 36,500 32,500 4,000

05 81292 41,000 33,000 8.000
OSSBUHLA SHDS 41,000 33,000 8,000

p] 20,500 16,500 4,000

= 20,500 16,500 4,000

SIHBBHLAN B4 L 2S X 473,180 544, 460 AT1,280
p] 158,720 230,000 AT1,280

< 314,460 314,460 0

308 XX € X S0 ™ 473,180 544, 460 AT1,280
p] 158,720 230,000 AT1,280

< 314,460 314,460 0

P EYEREES 473,180 544, 460 AT1,280
OSBTHEAN S8 2 2 ) 473,180 544,460 AT1,280

p] 158,720 230,000 AT1,280

< 314,460 314,460 0

CH=0l 2PZOURE RIT 2 2 53,000 79,000 26,000
p] 43,000 59,000 16,000

< 10,000 20,000 10,000

201 et2 Y| 20,000 40,000 ~20,000
p] 10,000 20,000 10,000

< 10,000 20,000 A 10,000

01 At 22l 20,000 40,000 £20,000
OLI=0l ZFAUXE X L 23 20,000 40,000 £20,000

p] 10,000 20,000 ~10,000

< 10,000 20,000 ~10,000

308 X+ X € X S0 ™ 33,000 39,000 26,000
p 33,000 39,000 26,000

Y EREES 33,000 39,000 6,000
OCIRO0f ZHAUXE HE L 23 33,000 39,000 £6,000

p] 33,000 39,000 £6,000

HPEES MR 145,000 95,000 50,000
201 2et2 | 145,000 95,000 50,000
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AN 223
M DEIIIX
o

I
ol Chrst 2020t

ZZ0HE &3 (chel & 9l)

SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
01 A2 22| bl 145,000 95,000 50,000
O 82348 ME 50,000 0 50,000
22 A 245 419,000 10,000 409,000
J| 260,000 0 260,000
= 159,000 10,000 149,000
HE 2243 8002 T AZZ 245 ALY 149,000 0 149,000
308 MXI M SO0IA 8,000 0 8,000
01 AXSHHBAEEZ 8,000 0 8,000
O 2= . 4802 TA2Z 28435 At 8,000 0 8,000
403 X SHMS K201 141,000 0 141,000
01 AXSHMA2E X 141,000 0 141,000
OFF U= 402 TAZE 2435 AHY 141,000 0 141,000
S gAY 'H3gY!’ 260,000 0 260,000
J| 260,000 0 260,000
308 MUtXIEHMSO0IA 60,000 0 60,000
J| 60,000 0 60,000
01 AXSHMBAEES 60,000 0 60,000
O dgd2d 'E2gg!’ 60,000 0 60,000
Il 60,000 0 60,000
403 XAtXISH M S K20l ™ 200,000 0 200,000
J| 200,000 0 200,000
01 AXSHMA2E = 200,000 0 200,000
OsF dgay '3gy’ 200,000 0 200,000
J| 200,000 0 200,000
NEELHE el 2 NIANY 10,402,000 9,619,000 783,000
Xl 8,085,000 7,785,000 300,000
| 673,000 500,000 173,000
< 1,644,000 1,334,000 310,000
NS2ZH ALY 350,000 100,000 250,000
403 XXM S K201 ™ 350,000 100,000 250,000
01 HXSHMAZ2E X 350,000 100,000 250,000
OHEMM 2stEYZ =4 250,000 0 250,000
SREUSHE 29 ZZoHY 6,552,000 6,192,000 360,000
Xl 5,460,000 5,160,000 300,000
= 1,092,000 1,032,000 60,000
403 X SHMS K201 A 6,552,000 6,192,000 360,000
Xl 5,460,000 5,160,000 300,000
< 1,092,000 1,032,000 60,000
01 AXSHMA2E X 6,552,000 6,192,000 360,000
OaEdd =9 =4 360,000 0 360,000
N 300,000 0 300,000
= 60,000 0 60,000
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2N
X ZH -
L= B

el

p= I
19 4r o
Jn 2 oo
0x & 0b
o > &2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SZANE 2ZXEE At 130,000 0 130,000
Il 130,000 0 130,000
308 MHXIHMSOIH 130,000 0 130,000
Il 130,000 0 130,000
01 XM EES 130,000 0 130,000
OsZAIE 2233 AL 130,000 0 130,000
Jl 130,000 0 130,000
HSes 2 TAS AHY 43,000 0 43,000
Il 43,000 0 43,000
308 MtXIEHHMSOIH 18,000 0 18,000
Il 18,000 0 18,000
01 HXHHBAEES 18,000 0 18,000
OHSE=S 22 NS ME(SFAI) 18,000 0 18,000
Jl 18,000 0 18,000
403 A HHSXH=0lA 25,000 0 25,000
Jl 25,000 0 25,000
01 AR SHHA =22 = 25,000 0 25,000
ONEES A2 AS(SHLZ) 25,000 0 25,000
Il 25,000 0 25,000
FFINSE 2435 651,500 631,500 20,000
FdEINSE 2438 651,500 631,500 20,000
Sggdsa 3 € NEHH 7= 20,000 0 20,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
02 PAHFHANEEX 20,000 0 20,000
O3cadst d¥AF X 20,000 0 20,000
HeREs 12,269 0 12,269
RSN 12,269 0 12,269
EMdXE 12,269 0 12,269
802 gtet=JIEt 12,269 0 12,269
01 =n2x=ttet= 5,192 0 5,192
Os=URstd HAEE 2,841 0 2,841
O=st22i& A 54 739 0 739
O30 2std HAEIH(0IXH) 166 0 166
02013¢ &0l ESH A 98 0 98
02013 o1& 0l S A (01 X}H) 1,348 0 1,348
(ICEnIgeR= =g 7,077 0 7,077
Ox=d2ALIUSE2AY SSAE 7,077 0 7,077
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=
N = 0l & At & M A
20169 £ 18 YualH M
SN HAE25D
Bu: P x4
Sl OIS0 SAIFR XY (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
AE235 55,747,145 51,065,396 4,681,749
2 46,270,068 42,358,914 3.911, 154
X 4,328,000 4,328,000 0
= 5,149,077 4,378,482 770,595
22 x4 909,000 839,000 70,000
OIS TABH =4 264,000 194,000 70,000
EY=C AFI=NY +YSY 70,000 0 70,000
207 & R IH e 70,000 0 70,000
NEEEST 70,000 0 70,000
OFH=2C ASI=2H 2 +2EY 70,000 0 70,000
=H2s x4 54,793,990 50, 182,241 4,611,749
2 46,270,068 42,358,914 3.911, 154
X 4,328,000 4,328,000 0
= 4,195,922 3,495,327 700,595
=H2s Ha 54,582,491 49,970,742 4,611,749
2 46,270,068 42,358,914 3.911, 154
X 4,328,000 4,328,000 0
= 3,984,423 3,283,828 700,595
TREY TSFY O AL 354,000 0 354,000
403 THXI A S K01 & 354,000 0 354,000
01 RHXIEHA Xt 2 X 354,000 0 354,000
OLSEY ISFL U AL+ 354,000 0 354,000
=30 X 36,920,843 33,003,094 3,917,749
2 33,430,068 29,858,914 3,571, 154
= 3,490,775 3. 144, 180 346,595
308 XX £ HI S 0| & 36,920,843 33,003,094 3,917,749
2 33,430,068 29,858,914 3,571, 154
= 3,490,775 3,144,180 346,595
01 HXSHBAEES 36,920,843 33,003,094 3,917,749
=H201 X 36,920,843 33,003,004 3,917,749
2 33,430,068 29,858,914 3,571, 154
= 3,490,775 3,144,180 346,595
SEDEN ZSALNY AYAL 340,000 0 340,000
2 340,000 0 340,000
403 THXISHHIS X201 & 340,000 0 340,000
2 340,000 0 340,000
R PO 340,000 0 340,000
SEDYT BSANENY A AL 340,000 0 340,000
2 340,000 0 340,000
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
PN oELIY
M M XG0l 20T A= M3 2HE
Sel: NYRELH = (EH9l:®e)
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Eag=R= SN 30,770,185 30,076,085 694,100
= 1,975,000 1,975,000 0
X 3,550,160 3,565,060 A 14,900
& 25,245,025 24,536,025 709,000
d XS0l =210F ZEAlE M2l A4 1,241,000 539,000 702,000
= 400,000 400,000 0
< 841,000 139,000 702,000
AEzgdgd 5 767,000 65,000 702,000
22 S3AE HAALS 702,000 0 702,000
403 A X EHHS 20l A 702,000 0 702,000
01 AR SHHA =22 = 702,000 0 702,000
OAnE B3AE HEAY 702,000 0 702,000
oS MO XS 7,718,560 7,730,060 A 11,500
= 1,575,000 1,575,000 0
Xl 3,550,160 3,565,060 A 14,900
& 2,593,400 2,590,000 3,400
NS =a 4,018,560 4,030,060 A 11,500
= 75,000 75,000 0
X 3,550,160 3,565,060 A 14,900
=) 393,400 390,000 3,400
HERE A 2eldl (£) 7,000 8,900 A 1,900
Xl 7,000 8,900 A 1,900
202 Oddl 2,700 4,400 A1,700
Xl 2,700 4,400 21,700
01 = LH 4 Hi 2,700 4,400 A1,700
OMNgrst"2tel ol 2,700 4,400 A1,700
Xl 2,700 4,400 A 1,700
301 et A= 4,300 4,500 A 200
Xl 4,300 4,500 A 200
0B M ERRIABHS 4,300 4,500 A 200
OME=223 2d= 4,300 4,500 A 200
X 4,300 4,500 2200
HE RIS 2 2teldl (Al2) 12,000 25,000 A 13,000
Xl 12,000 25,000 A 13,000
308 MHXIEHSOIH 12,000 25,000 A 13,000
Xl 12,000 25,000 A 13,000
01 AXHHILEES 12,000 25,000 A 13,000
O et 2eltl 12,000 25,000 A 13,000
Xl 12,000 25,000 A 13,000
ASHEAE RS X8 33 3,400 0 3,400
201 ¢er24] 1,600 0 1,600
01 AF22t2l ] 1,600 0 1,600
O3&3 d231ns 1,600 0 1,600
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>
N & Ol & At g Al
=3 13 LeeAH &EH
=)
clot otdet 2% 2=
XN HAXN Y E2 T I ALY (Sl & &)
a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
134,782,467 124,284,693 10,497,774
= 13,591,000 13,591,000 0
X 44,954,000 43,954,000 1,000,000
& 76,237,467 66,739,693 9,497,774
oot etde 2 =X 100,023,915 89,587,915 10,436,000
= 13,591,000 13,591,000 0
X 44,954,000 43,954,000 1,000,000
< 41,478,915 32,042,915 9,436,000
S  DNR=DNR et ERS N o 48,499,000 42,463,000 6,036,000
X 41,463,000 40,463,000 1,000,000
< 7,036,000 2,000,000 5,036,000
-HE=XNEAE 25,000,000 22,500,000 2,500,000
Xl 22,500,000 22,500,000 0
< 2,500,000 0 2,500,000
401 AIEHIZL 20HEI 25,000,000 22,500,000 2,500,000
Xl 22,500,000 22,500,000 0
< 2,500,000 0 2,500,000
01 A& HI 24,430,330 21,987,000 2,443,330
O29-Ud =Xk A& 24,430,330 21,987,000 2,443,330
Xl 21,987,300 21,987,000 300
= 2,443,030 0 2,443,030
02 2eltl 566,670 510,000 56,670
O=22-0d 2XN& A4 566,670 510,000 56,670
X 510,000 510,000 0
S 56,670 0 56,670
03 AlE 2 THHI 3,000 3,000 0
O2-Ud =Xk A& 3,000 3,000 0
Xl 2,700 3,000 A 300
=) 300 0 300
Sa-Hl& SN C2HE 9,300,000 8,470,000 830,000
Xl 7,470,000 7,470,000 0
= 1,830,000 1,000,000 830,000
401 A& HIZ 2018 9,300,000 8,470,000 830,000
Xl 7,470,000 7,470,000 0
= 1,830,000 1,000,000 830,000
01 A& HI 9,092,000 8,262,000 830,000
Oz-di¢ FXNE A4 9,092,000 8,262,000 830,000
Xl 7,282,800 7,262,000 20,800
< 1,809,200 1,000,000 809,200
02 Zeltl 200,000 200,000 0
=sa-Hl& 2XNE A4 200,000 200,000 0
Xl 180,000 200,000 A 20,000
=) 20,000 0 20,000
03 Al S THHI 8,000 8,000 0
Oz-di¢ 2 XNE A4 8,000 8,000 0
Xl 7,200 8,000 A 800
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2N

HM: HolotD oMM TRY 7S

S VDKL S EIIZAY (Sl & &)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 800 0 800
H3CelZE-E3Un I XNEAHAE 11,270,000 10, 143,000 1,127,000
Xl 10, 143,000 10,143,000 0
=) 1,127,000 0 1,127,000
401 Al HIZ 201 Y] 11,270,000 10,143,000 1,127,000
Xl 10, 143,000 10, 143,000 0
=) 1,127,000 0 1,127,000
01 A& HI 10,987,000 9,950,000 1,037,000
O¢sel2E-EEUHn XN AL 10,987,000 9,950,000 1,037,000
X 9,888,300 9,950,000 261,700
< 1,098,700 0 1,098,700
02 Zeltl 275,000 185,000 90,000
O¢sel=E-EE2Ur 2XNE A4 275,000 185,000 90,000
Xl 247,500 185,000 62,500
=) 27,500 0 27,500
03 Al S THHI 8,000 8,000 0
O¢sclzE-EE3UHu XN AL 8,000 8,000 0
Xl 7,200 8,000 A 800
< 800 0 800
LE2-SEFIC FNEAHHL 2,929,000 1,350,000 1,579,000
Xl 1,350,000 350,000 1,000,000
< 1,579,000 1,000,000 579,000
401 AIEHI L 201 2,929,000 1,350,000 1,579,000
Xl 1,350,000 350,000 1,000,000
S 1,579,000 1,000,000 579,000
01 A& HI 2,899,000 1,320,000 1,579,000
OkL28-2&=FIC 2 XNAHH4 2,899,000 1,320,000 1,579,000
Xl 1,329,000 320,000 1,009,000
=) 1,570,000 1,000,000 570,000
02 2feldl 28,000 28,000 0
Ok2-85xFIC I NEAHE 28,000 28,000 0
Xl 19,600 28,000 A 8,400
< 8,400 0 8,400
03 Al 2 THHI 2,000 2,000 0
Ok28-2&5=FIC 2XNEAHH4 2,000 2,000 0
Xl 1,400 2,000 A 600
=) 600 0 600
Nge2 28,936,000 24,536,000 4,400,000
SE~UHS N SHEZIIA 5,100,000 3,700,000 1,400,000
401 Al HI K 201 I 5,100,000 3,700,000 1,400,000
01 A& HI 5,090,000 3,690,000 1,400,000
O3&-Us XL HZTIAM 5,090,000 3,690,000 1,400,000
MHIH-&oa XSE LI IA 3,500,000 2,000,000 1,500,000
401 A& HIZ 201 I 3,500,000 2,000,000 1,500,000
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M E20
HM: Helotld oHNE T2 PE
Eel NgE2 FZl (Sl & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
01 A& HI 3,493,000 1,993,000 1,500,000
OMIM-&oA XNYE SEZHIA 3,493,000 1,993,000 1,500,000
So-gA Y SEZHIA 3,500,000 2,000,000 1,500,000
401 AIEHI L 20 3,500,000 2,000,000 1,500,000
01 A& HI 3,491,000 1,993,000 1,498,000
OFL-84M XU HIZHZA(2014S LAl 3,491,000 1,993,000 1,498,000
03 AIE 2 THHI 9,000 7,000 2,000
OF4-g4 XYs SHEHIA(2014SLAI) 9,000 7,000 2,000
AN UNGHE ANGALLY B4 3,638,000 3,525,000 113,000
SAAHEEZ FHl 3,000,000 2,900,000 100,000
SAHEAIE OHE AL 100,000 0 100,000
403 MHtXSHHSA=0l& 100,000 0 100,000
01 X SHMA=2E X 100,000 0 100,000
OSAMASAE HLAS 100,000 0 100,000
AEHOIZE LS 635,000 622,000 13,000
NEHEAAIL S A 13,000 0 13,000
403 MtXISHH S0l & 13,000 0 13,000
01 XM A=2EE 13,000 0 13,000
OX&EAN B20 XA 13,000 0 13,000
HYRIZH (E21) 50,203 45,203 5,000
Jl=Zdl 50,203 45,203 5,000
Jl= &3l 50,203 45,203 5,000
405 RHoHE S HI 5,000 0 5,000
01 et EZFHSHI 5,000 0 5,000
OMEE SAI 2 5,000 0 5,000
Heags(c=z1) 30,875,349 30,931,575 A 56,226
RSN 30,875,349 30,931,575 A 56,226
EdXE 30,875,349 30,931,575 A 56,226
311 X+ S0l A& & 155,349 211,575 A 56,226
03 SLERXNL S0 A4 155,349 211,575 A 56,226
O'10 EEZUW JtES A 40,090 54,600 A 14,510
O'10 dL-L2 =Xk A4 76,839 104,650 A 27,811
O'10 Jt=z-23 =Xk AL 38,420 52,325 A 13,905
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 1 3 LB &l
A DSSFL
Hu: mHels DESE JIURE
@2 =X S8 sns s4 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
ns=Fu 16,927,081 15,165,628 1,761,453
= 1,566,016 1,553,948 12,068
X 500,000 500,000 0
& 14,861,065 13,111,680 1,749,385
Helst wsSEs: JlgR= 16,876,372 15,118,419 1,757,953
= 1,566,016 1,553,948 12,068
X 500,000 500,000 0
< 14,810,356 13,064,471 1,745,885
=24 sS4 Hsus s4 13,809,601 12,190,448 1,619,153
= 736,016 723,948 12,068
< 13,073,585 11,466,500 1,607,085
HaHAEAEX 894,024 905,922 A 11,898
= 596,016 603,948 AT,932
= 298,008 301,974 A 3,966
403 A X EHHSH20IA 894,024 905,922 A 11,898
= 596,016 603,948 AT,932
< 298,008 301,974 A 3,966
TAXEH =2 X 894,024 905,922 A 11,898
OM&aHAZLER 894,024 905,922 A 11,898
= 596,016 603,948 AT,932
=) 298,008 301,974 A 3,966
ANU(sHE)HA 2SAIY MEXE 6,001,013 4,669,509 1,331,504
308 XX EHH SOl 6,001,013 4,669,509 1,331,504
01 HIXNHHBNEES 6,001,013 4,669,509 1,331,504
OANU(sHEIHA 2EAY HEXZ 6,001,013 4,669,509 1,331,504
HALd EA84 612,062 548,513 63,549
308 XXM SOIA 612,062 548,513 63,549
01 AXHHBILEES 612,062 548,513 63,549
O8I s 424 612,062 548,513 63,549
LANASSEHAAS KR 327,998 288,000 39,998
403 A X EHHS =0l A 327,998 288,000 39,998
TAXEH =2 X 327,998 288,000 39,998
OANENMSEHAXA 327,998 288,000 39,998
SEgussH &Y 22X 182,000 156,000 26,000
= 140,000 120,000 20,000
& 42,000 36,000 6,000
403 UHXSHHS =0l & 182,000 156,000 26,000
= 140,000 120,000 20,000
< 42,000 36,000 6,000
01 HXSHMA2E X 182,000 156,000 26,000
OSgus=t &g X 182,000 156,000 26,000
= 140,000 120,000 20,000
< 42,000 36,000 6,000
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500,000
1,736,771

H

51,200

51,200

51,200

8,800
30,000
30,000
30,000
30,000

100,000
100,000
100,000

100,000

50,709

50,709
50,709

3,500

8l

H

01 At2 2t 2l bl

o

IH

on
30
0H
il
r
70
ol

A

Ol &

=

=]

308 A+XIEHH
01 AtX

oM

30
OH

@l
I

10
ol

A

X0
K
0
ol
o
El
o)
KJ
ol
r
o

21

iy
00
Rr

=
ulo

O
<0
80

o)
)

o
m

KJ
ol
o
[E

22l

g

01 At

A=0ld

=

=)

S|

&

207 & 51 JH & H|

403 A+ XI EHA|

Ol cH

.

o0
H
Il

K

>

r

o)

)
<ar

iy
Ul

)
I
K0

_|L
Nk
Ot
o
£

R0
30
OH
RO

ur

KR
<

405 &t

10

3,500
3,500

3,500
3,500

- 103 -

O ZetZe il #¢




N & 0l & AF & & A A
2015HE = 1 8 sl HA
SN XA
IE oY L =
S oY 2 RXe (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
B 158, 151,777 153,542,338 4,609,439
2 80,432,000 100,390,000 19,958,000
X 23, 148,000 0 23,148,000
3 54,571,777 53, 152,338 1,419,439
Wy 2 =3 32,768,950 32,607,950 71,000
= 25,932,000 25,861,000 71,000
= 6,836,950 6,836,950 0
W0l o R X2l 248,250 177,250 71,000
2 71,000 0 71,000
< 177,250 177,250 0
E¥SC HBYNSAEE 29 13,350 13,350 0
201 Lere ] 9.918 5,000 4,918
03 A2 Y H] 4,918 0 4,918
OB¥=T NHSLYHS A3s HE 4,918 0 4,918
01 LerE A 3,432 8,350 ~4,918
09 FAAHI 243 3,432 8.350 ~4,918
OS¥=C NSYNES Ade a2y 462 5,380 £4,918
Hetzel LEXTH X 71,000 0 71,000
2 71,000 0 71,000
201 LerE | 10,000 0 0,000
2 10,000 0 10,000
01 AR 22t 5,000 0 5,000
ONMLABAILT 222 2Y(LYH) 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
03 A2 ] 5,000 0 5,000
OFO0IIte 2D 2Y(SH) 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
202 01t 10,500 0 0,500
2 10,500 0 10,500
04 =X 301 ] 10,500 0 10,500
ONLYP 2422 HAX A+ (4YH 10,500 0 10,500
2 0,500 0 10,500
308 Xt Xl € H S 0] & 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
01 MXCSHALEES 15,000 0 15,000
OUMELZRR HRNE(HYH) 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
403 XHXI EHHI S Xh 2 0] & 35,000 0 35,000
2 35,000 0 35,000
IR TS 35,000 0 35,000
OML &S =2ALNS(HYH) 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
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SA: XYW
I oy 2 =3
Seln oY W KX (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
405 XHotE S| 500 0 500
2 500 0 500
01 L S EH S 500 0 500
OMCAEY 29 gt PA(LYH) 500 0 500
2 500 0 500
LR TEEESE 107,984,933 104,272,000 3,712,933
2 54,500,000 74,529,000 £20,029,000
x 23,148,000 0 23,148,000
= 30,336,933 29,743,000 593,933
O TH oH O 2 AL 4 75,600,933 73,798,000 1,892,933
= 49,400,000 47,281,000 2,119,000
= 26,290,933 26,517,000 226,067
5101 & 5] ©1 Rl 4o & & KI H & AL 2,700,000 4,015,000 ~1,315,000
2 1,620,000 2,409,000 789,000
= 1,080,000 1,606,000 526,000
401 A& HI2 = CH bl 2,700,000 4,015,000 ~1,315,000
2 1,620,000 2,409,000 789,000
= 1,080,000 1,606,000 526,000
01 Al&H 2,690,300 4,005,000 ~1,314,700
O 3101 & 5 01 Kl 4 3 & &5 XI H & AL 2,690,300 4,005,000 ~1,314,700
2 1,614,180 2,403,000 788,820
< 1,076,120 1,602,000 525,880
03 Al& = Oh 9,700 10,000 A300
O 3191 & 5 01 Fl 43 & & XI H & AL 9,700 10,000 £300
2 5,820 6.000 A 180
= 3,880 4,000 A120
DI S & 01 218140 & & K H & AL 4,210,000 3,290,000 920,000
2 2,526,000 1,974,000 552,000
= 1,684,000 1,316,000 368,000
401 Al HI L R THHI 4,210,000 3,290,000 920,000
2 2,526,000 1,974,000 552,000
= 1,684,000 1,316,000 368,000
01 Al&H 4,200,000 3,282,000 918,000
ODISE0IZ 1R 40 & & X & AreS 4,200,000 3,282,000 918,000
2 2,520,000 1,969,200 550,800
< 1,680,000 1,312,800 367,200
03 Al& = Ch 10,000 8,000 2,000
ODISEOIZ M4SN A 10,000 8,000 2,000
= 6,000 4,800 1,200
= 4,000 3,200 800
DI S & 0 Z2RI 401 & & X H & AL 800,000 2,357,000 A1,557,000
2 480,000 1,414,000 934,000
= 320,000 943,000 £623,000
401 AlEHI L R THHI 800,000 2,357,000 ~1,557,000
2 480,000 1,414,000 934,000
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SM: RSB
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HIDE2
< 320,000 943,000 623,000
01 Al&Hl 795,000 2,349,000 A1,554,000
O0IS & DI Z2H 4o & & XI & At 795,000 2,349,000 A1,554,000
= 477,000 1,409,200 £932,200
< 318,000 939,800 A 621,800
03 Al 2 THH| 5,000 8,000 A 3,000
ODIZ & DI Z2H 451 &S X & AHY 5,000 8,000 A3,000
= 3,000 4,800 1,800
= 2,000 3,200 A 1,200
& S A TR 2 O AL 25 KT OH &1 AL & 2,811,667 3,300,000 488,333
= 1,687,000 1,980,000 293,000
< 1,124,667 1,320,000 195,333
401 A2 HIZ 2 THY| 2,811,667 3,300,000 488,333
= 1,687,000 1,980,000 293,000
< 1,124,667 1,320,000 195,333
01 Al 2,803,667 3,292,000 488,333
OB S AHHI 2 5l A S X & ALY 2,803,667 3,292,000 488,333
= 1,682,200 1,975,200 293,000
= 1,121,467 1,316,800 ~195,333
S & S AH 4 O A & KI K & AL 5,500,000 7,050,000 A1,550,000
= 3,300,000 4,230,000 930,000
= 2,200,000 2,820,000 A620,000
401 AlEH 2 20hl 5,500,000 7,050,000 A1,550,000
= 3,300,000 4,230,000 930,000
< 2,200,000 2,820,000 620,000
01 Al 5,488,000 7,038,000 ~1,550,000
OBHE S AR 2 8l A & XI W & ALY 5,488,000 7,038,000 A1,550,000
= 3,292,800 4,222,800 930,000
= 2,195,200 2,815,200 A620,000
SHE U S 1R 4O A &5 KI 0 &1 AL 4,300,000 4,500,000 200,000
= 2,580,000 2,700,000 120,000
= 1,720,000 1,800,000 80,000
401 AlEHI 2 2 ThHI 4,300,000 4,500,000 200,000
= 2,580,000 2,700,000 120,000
< 1,720,000 1,800,000 80,000
01 Al&Hl 4,290,500 4,490,000 199,500
OBHE U= 1] 250 & S X & AL 4,290,500 4,490,000 199,500
= 2,574,300 2,694,000 119,700
< 1,716,200 1,796,000 A79,800
03 Al = THH| 9,500 10,000 A 500
OfHE WS 1R 25l & S XI & ALY 9,500 10,000 A 500
= 5,700 6,000 A 300
= 3,800 4,000 A 200
SHE U SO 4 O A & KI 0 &1 AL 4,450,000 4,753,000 303,000
= 2,670,000 2,852,000 182,000
< 1,780,000 1,901,000 A121,000
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SN XY
M NAFS NG HE ST
CHol: B A TH O Ol 2 A2 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &t 24 INEH Husz
401 Al HI L 2 THHI 4,450,000 4,753,000 £ 303,000
= 2,670,000 2,852,000 182,000
= 1,780,000 1,901,000 A 121,000
01 A&l 4,440,500 4,743,000 £ 302,500
OBt &EYSOH S 0HA S KN & A 4,440,500 4,743,000 ~302,500
2 2,664,300 2,846,000 A 181,700
= 1,776,200 1,897,000 120,800
03 Al& 2 CHHI 9,500 10,000 A 500
OBt EYSOM 4+ oA S KN &AL 9,500 10,000 A 500
= 5,700 6,000 A 300
= 3,800 4,000 A 200
21 & BRI 2 B A2 X N &1 AL S 1,613,333 1,013,000 600,333
= 968,000 608, 000 360,000
< 645,333 405, 000 240,333
401 Al HI L 2 THHI 1,613,333 1,013,000 600,333
= 968,000 608, 000 360,000
= 645,333 405,000 240,333
01 A&l 1,607,533 1,009,400 598, 133
O M & 2 8E Rl 2= 6 A &5 XI JH &1 AL S 1,607,533 1,009,400 598, 133
= 964,520 605, 840 358,680
< 643,013 403,560 239,453
03 Al& 2 CjH 5,800 3,600 2,200
Of M & 2 8E Rl 2= o & & XI JH &t AL S 5,800 3,600 2,200
= 3,480 2,160 1,320
= 2,320 1,440 880
SCHITRIAHAS XN ALY 2,690,000 3,500,000 ~810,000
=2 1,614,000 2,100,000 486,000
< 1,076,000 1,400,000 324,000
Al HI % = T ] 2,690,000 3,500,000 ~810,000
=2 1,614,000 2,100,000 486,000
= 1,076,000 1,400,000 324,000
01 A&l 2,680,600 3,490, 600 810,000
SCHFIRAHASK N A 2,680,600 3,490, 600 810,000
= 1,608,360 2,094,360 1,486,000
= 1,072,240 1,396,240 324,000
ESH ZSH SHASKHNEAY 3,500,000 3,000, 000 500,000
= 2,100,000 1,800,000 300,000
< 1,400,000 1,200,000 200,000
401 Al HI L 2 THYI 3,500,000 3,000, 000 500,000
= 2,100,000 1,800,000 300,000
< 1,400,000 1,200,000 200,000
01 A& 3,490,550 2,989,200 501,350
OXSHESH 404 S XN A S 3,490,550 2,989,200 501,350
= 2,094,330 1,793,520 300,810
= 1,396,220 1,195,680 200,540
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SM: XYM
MM QNS NGIHBYEY
CHOl: BHE TN Ol 2 ALY EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
EETT 9,450 10,800 A 1,350
OFSHESH 4 HAS XN AL 9,450 10,800 ~1,350
= 5,670 6,480 A 810
= 3,780 4,320 A 540
SRS TR 2 A S XN A S 4,285,333 2,689,000 1,596,333
= 2,571,200 1,613,200 958,000
< 1,714,133 1,075,800 638,333
401 AlEHI R 2 OhYI 4,285,333 2,689,000 1,596,333
= 2,571,200 1,613,200 958,000
= 1,714,133 1,075,800 638,333
01 A&l 4,274,333 2,679,400 1,594,933
OSHHSHH +HASX NS ALY 4,274,333 2,679,400 1,594,933
= 2,564,600 1,607,440 957, 160
= 1,709,733 1,071,960 637,773
03 A& = Thl 11,000 9,600 1,400
OSHHSHHM +HASXHLAY 11,000 9,600 1,400
= 6,600 5,760 840
= 4,400 3,840 560
HEH 2N SHAST LAY 600,000 400,000 200,000
= 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
401 AlEHI R 2 0hYI 600,000 400,000 200,000
= 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
01 A&l 596,300 397,200 199,100
OB & = 2 Hl 4= o A 25 XI JH & AL S 596,300 397,200 199,100
= 298,150 198,600 99,550
= 298,150 198,600 99,550
03 Al& = Thl 3,700 2,800 900
OB &SR 201 & & X H& A 3,700 2,800 900
= 1,850 1,400 450
= 1,850 1,400 450
nEol 2 UMY 8,760,000 7,560,000 1,200,000
= 7,300,000 6,300,000 1,000,000
= 1,460,000 1,260,000 200,000
403 XX A S K20l H 8,760,000 7,560,000 1,200,000
= 7,300,000 6,300,000 1,000,000
= 1,460,000 1,260,000 200,000
01 HASHAEE = 8,760,000 7,560,000 1,200,000
ODngel 2 HHAY 8,760,000 7,560,000 1,200,000
= 7,300,000 6,300,000 1,000,000
= 1,460,000 1,260,000 200,000
MEHGHE A ALY 9,435,600 6,336,000 3,099,600
= 7,863,000 5,280,000 2,583,000
= 1,572,600 1,056,000 516,600
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AN Xl
HE: NHASGNGIASI TS
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
403 MtXISHHE =01 & 9,435,600 6,336,000 3,099,600
= 7,863,000 5,280,000 2,583,000
=) 1,572,600 1,056,000 516,600
01 AXISHHA=2E = 9,435,600 6,336,000 3,099,600
OMENGHE =& At 9,435,600 6,336,000 3,099,600
= 7,863,000 5,280,000 2,583,000
< 1,572,600 1,056,000 516,600
StE S X 2tel At 31,094,000 29,274,000 1,820,000
= 5,100,000 27,248,000 A 22,148,000
Xl 23,148,000 0 23,148,000
< 2,846,000 2,026,000 820,000
AGHEFHIALY 23,148,000 22,148,000 1,000,000
= 0 22,148,000 A 22,148,000
Xl 23,148,000 0 23,148,000
403 XIS E X201 & 23,148,000 22,148,000 1,000,000
= 0 22,148,000 A 22,148,000
Xl 23,148,000 0 23,148,000
01 X SHHAN2E= 23,148,000 22,148,000 1,000,000
OactE ZHIAL 23,148,000 22,148,000 1,000,000
= 0 22,148,000 A 22,148,000
Xl 23,148,000 0 23,148,000
X gotE KX 2el AL 1,300,000 1,000,000 300,000
403 A X EHHSH=0IA 1,300,000 1,000,000 300,000
01 X ESHHMA=2LE L 1,300,000 1,000,000 300,000
OX st A2l At 1,300,000 1,000,000 300,000
SHE THOH Ol AL 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
01 A& HI 496,400 0 496,400
OSHE THAHMLAIS (B A) 496,400 0 496,400
03 Al S HHI 3,600 0 3,600
OSHE THAHHLAIS (B A) 3,600 0 3,600
ot & ZHIALS 20,000 0 20,000
403 MHXSHHSA=0l& 20,000 0 20,000
01 X ESHMA=2E L 20,000 0 20,000
OZXZ A0tA HHIZA 20,000 0 20,000
e Es 16,738,806 15,913,300 825,506
WEHHX = 5,433,000 4,500,000 933,000
LHEHH X = 5,433,000 4,500,000 933,000
702 )1 SEEZ 5,433,000 4,500,000 933,000
0 ol=ds= 5,433,000 4,500,000 933,000
OMHt2eISEES 5,433,000 4,500,000 933,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=
R0 4
H e 02
W o =

HT

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
RSN 11,305,806 11,413,300 A 107,494
EMdXE 11,305,806 11,413,300 A 107,494
311 X+ S0l At &f & 61,806 169, 300 A 107,494

03 SLERXNL SO0 A& 61,806 169, 300 A 107,494
O=dll&& XM AFE (2010) 61,806 169,300 A 107,494




N = 0l & At & M A

20158 & =& 1 2ets o A

fon

M BOI2F 1t
g HOIQHCZE 32 55 A

el 2RESE HIOIXS2AH &4 (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

HHOl 2 & 2 1t 29,545,289 25,480,105 4,065,184

= 700,000 0 700,000

S 28,845,289 25,480,105 3,365,184

BIOIQMOZ 52 55 48 4,442,978 4,412,978 30,000

SZ2ESFO HIOILEHAH =4 3,713,200 3,683,200 30,000

toleel gds RFA 3,713,200 3,683,200 30,000

401 AIEHIZ 2 I 30,000 0 30,000

01 A& HI 30,000 0 30,000

O 25 2 AAIE ME 30,000 0 30,000

dgozsgsil 2d X& 13,919,530 9,874,530 4,045,000

=2 ¥ FHossgHil =24 13,632,530 9,632,530 4,000,000

S SetX S HYHL 13,589,630 9,589,630 4,000,000

401 AIEHIZ 2 I 13,589,630 9,589,630 4,000,000

01 A& HI 13,578,830 9,589,630 3,989,200

O 3oz =etX X g 3,989,200 0 3,989,200

03 Al S THHI 10,800 0 10,800

O FHAZ=SEHA FEX N 10,800 0 10,800

=Ue JIgsX g3 287,000 242,000 45,000

o2l JI2 ¥ Dl =X 102,000 57,000 45,000

202 o4 Hl 35,000 20,000 15,000

03 =2 PR 35,000 20,000 15,000

O o2 J1& & J1Y =X =204 35,000 20,000 15,000

403 TtXI S S A =01A 60,000 30,000 30,000

02 I 2 S0l O &t CH & A& HI 60,000 30,000 30,000

O o2 EXFIE oA L 2FHF Nz 60,000 30,000 30,000

K-REIMEH=H 2,982,000 2,982,000 0

= 700,000 0 700,000

S 2,282,000 2,982,000 A700,000

FEMYE sdXE 2,982,000 2,982,000 0

= 700,000 0 700,000

S 2,282,000 2,982,000 A700,000

SHESFE dPA AT I F 2,982,000 2,982,000 0

= 700,000 0 700,000

< 2,282,000 2,982,000 A700,000

306 £ = 2,982,000 2,982,000 0

= 700,000 0 700,000

< 2,282,000 2,982,000 A700,000

01 £¢= 2,982,000 2,982,000 0

O 2015 &S REIAHMAL 2,982,000 2,982,000 0

= 700,000 0 700,000




2N
X ZH -
L= B

el

HHOl 2 & 2 1t
K-REIME =Y
RE&E SR

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
| | | = 2,282,000 2,982,000 A700,000
Y 2HZH (B0l 2F 2 0t) 83,517 73,686 9,831
JlE &3l 83,517 73,686 9,831
JlE&l 83,517 73,686 9,831
201 ¢er24l 18,627 15,966 2,661
01 At22t2l bl 18,627 15,966 2,661
OJlE=+=&Hl 7,602 6,516 1,086
OJle sl 11,025 9,450 1,575
202 o4 Hl 39,690 34,020 5,670
01 = LH 4 Hi 39,690 34,020 5,670
OJlEutl 39,690 34,020 5,670
405 TtobFH SH| 3,000 1,500 1,500
01 et EZF S 3,000 1,500 1,500
O=Zgly 72¢ 1,500,000 = 2CH 3,000 1,500 1,500
WEes(HolE ) 8,117,264 8,136,911 A 19,647
EdXE 8,117,264 8,136,911 A 19,647
RSN E 8,117,264 8,136,911 A 19,647
311 X+ S0l At af e 54,290 73,937 A 19,647
03 SLEFXNL S0 A& 54,290 73,937 A 19,647
OL&MHUSHI ez A4 (1722 '10) 12,529 17,062 A 4,533
OL&MYUSHI A2 A4 (27224, '10) 41,761 56,875 A 15,114




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
S A B0l 2 AHS
HE: B0 ZEEAEMA 25
©9l: XNSSE Hol2MY S4 X8 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HHOI @ &AFQE It 8,676,236 7,657,555 1,018,681
2 1,000,000 1,000,000 0
Xl 1,700,000 1,700,000 0
[ 5,976,236 4,957,555 1,018,681
HHOIQAR RELMHYH 2= 6,195,900 5,185,900 1,010,000
Xl 1,700,000 1,700,000 0
[ 4,495,900 3,485,900 1,010,000
NEES HolQad 84 XA 5,724,000 4,714,000 1,010,000
Xl 1,700,000 1,700,000 0
[= 4,024,000 3,014,000 1,010,000
SEHOIQMUATHAY 24 110,000 0 110,000
207 &R IH et 100,000 0 100,000
1 gAY 100,000 0 100,000
O SEHIOI2AM Y ATHAY SEHAHE A
22 100,000 0 100,000
403 XX SHE =201 H 10,000 0 10,000
02 ZIIZSOICHSHCHEE AL HI 10,000 0 10,000
O SEHIOIQMatUAT &#X Z& 10,000 0 10,000
QEFMAZ HE 900,000 0 900,000
403 XX SRS K20l H 900,000 0 900,000
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 900,000 0 900,000
O &MU JHEAHE L AAHEHH
29 900,000 0 900,000
K-SEl& 24 2,330,000 2,330,000 0
=2 1,000,000 1,000,000 0
[=4 1,330,000 1,330,000 0
SEMY AR 2,330,000 2,330,000 0
=2 1,000,000 1,000,000 0
[ 1,330,000 1,330,000 0
IIREMAEA 0 2,000,000 A2,000,000
=2 0 1,000,000 A 1,000,000
[= 0 1,000,000 A 1,000,000
401 AlEHIZ =20 0 2,000,000 A2,000,000
=2 0 1,000,000 A 1,000,000
(= 0 1,000,000 A 1,000,000
01 Al&HI 0 1,793,480 A1,793,480
O 22Y DANXEZY HUHE A 0 1,793,480 A1,793,480
=2 0 896,740 A 896,740
[ 0 896,740 A 896,740
02 Zteldl 0 201,260 A201,260
O 224 IANAEZ HLHH A 0 201,260 A201,260
=2 0 100,630 A 100,630
[=4 0 100,630 A 100,630




2N
X ZH -
L= B

el

& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
03 Al& 2 CHHI 0 5,260 15,260
O 22% IANAEIZ KLUy A 0 5,260 £5,260
2 0 2,630 ~2,630
< 0 2,630 ~2,630
22Y DAMFEZ HY dE A 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 XM ST =01d 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
02 2712 S Ol C§ 8 CH 8 At 2,000,000 0 2,000,000
O22Y IANAEIZ HLUH AY 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Hess 350 0 350
2N E 350 0 350
BHAE 350 0 350
802 et 2| Bt 350 0 350
01 2n2EZeraz 350 0 350
OB2% DAMAEIZ HLHE SAUI(0IX) 350 0 350
#H2AAHI(HIOI 24 AD) 49,986 41,655 8,331
ol 2l 49,986 41,655 8,331
ol 2l 49,986 41,655 8,331
201 Yute | 15,966 13,305 2,661
01 At 2H2l I 15,966 13,305 2,661
OJl=+gHl 6.516 5,430 1,086
OJl=3tl 9,450 7,875 1,575
202 04 | 34,020 28,350 5,670
01 =L ol 34,020 28,350 5,670
Ol 0l 34,020 28,350 5,670




N = 0l & At & M A

M 2#3EHL
&

M 225D MY TS AT

SRS LR BEEY CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
R 33,355,764 35,433,516 A2,077,752
2 23,328,251 25,392,251 A2,064,000
X 2,864,000 2,864,000 0
< 7,163,513 7,177,265 A13,752
AYID MYHYE HASBBEY 9,130,480 8,990,680 139,800
2 3,352,000 3,306,000 46,000
X 2,864,000 2,864,000 0
= 2,914,480 2,820,680 93,800
REEEEEPCESE 2,069,350 2,019,350 50,000
2 1,676,000 1,676,000 0
= 393,350 343,350 50,000
N&obsed #2045 M 50,000 0 50,000
307 2120l & 50,000 0 50,000
04 QIZFEAFALE! & T 50,000 0 50,000
O NIsed =018 N 50,000 0 50,000
NSRS HOIBAIL 5,882,800 5,823,000 59,800
2 1,246,000 1,200,000 46,000
X 2,864,000 2,864,000 0
< 1,772,800 1,759,000 13,800
ME BB Y F4 59,800 0 59,800
2 46,000 0 46,000
< 13,800 0 13,800
403 TR H S K20l ™ 59,800 0 59,800
2 46,000 0 46,000
= 13,800 0 13,800
01 KX SHM =2 X 59,800 0 59,800
O DAMOOl A - DNE MEHRBTY 4 59,800 0 59,800
2 46,000 0 46,000
= 13,800 0 13,800
NI UMEH S H 94,980 64,980 30,000
HFEA WTO| MEZE A& B ALY 30,000 0 30,000
403 THXI S H S XH2 0 ™ 30,000 0 30,000
01 KbXICHH X2 & X 30,000 0 30,000
OWBO| YEHZR ANEBY 30,000 0 30,000
WReZolse L NS0l 6,422,617 6,318,317 104,300
2 4,937,751 4,942,751 5,000
< 1,484,866 1,375,566 109,300
CHOIEH 2 H &l CH & = 5,750, 100 5,645,800 104,300
2 4,373,000 4,378,000 A5,000
< 1,377,100 1,267,800 109,300
B2 U QENNUXNIBHBURY 700 1,400 AT00
201 2Bt | 700 1,400 AT00
01 At 22l H] 700 1,400 AT00




SN BEZH
M HREZBIN=E L X720y
el WL UHH=A (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
Oz &l 700 1,400 AT700
-EZE HEY 23 0 700 A700
HIITSA SHAE =AY 30,000 35,000 A5,000
= 30,000 35,000 A5,000
403 XSS A=0l& 30,000 35,000 A5,000
= 30,000 35,000 A5,000
01 HXSHMA=E X 30,000 35,000 A5,000
OHIITSI SHANE FFAE 30,000 35,000 A5,000
= 30,000 35,000 A5,000
oILEsdY 2= Z35 110,000 0 110,000
403 MtXISHHE A0l & 110,000 0 110,000
01 AXISHHA=2E = 110,000 0 110,000
oy =32 &1 110,000 0 110,000
Ao Bk Y HIIS 2eldE 17,724,763 20,046,763 A2,322,000
= 15,038,500 17,143,500 A 2,105,000
< 2,686,263 2,903,263 A 217,000
AE=ed Hils2el 1,121,596 1,056,596 65,000
= 557,500 492,500 65,000
< 564,096 564,096 0
SH&E G HStALY 225,000 160,000 65,000
= 225,000 160,000 65,000
403 MHXISHHE X201 E 225,000 160,000 65,000
= 225,000 160,000 65,000
01 X SHHAN2E= 225,000 160,000 65,000
Oot&Eot= ZEstAre 225,000 160,000 65,000
= 225,000 160,000 65,000
HII=SHM2ANE &5 16,603,167 18,990, 167 A 2,387,000
= 14,481,000 16,651,000 22,170,000
< 2,122,167 2,339,167 A217,000
A ZAMY D A2LAIE AX ALY 2,387,000 4,774,000 A 2,387,000
= 2,170,000 4,340,000 A 2,170,000
< 217,000 434,000 A 217,000
403 A X EHHS 20l A 2,387,000 4,774,000 A 2,387,000
= 2,170,000 4,340,000 A 2,170,000
< 217,000 434,000 A217,000
01 X HHMA=LE L 2,387,000 4,774,000 A 2,387,000
Oulgh ZAMG D] A2AIE AX ALY 2,387,000 4,774,000 A 2,387,000
= 2,170,000 4,340,000 A 2,170,000
=) 217,000 434,000 A217,000
Hees(2Zd ) 148 0 148
RSN 148 0 148
B&XE 148 0 148
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>
N & 0l & At g Al A
=Y 13 LerslH @A
ae o
2 20l YXs ¥=o 52
9 DEI} UEGHE AFE 2 B2 el @)
A+ B2 e2(BA) - NRAY - BYS p/E-T Hl D2
S 221,565, 180 206,429,643 5,135,537
2 155,005,900 141,653,900 13,352,000
Py 36,579,000 36,808,000 229,000
gl 3,647,950 3,054,950 593,000
= 26,332,330 24,912,793 1,419,537
%2 20 Yis y=s 5= 220,448,480 205,349,380 5,099, 100
2 155,005,900 141,653,900 13,352,000
py 36,579,000 36,808,000 229,000
gl 3,647,950 3,054,950 593,000
= 25,215,630 23,832,530 1,383,100
DEI} =Gt O ME 2 B2 32,610,050 31,997,050 613,000
2 20,900 20,900 0
py 22,833,000 22,833,000 0
gl 3,423,000 2,830,000 593,000
< 6,333, 150 6,313,150 20,000
SXY =2 SEHEMY 3,423,000 2,830,000 593,000
gl 3,423,000 2,830,000 593,000
403 TR S H SKHE 0™ 3,423,000 2,830,000 593,000
J| 3,423,000 2,830,000 593,000
01 A S22 X 3,423,000 2,830,000 593,000
OLSXY o8 +ENAAL 3,423,000 2,830,000 593,000
p] 3,423,000 2,830,000 593,000
N4E BIAL 20,000 0 20,000
403 TR S H S XH2 0 ™ 20,000 0 20,000
IBEEE R EEES 20,000 0 20,000
O&0IY B&H2 445 2Z3M 20,000 0 20,000
SEX AR WRE XY 2P 21,372,850 21,647,750 A274,900
2 4,695,000 4,695,000 0
x 13,746,000 13,975,000 229,000
p] 224,950 224,950 0
< 2,706,900 2,752,800 45,900
MENGHE = RALY 15,195,600 15,470,500 274,900
x 13,746,000 13,975,000 229,000
< 1,449,600 1,495,500 45,900
403 XX S A S K= 0l ™ 15,195,600 15,470,500 274,900
x 13,746,000 13,975,000 229,000
< 1,449,600 1,495,500 £45,900
LTS 15,195,600 15,470,500 274,900
OMENGHE =8 MY 15,195,600 15,470,500 274,900
py 13,746,000 13,975,000 229,000
= 1,449,600 1,495,500 ~45,900
SHETAIM HECZ HXE MBHY X4 166, 160,680 151,399,680 14,761,000
2 150,290,000 136,938, 000 13,352,000
= 15,870,680 14,461,680 1,409,000
CES R 35,266,880 29,327,780 5,939, 100




SN ARBD
HE: o2 20| YXE #=E 52
el Bl AIM HEOR HME MBHY XN (B9 ®R)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 31,339,000 26, 145, 000 5, 194,000
< 3,927,880 3,182,780 745,100
403 XSRS XH2 01 & 35,266,880 29,327,780 5,939, 100
2 31,339,000 26, 145,000 5,194,000
= 3,927,880 3,182,780 745,100
0l HA ML 35,266,880 29,327,780 5,939, 100
Ostamels &5 35,266,880 29,327,780 5,939, 100
2 31,339,000 26, 145,000 5,194,000
< 3,927,880 3,182,780 745,100
=0l&02 5t S H Y| 16,518,900 15,081,500 1,437,400
2 15,574,000 14,174,000 1,400,000
< 944,900 907,500 37,400
403 X SHHI S XH2 01 & 16,518,900 15,081,500 1,437,400
2 15,574,000 14,174,000 1,400,000
= 944,900 907,500 37,400
01 RHXISHH X2 2 5 16,518,900 15,081,500 1,437,400
Os0ENSo+=H Yl 16,518,900 15,081,500 1,437,400
2 15,574,000 14,174,000 1,400,000
= 944,900 907,500 37,400
S22 60,837,500 55,610,000 5,227,500
2 53,439,000 48,592,000 4,847,000
< 7,398,500 7,018,000 380,500
403 THXISHHI S TH2 01 & 60,837,500 55,610,000 5,227,500
2 53,439,000 48,592,000 4,847,000
< 7,398,500 7,018,000 380,500
01 IS H =L 60,837,500 55,610,000 5,227,500
Otz H 60,837,500 55,610,000 5,227,500
2 53,439,000 48,592,000 4,847,000
= 7,398,500 7,018,000 380,500
L5 G4UE HUAXA AW 2,157,000 0 2,157,000
2 1,911,000 0 1,911,000
= 246,000 0 246,000
403 XSRS X2 01 & 2,157,000 0 2,157,000
2 1,911,000 0 1,911,000
< 246,000 0 246,000
01 KIXISHH X2 & X 2,157,000 0 2,157,000
OL® 8422 BUZAN X8 2,157,000 0 2,157,000
2 1,911,000 0 1,911,000
= 246,000 0 246,000
BHS YA (FE22ID) 57,763 52,763 5,000
pEET 57,763 52,763 5,000
S EE 57,763 52,763 5,000
405 TH&HH St 5,000 0 5,000
B EEEEEL 5,000 0 5,000
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N = 0l & At & M A

2015EE £ 1 8 uraH i
SH HAC AR RS
Ha: SUCAALNR(IELTSNL /AL A
el BAC AR (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SN 775,439 715,712 59,727
Py 200,000 200,000 0
< 575,439 515,712 59,727
HUCAAEN(RELNGNL /ML A 687,470 673,420 14,050
Py 200,000 200,000 0
= 487,470 473,420 14,050
AT ADIBES 287,470 273,420 14,050
HUCABRERSY 63,870 63,420 450
401 AIEHI L 2 THHI 450 0 450
Al 450 0 450
O USASITAME SNHX a3 450 0 450
2212 OFE 223,600 210,000 13,600
201 Lyt | 13,600 0 13,600
01 Ak 22l 13,600 0 13,600
O OFZTIIZ NFAYAT WLEST XM=
400,0002! * 1471 5,600 0 5,600
O NMBBIIZ HY FLSF 29 8,000 0 8,000
SAUTA &8 o RANALEH 2 400,000 400,000 0
Py 200,000 200,000 0
= 200,000 200,000 0
Aol SUXNAME AYEE 330,000 330,000 0
Py 165,000 165,000 0
< 165,000 165,000 0
201 Lot FH| 284,510 330,000 45,490
Py 142,255 165,000 £22,745
= 142,255 165,000 £22,745
03 & At 2 bl 169,510 215,000 45,490
OHMTAl O HHAIIY SRR AL 106,400 150,000 43,600
Py 53,200 75,000 A21,800
= 53,200 75,000 ~21,800
OSSEY U NASSHHA 43,110 45,000 A1,890
Xl 21,555 22,500 A 945
< 21,555 22,500 ~945
301 LB A2 45,490 0 45,490
Py 22,745 0 22,745
= 22,745 0 22,745
09 S#AFAIHI 2 &3 45,490 0 45,490
O SATA OIFUAIIY SRR AL (S A
s) 38,000 0 38,000
Py 19,000 0 19,000
< 19,000 0 19,000
O SATA AR AT (S A S) 5,600 0 5,600
Py 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
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2N

X{ XH -
S =

JobJor o

HUCABR 2R
HUCAAENR(FELTN AN L /XS
5 41 A

H
=

=)
=
o

el | ab- 8- of QUXNBUEH 2% (2@ d)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 I ZH Hnsz

O 2sey 2 NASSHBAH(SAH) 1,890 0 1,890

py 945 0 945

< 945 0 945

HHSAAH OILETD) 73,784 42,292 31,492

ol 73,784 42,292 31,492

SEE-E 73,784 42,292 31,492

201 et H| 19,514 9.757 9,757

01 At 22l bl 19,514 9,757 9,757

Odl2 42| 7,964 3,982 3,982

OPIE=E 11,550 5,775 5,775

202 01t 43,470 21,735 21,735

01 2Lhottl 43,470 21,735 21,735

02101t 43,470 21,735 21,735

WRES(HUTAZI2S) 14,185 0 14,185

PN S 14,185 0 14,185

BHXE 14,185 0 14,185

802 BH&t 2 JIE 14,185 0 14,185

EEEEEE 14,185 0 14,185

O MXESHL 2823 & 7,092,2508 =24 2 14,185 0 14,185
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SAN: Agts A
A Ag)|IURE
S AYHFI|IBRY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A g e E ) 20,292,098 19,796,546 495,552
2 3,457,000 3,454,000 3,000
[ 16,835,098 16,342,546 492,552
At )|IBt = 9,827,567 9,590,274 237,293
=2 3,457,000 3,454,000 3,000
[= 6,370,567 6,136,274 234,293
A A D|BEE A 3,197,618 3,170,974 26,644
=2 1,047,000 1,044,000 3,000
[=4 2,150,618 2,126,974 23,644
AUHME MM S 11,000 8,000 3,000
201 LBt 11,000 8,000 3,000
01 AF2 22| H 7,000 4,000 3,000
OMUOIEMER UH24E 2 S=H 3,000 0 3,000
Agt)22y 2,412,310 2,391,666 20,644
=2 1,024,000 1,024,000 0
[ 1,388,310 1,367,666 20,644
201 Y| 1,039,390 1,018,746 20,644
2 394,945 394,945 0
[ 644,445 623,801 20,644
01 AL 22| H 1,024,830 1,004, 186 20,644
OXXAYBIAS AN L3
13,0002 *1,588% 20,644 0 20,644
AdtExOIE 29 23,000 20,000 3,000
=2 23,000 20,000 3,000
201 22| 23,000 20,000 3,000
=2 23,000 20,000 3,000
01 AL 22| H 3,000 0 3,000
OArgtE8 xS 29 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
AgtE)|Etx A 6,629,949 6,419,300 210,649
=2 2,410,000 2,410,000 0
= 4,219,949 4,009,300 210,649
AR E 2 ALY 4,989,600 4,937,000 52,600
=2 2,410,000 2,410,000 0
[ 2,579,600 2,527,000 52,600
405 KHAHE S| 4,989,600 4,937,000 52,600
=2 2,410,000 2,410,000 0
[ 2,579,600 2,527,000 52,600
01 RML2SEFEY] 4,989,600 4,937,000 52,600
OXYEH 2AM =42 52,600 0 52,600
-2¢43x 2,455,0002 *4CH 9,820 0 9,820
-ESEHIR 2,852,000 *15CH 42,780 0 42,780
CHABN A A 158,049 0 158,049
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N = 0l & At & M A

20159 =& 1 3 Let3H M
A HHEFEIS L
M A 12 DI 2=
22 NS =sgRIIexd (chel & 9l)
S EH G (3) - RN - BES Of &t 71 o H DS
erxE22 9,104,945 9,086,264 18,681
= 1,585,126 1,570,845 14,281
J| 1,992,527 1,992,527 0
< 5,527,292 5,522,892 4,400
A2 e Jlg 2= 9,020,412 9,001,731 18,681
= 1,585,126 1,570,845 14,281
J| 1,992,527 1,992,527 0
< 5,442,759 5,438,359 4,400
a2 RoIetxd 714,366 712,366 2,000
= 25,345 25,345 0
< 689,021 687,021 2,000
L2AESHMAN 2F 87,050 87,050 0
301 et A=z 18,500 18,500 0
09 AL HIE &= 18,500 12,000 6,500
OMIAYg=2ZAls AM3ES £ )83 3,000 0 3,000
O119AEE AYHEUE AMASE L 83 3,500 0 3,500
1MIIEESS 0 6,500 A 6,500
OMILY=2ZAUS AMa3SS L JIE83 0 3,000 A 3,000
OM9AEE AUSUD AMNIE 2 IIESE 0 3,500 23,500
gAYl 2K 181,971 179,971 2,000
405 TtabF S| 2,000 0 2,000
01 et EFHSHI 2,000 0 2,000
Oodz=428ll 23 2= 2,000 0 2,000
S U8 I Jigt =4 8,306,046 8,289,365 16,681
= 1,559,781 1,545,500 14,281
J| 1,992,527 1,992,527 0
< 4,753,738 4,751,338 2,400
L2 29 746,031 729,350 16,681
= 14,281 0 14,281
< 731,750 729,350 2,400
201 et 723,731 707,050 16,681
= 14,281 0 14,281
< 709,450 707,050 2,400
723,731 707,050 16,681
gl 315,681 301,400 14,281
14,281 0 14,281
= 14,281 0 14,281
e A2Zd=z 4,000 1,600 2,400
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SN BESRAYA
Hu: SRAUN Aue A
@2 dEUs2S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HESEAYNM 12,503, 158 12,130,406 372,752
=2 162,324 161,688 636
[ 12,340,834 11,968,718 372,116
SR AU Agra 2t 2,952,698 2,585,121 367,577
= 162,324 161,688 636
[= 2,790,374 2,423,433 366,941
HE2L3 2,097,430 2,066,321 31,109
= 162,324 161,688 636
[=4 1,935,106 1,904,633 30,473
AU RI 2L 293,502 263,029 30,473
201 LBt 281,502 258,029 23,473
02 222 281,502 258,029 23,473
0222 2 MA 61,862 38,389 23,473
-Nsexes2 52,427 28,954 23,473
405 KHabE S| 12,000 5,000 7,000
01 XA 2 E H S 12,000 5,000 7,000
OMUSEE XSy MIASE &1 7,000 0 7,000
AYBAI2S 31,400 31,400 0
201 Y22 22,400 20,800 1,600
03 B A2 G H 15,200 13,600 1,600
OS XA AL Al AN 100,000 x4 x4 2 2 1,600 0 1,600
301 YBHE A2 9,000 10,600 A 1,600
R 0 1,600 A 1,600
OSXAMMA AIME 0 1,600 A 1,600
AgtExROE 2 162,324 161,688 636
=2 162,324 161,688 636
201 LBt 99,182 98,546 636
=2 99,182 98,546 636
01 At 2t2lH 99,182 98,546 636
Oagtgxolad 29 99,182 98,546 636
=2 99,182 98,546 636
Adted 22 855,268 518,800 336,468
AYHRH| &t E 127,250 123,250 4,000
206 I 24l 73,310 69,310 4,000
01 MEHl 73,310 69,310 4,000
OI=F"FNE=P] 40,0002 *100H 4,000 0 4,000
QE9IMHME == 332,468 0 332,468
401 AlZHIZ =20 332,468 0 332,468
01 Al&HI 332,468 0 332,468
OQE119MME == 332,468 0 332,468
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
HEMNEALA

MNEAEA A2 G]

sane 2 9 )
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH ) [Elio 2

HENSEAYAM 12,239, 161 12,216,885 22,276
2 183,739 183,103 636
= 12,055,422 12,033,782 21,640
M A Agred 25t 2,244,806 2,230,170 14,636
2 183,739 183,103 636
[=4 2,061,067 2,047,067 14,000
U2 235 1,940,296 1,932,660 7,636
=2 183,739 183,103 636
[=4 1,756,557 1,749,557 7,000
AU RI 2L 319,086 312,086 7,000
405 KH&HE S H| 19,600 12,600 7,000
01 XA 2 E H S H 19,600 12,600 7,000
OMUSE R X3ty HIASE &K 7,000 0 7,000
AYBAI2 S 35,540 35,540 0
201 Y2t 26,540 24,940 1,600
03 A2 G H 19,200 17,600 1,600
OEX S AL Al A TH 100, 0009 x4 4 £ 2 1,600 0 1,600
301 Lt Az 9,000 10,600 A 1,600
Nolete a2 0 1,600 A 1,600
OSXAMEA AIME 0 1,600 21,600
AgtExROE 2 183,739 183,103 636
=2 183,739 183,103 636
201 LBt 105,319 104,683 636
=2 105,319 104,683 636
01 AF2 22| H 105,319 104,683 636
Oagtgxolsd 29 105,319 104,683 636
2 105,319 104,683 636
gre g2 304,510 297,510 7,000
AYHRH| &t & 92,235 85,235 7,000
206 X 24l 82,810 75,810 7,000
01 24| 82,810 75,810 7,000
HERMAE E5= 250,0002 12 3,000 0 3,000
OI=F"FNE=0] 40,0002 * 100 4,000 0 4,000
HYSHTH (BFTAEAYA) 9,922,655 9,915,015 7,640
=224 326,494 318,854 7,640
I2LH(BENBALN) 326,494 318,854 7,640
201 Yty 123,796 119,656 4,140
02 2229 9,540 5,400 4,140
omusz 2,300% *1,8008 4,140 0 4,140
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2N
U 2IIH(BFARLENM)

el

X ZH
S =

HENTAYA

Jl=23tl

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
405 TtobFH S| 23,950 20,450 3,500
01 AL EZFH S 23,950 20,450 3,500

OZect ZeHd| 3,500,000% «1CH 3,500 0 3,500
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N = 0l & At & M A

20158 = =3 1 3 LESIH &

SN BFABNA
HE: BEAUNLYHSG
ool HEUSY Y3 CERED
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Z
12,593, 110 12,587,840 5,270
2 133,864 133,224 640
< 12,459,246 12,454,616 4,630
2,642,859 2,637,589 5,270
2 133,864 133,224 640
= 2,508,995 2,504,365 4,630
2,335,199 2,333,929 1,270
2 133,864 133,224 640
= 2,201,335 2,200,705 630
29,520 29,520 0
21,520 19,920 1,600
15,200 13,600 1,600
100, 000! #4% *47H £ 2 1,600 0 1,600
8,000 9,600 A1,600
0 1,600 A1,600
0 1,600 A1,600
133,864 133,224 640
2 133,864 133,224 640
9,487 91,847 640
2 92,487 91,847 640
92,487 91,847 640
92,487 91,847 640
2 92,487 91,847 640
116,626 115,996 630
44,626 43,996 630
9,626 8,996 630
630 0 630
307,660 303,660 4,000
106,480 102,480 4,000
70,205 66,205 4,000
70,205 66,205 4,000
40,0002 * 10071 4,000 0 4,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
M HELYAM
HH: MEAYN 22 A3
o4 ElsS™Y 23 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
T A A 13,412,979 13,394,343 18,636
=2 96,562 95,926 636
[ 13,316,417 13,298,417 18,000
H&E AN Agret 25 2,780,035 2,767,399 12,636
=2 96,562 95,926 636
[=4 2,683,473 2,671,473 12,000
I 25 2,420,861 2,420,225 636
=2 96,562 95,926 636
[= 2,324,299 2,324,299 0
AYBAI2S 31,940 31,940 0
201 LBt 23,940 22,340 1,600
03 B A2 G H 17,200 15,600 1,600
OS XA AL Al AHTH 100,000 x4 x4} 2 2 1,600 0 1,600
301 YBHE A2 8,000 9,600 A 1,600
N IIEtE &2 0 1,600 A1,600
OEXAMEHA AIME 0 1,600 A 1,600
AgtExROE 2 96,562 95,926 636
2 96,562 95,926 636
201 L2 70,550 69,914 636
2 70,550 69,914 636
01 At 22l H 70,550 69,914 636
Oagtgxoa 29 70,550 69,914 636
2 70,550 69,914 636
Agra 22 359,174 347,174 12,000
HALAIE FH 127,831 119,831 8,000
401 AlEHIZ =20 127,831 119,831 8,000
01 Al&H| 127,831 119,831 8,000
O=24 2943 8 2 47 8,000 0 8,000
ABEY| B35 190,973 186,973 4,000
206 X 24l 84,285 80,285 4,000
01 24| 84,285 80,285 4,000
=" TNI=P] 40,0002 *100H 4,000 0 4,000
HESHAH (MELLAN) 10,596,644 10,590, 644 6,000
Jl 2 324,823 318,823 6,000
I =2 324,823 318,823 6,000
405 KHabE S 27,950 21,950 6,000
01 ML 2EF S 27,950 21,950 6,000
Odte ) 6,000 0 6,000
—AYHED HERERAZD
3,000, 0002 *2CH 6,000 0 6,000
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N = 0l & At & M A

20158 =& 1 8 LA A

SA: 22AUA
Hu: BeAYA A 25
saye s SR-E=D
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F 2
Zeay 7,551,008 7,539,222 11,786
2 95,131 94,495 636
= 7,455,877 7,444,727 11,150
HeAMA A 23 1,530,167 1,518,381 11,786
2 95,131 94,495 636
< 1,435,036 1,423,886 11,150
ERJUEL R 1,345,935 1,340,649 5,286
2 95,131 94,495 636
< 1,250,804 1,246,154 4,650
AgBASY 27,620 27,620 0
201 L2 | 20,620 19,020 1,600
03 #AE HH| 15,200 13,600 1,600
OSEASA AIATH  100,0008 <4 +404 2 & 1,600 0 1,600
301 YerE A 7,000 8,600 A1,600
1B &3 0 1,600 A1,600
OSZMHA NYE 0 1,600 A 1,600
T ESIEET 95,131 94,495 636
= 95,131 94,495 636
201 Lt | 65.691 65,055 636
=2 65.691 65,055 636
01 At 2t el 65.691 65,055 636
OsgExos 29 65,691 65,055 636
2 65,691 65,055 636
AYBHYREW 69,054 64,404 4,650
405 Xt S| 26,750 22,100 4,650
01 U S EH S| 26,750 22,100 4,650
Ool2agd =4 IR 4,150 0 4,150
-RE(2H) 300,000 82! 2,400 0 2,400
-2 A0 800, 0008 22! 1,600 0 1,600
Ll 150,000 *1JH 150 0 150
OHIZHMEE2 OISMHHIY 500,000 =14 500 0 500
NEN B 184,232 177,732 6.500
PR EE 84,230 77,730 6,500
206 T E H 45,970 43,970 2,000
01 HEHI 45,970 43,970 2,000
SEE-IE$] 40,0002 5074 2,000 0 2,000
405 Xt S| 38,260 33,760 4,500
01 ML S EHSH 38,260 33,760 4,500
OE0IA LS| 4,500 0 4,500
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Of &8 AH & B Al A
20158 & =& 1 3
SHELYA
SHAYN A
syisgd fEH)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o el
FSIENS =N 7,105,797 7,099,931 5,866
= 103,190 102,554 636
=) 7,002,607 6,997,377 5,230
SHALAEAM ALHALF 1,531,998 1,528,732 3,266
= 103,190 102,554 636
< 1,428,808 1,426,178 2,630
sdlis=gdst 1,329,801 1,328,535 1,266
= 103,190 102,554 636
< 1,226,611 1,225,981 630
LALHAN2IE 27,620 27,620 0
201 et 20,620 19,020 1,600
03 A2 15,200 13,600 1,600
Os=x 100,000& »4H 4 S & 1,600 0 1,600
301 8t 7,000 8,600 A 1,600
11 JIEE 0 1,600 A 1,600
O2x 0 1,600 A 1,600
L2gEx0d 103,190 102,554 636
= 103,190 102,554 636
201 et 78,704 78,068 636
= 78,704 78,068 636
01 At 2t 78,704 78,068 636
oL 78,704 78,068 636
= 78,704 78,068 636
L2LHFAS 43,108 42,478 630
201 LBt 40,598 39,968 630
02 8382 5,508 4,968 630
O3l A 630 0 630
gEgd 202,197 200,197 2,000
2 ZH &S 95,640 93,640 2,000
206 M= Hl 44,990 42,990 2,000
01 M= 4l 44,990 42,990 2,000
OsZ2ds 40,000 504 2,000 0 2,000
HE2HZHI 5,345,199 5,342,599 2,600
Jl2Zdl 208,227 205,627 2,600
JlE&l 208,227 205,627 2,600
201 £B-2dH| 87,863 87,263 600
02 =224l 3,600 3,000 600
O33e3 % 3,600 3,000 600
- REZLSEE 3,600 3,000 600
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2N
X ZH -
L= B

el

02 Jjo

oY

Mo ox ra
oY [0 k>
02 0%

~
==

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off ok 24 I E N Husz
405 RH&HF S b 21,600 19,600 2,000
01 ML S EF S 21,600 19,600 2,000
Oalgg 4™y 2,000,000+ 1CH 2,000 0 2,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
2015 =2 18 LotaH M
2N HEAYA
Hu: HSAUMN LAY A5
ool BIUSE 25 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AEAUA 7,484,464 7,475,828 8,636
2 93,354 92,718 636
= 7,391,110 7,383,110 8,000
ASAYN A L 1,667,435 1,658,799 8.636
2 93,354 92,718 636
< 1,574,081 1,566,081 8,000
HRHSY 23 1,466,443 1,465,807 636
2 93,354 92,718 636
< 1,373,089 1,373,089 0
AgHAS 27,620 27,620 0
201 L2 | 20,620 19,020 1,600
03 #AE HH| 15,200 13,600 1,600
OSEASA AIATH  100,0008 <4 +404 2 & 1,600 0 1,600
301 YerE A 7,000 8,600 A 1,600
1B &3 0 1,600 A 1,600
OSZMHA AAE 0 1,600 A1,600
AgREH 29 93,354 92,718 636
= 93,354 92,718 636
201 Yete H | 63,007 62,371 636
=2 63,007 62,371 636
01 At 2t el 63,007 62,371 636
OsgeEes 29 63,007 62,371 636
2 63,007 62,371 636
Age 22 200,992 192,992 8,000
HAAE B 41,062 35,062 6.000
401 Al HI L S CHHI 41,062 35,062 6,000
01 Al&H 41,062 35,062 6.000
OQMI[E O SAMY A & 6,000 0 6,000
AYTH S 131,220 129,220 2,000
206 M 2 Hl 53,220 51,220 2,000
01 Wl 53,220 51,220 2,000
SEE-E-$] 40,0002 *507H 2,000 0 2,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
2015 =2 18 LotaH M
SA: BHAYA
Hu: ZBAYN LY A5
ool HMEHSY Y3 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oYM 4,990,726 4,968,990 21,736
2 99,872 99,236 636
= 4,890,854 4,869,754 21,100
SyAYN L2 Lot 1,089,572 1,067,836 21,736
2 99,872 99,236 636
< 989,700 968,600 21,100
HRHSY 23 921,007 920,371 636
2 99,872 99,236 636
< 821,135 821,135 0
AgHAS 27,620 27,620 0
201 L2 | 20,620 19,020 1,600
03 #AE HH| 15,200 13,600 1,600
OSEASA AIATH  100,0008 <4 +404 2 & 1,600 0 1,600
301 YerE A 7,000 8,600 A 1,600
1B &3 0 1,600 A 1,600
OSZMHA AAE 0 1,600 A1,600
AgREH 29 99,872 99,236 636
= 99,872 99,236 636
201 Yete H | 67,732 67.096 636
=2 67,732 67,096 636
01 At 2t el 67,732 67.096 636
OsgeEes 29 67,732 67,096 636
2 67,732 67,096 636
Age 22 168,565 147,465 21,100
HAAE B 72,415 56,915 15,500
401 Al HI L S CHHI 72,415 56,915 15,500
01 Al&H 72,415 56,915 15,500
OUNE SIEA &8 BA 10,000 0 10,000
OYEHH 82 DA 5,500 0 5,500
LYY S 75,190 69,590 5,600
206 M =t 31,090 29,090 2,000
01 WEHl 31,090 29,090 2,000
O2245 40,0002 *507H 2,000 0 2,000
405 XhaHH S 39,400 35,800 3,600
01 MU 2 ZH S| 39,400 35,800 3,600
OJfolor® Xy 2o 300,000 * 1274 3,600 0 3,600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SN TEAYA
HE: NFAYNALSA S
o4 S8 LS (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
FS PSS 8,769,802 8,608,536 161,266
=2 92,894 92,258 636
[ 8,676,908 8,516,278 160,630
& A g A Agred 245t 2,029,406 1,873,140 156,266
=2 92,894 92,258 636
[= 1,936,512 1,780,882 155,630
HEH=222US 1,581,105 1,579,839 1,266
=2 92,894 92,258 636
[=4 1,488,211 1,487,581 630
AYBAI2S 26,620 26,620 0
201 LBt 19,620 18,020 1,600
03 B A2 G H 14,200 12,600 1,600
OS XA AL Al AHTH 100,000 x4 x4} 2 2 1,600 0 1,600
301 YBHE A2 7,000 8,600 A 1,600
N IIEtE &2 0 1,600 A1,600
OEXAMEHA AIME 0 1,600 A 1,600
AgtExROE 2 92,894 92,258 636
2 92,894 92,258 636
201 L2 62,494 61,858 636
2 62,494 61,858 636
01 At 22l H 62,494 61,858 636
Oagtgxoa 29 62,494 61,858 636
=2 62,494 61,858 636
AYUHEAREE 71,470 70,840 630
201 22| 41,470 40,840 630
02 222 6,470 5,840 630
O3 HZHZRY WEEZEEE 630 0 630
Agtagy 448,301 293,301 155,000
HALAI A & I 334,774 184,774 150,000
401 AlZHIZ 20| 334,774 184,774 150,000
01 Al&HI 334,774 184,774 150,000
ott=2x =g &x 150,000 0 150,000
AYHRHH| B E 82,787 77,787 5,000
206 24l 49,075 47,075 2,000
01 24l 49,075 47,075 2,000
O2243)) 40,000 *50H 2,000 0 2,000
405 KHabE S| 33,712 30,712 3,000
01 XA 2 E F SH 33,712 30,712 3,000
OAHE0H 3,000, 0002 *1H 3,000 0 3,000
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SN HELYA
HE: HW2ARY (NHLYN)
Sl Il = Al
SA - BAEH) - NRAY - LS
HYSYHU (DALLN)
o=
Jl= 2l
405 THaHF St
01 T 2B St
OA1JI Kl DI 2,000, 00024 *1CH
OXelM &BASD 1,000, 0002 *3C4
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Al Gl &F Al H AN A
2015 C =2 13 Yera K =
AN

WA ABA Agrat 23

HERUSY 25 (EH9l:®e)
SN - S(SA) - S 0] &b 2 p/E-T Hl D2

M 7,689,775 7,576,966 112,809
= 95, 131 94,495 636
< 7,594,644 7,482,471 112,173
DA ABA A 23 1,804,520 1,709,811 94,709
= 95,131 94,495 636
= 1,709,389 1,615,316 94,073
NSy st 1,497,705 1,497,069 636
= 95, 131 94,495 636
= 1,402,574 1,402,574 0
LAUHBASY 27,920 27,920 0
201 Ypte | 20,920 19,320 1,600
03 #AL2 St 15,200 13,600 1,600
OSZASA AAT 100,000 «4% <404 £ 2 1,600 0 1,600
301 LB A3 7,000 8,600 A 1,600
11 IR & 2 0 1,600 A 1,600
OSXABA ALE 0 1,600 21,600
AUBTOH 29 95,131 94,495 636
= 95,131 94,495 636
201 LEr2 | 65,691 65,055 636
= 65,691 65,055 636
01 AtR 2 el 65,691 65,055 636
OLgEZx0 29 65,691 65,055 636
= 65,691 65,055 636
Age 2 306,815 212,742 94,073
B ALAI S T I 132,065 80,932 51,133
401 AlEHI R 2 0hYI 132,065 80,932 51,133
01 Al 132,065 80,932 51,133
OTEA SEA WA 51,133 0 51,133
A EAALRE 39,020 31,020 8,000
401 AlEH L2 THHI 38,000 30,000 8,000
01 Al 38,000 30,000 8,000
OHIAASHE A 8,000 0 8,000
ABEY HE 135,730 100,790 34,940
206 2 I 48,520 46,520 2,000
01 24 48,520 46,520 2,000
OEBAS) 40,0002 *50H 2,000 0 2,000
405 Xt&k 3 S| 87,210 54,270 32,940
01 AL S Z 3 S| 87,210 54,270 32,940
OWME L EY 32,940 0 32,940
— FaTHIA 7,000,0002 *4CH 28,000 0 28,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

o [=]
-5 E A8 220,000& 7 CH 1,540 0 1,540
-7 20,000& »20CH 400 0 400
- FXEH 22 AH0IH 3,000,000 *1CH 3,000 0 3,000
HE2IZH (U AEM) 5,885,255 5,867,155 18,100
Jl=23dl 222,918 204,818 18,100
=23l 222,918 204,818 18,100
405 TtobH SHI 30,000 11,900 18,100
01 AL ESFH SH 30,000 11,900 18,100
OMALEL AIEE HIS 17,500 0 17,500
-8 FRHE 1,400, 000 *7CH 9,800 0 9,800
-ANRE My 300,000& 7 CH 2,100 0 2,100
-0lsAa ME 200, 000& 7 CH 1,400 0 1,400
-ANRE 2K 300,000& »7CH 2,100 0 2,100
-HeE 2E 300, 000& 7 CH 2,100 0 2,100
O2MMIEDI 600,000& 1CH 600 0 600
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> A
N = 0l & At & M A
0159 £ 18 LBsiH HA
SN SELYA
HE: SHAUN 22 2
Sl BE S B CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEE 9,246,815 9,215,879 30,936
2 101,853 101,217 636
< 9,144,962 9,114,662 30,300
SHAYN 22 L5 1,904,224 1,965,568 28,636
2 101,853 101,217 636
= 1,892,371 1,864,371 28,000
I s s 1,653,862 1,646,226 7,636
2 101,853 101,217 636
= 1,552,009 1,545,009 7,000
AU RX 22 289,416 282,416 7,000
405 ThaHE St 10,540 3,540 7,000
01 MU S EFSH] 10,540 3,540 7,000
OMLE S XY RYT L1 7,000 0 7,000
ASSARSY 27,920 27,920 0
201 Yer2 | 20,920 19,320 1,600
03 FA2 L 15,200 13,600 1,600
OSZMSA AT 100,000 «4% «4J 2 2 1,600 0 1,600
301 YurE a3 7,000 8,600 A1,600
IBEENE 0 1,600 A1,600
OSZAHA AYE 0 1,600 A1,600
AYBEOY 2 101,853 101,217 636
= 101,853 101,217 636
201 Yer 2 bl 61,178 60,542 636
2 61,178 60,542 636
01 A2 22l 61,178 60,542 636
OsgEzo 29 61,178 60,542 636
2 61,178 60,542 636
Agetey 340,362 319,362 21,000
B ARALE F bl 218,457 199,457 9,000
401 N EHIL 2 THYI 218,457 199,457 19,000
01 A&l 218,457 199,457 19,000
OH=H2IAE BB A 17,000 0 17,000
OBFISZ 2A B DA 2,000 0 2,000
ATy S 85,975 83,975 2,000
206 T2 bl 65,775 63,775 2,000
01 THE bl 65,775 63,775 2,000
OEE-NEp] 40,0009 #5074 2,000 0 2,000
HHSYAH (SHLYN) 7,252,591 7,250,291 2,300
o= 2l 265,208 262,908 2,300
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2,300

2,300
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2,300
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3,000
3,000
3,000

Off &t 24
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> A
N & 0l & AF S & M M
20189 S % 13 YerslH T
Y BCES
mE: xgols 2Y X
Sl FBSK CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oI5| A2 A 8,680,477 8,552,252 128,225
Ngols 2 X 3,682,947 3,593,838 89, 109
ABBES 2,754,447 2,717,858 36,589
JFEsgRFA 2,586,217 2,578,893 7,324
101 Q1248 7,324 0 7,324
YBIENEESETP 7,324 0 7,324
OSOLEX O JI2HH 22X oI2itl 7,324 0 7,324
- ol 44,6802 * 12 %1532 6,837 0 6,837
R 6,837,000 +7.109% 487 0 487
DECH HEORA 29 21,990 0 21,990
201 Yer 2 bl 4,000 0 4,000
01 A2 22l 4,000 0 4,000
O PYE - ¥ 2,000, 0002 274 4,000 0 4,000
401 NEHIL 2 THEI 330 0 330
01 Al bl 330 0 330
OREEH HEAA Yoy &S A
HIIZM S 165,000 *24! 330 0 330
405 XH&+ 3 S b 17,660 0 17,660
IR EEEEE 17,660 0 17,660
ONESH HEAZA #FZH L HISRY 14,460 0 14,460
-8 =27 1,000,0002 «2CH 2,000 0 2,000
-2BHIUH 400,000% =2CH 800 0 800
~melg 50,0002 *2CH 1,000 0 1,000
k] 500, 0002 *2CH 1,000 0 1,000
-7V 1,000,0002 «2CH 2,000 0 2,000
~O8E MI(RIAE) 1,000,000 <2} 2,000 0 2,000
-HM(NY, BEHY L)
1,040, 00021 22! 2,080 0 2,080
- TABOI R (BEIX) 400,0002 =24 800 0 800
—1gATH 310,0002 «8H 2,480 0 2,480
-s@en 50,0002 *2JH 300 0 300
ODEESH HESAFA Yow) 7Y
1,600, 0002 =2CH 3,200 0 3,200
EEP=NET 51,170 43,895 7,275
101 21248l 23,260 15,985 7,275
04 IAH2EZHEES 23,260 15,985 7,275
OSFIISH &3 23,260 15,985 7,275
—ogy 44,6809 12 =486 21,715 14,924 6,791
L 1,545,000% 1,545 1,061 484
ABE B Y 714,700 669,700 45,000
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M 2SIMRH
M Ags 2¢ N
el JE3EE225 (chel & 9l)
SA I -GN MRAY - BES Ofl a4 o o[k HIDSY
IHESES 714,700 669, 700 45,000
201 LBH2d| 562,700 559,700 3,000
01 At 2t 2l 517,616 514,616 3,000
OBEE4& =3I S 3,000,000 3,000 0 3,000
405 TtabF S| 152,000 110,000 42,000
01 AL EFHSHI 152,000 110,000 42,000
OHICI2 ZZME(LCD) WA 21,000 0 21,000
~HIOQ ZREE(L0D)Y S &
8,500,000 »24! 17,000 0 17,000
—dSdoHolE AlAE 2,000,000 x24! 4,000 0 4,000
OOXEH =< 20,000,000& =14 20,000 0 20,000
O2AFEs=E ME & J& dES HE 2
1,000,000& = 1CH 1,000 0 1,000
SA2E ¥ JIs2e 114,600 107,080 7,520
FAUE3lua2Y 22,560 15,040 7,520
201 et 21,440 15,040 6,400
03 &At2 I 21,440 15,040 6,400
OdAr2g ZHl 2,000,000& »23l 4,000 0 4,000
Ostd+=s HA AXR 600,000 *2CH »22] 2,400 0 2,400
301 L2 A F 1,120 0 1,120
09 &AL HI B A S 1,120 0 1,120
OdAt & =4 24 7,000& 80 *23] 1,120 0 1,120
HE2AZHI (2SI AR H) 4,997,530 4,958,414 39,116
el 2 4,681,783 4,642,667 39,116
ol 2| 4,681,783 4,642,667 39,116
101 124l 4,526,863 4,487,747 39,116
02 JIEtE B = 455,781 416,665 39,116
OAZEEI R I M 62 36,440 0 36,440
-JlE= 3,465,000& »1H +8& 27,720 0 27,720
-JtE=d 640 0 640
bH < Xt 40,0003 x1H +83 320 0 320
A EH = 20,0003 x2H +83 320 0 320
- NEEHEE+E 464,000 1«33 1,392 0 1,392
- =] 130,000 »1H 8 1,040 0 1,040
— HOtE Al
(3,465,000 «78%*86%+*1/30) x5 388 0 388
- g Extl 219,000& x1H «8& 1,752 0 1,752
- X2 3,508 0 3,508
OHERE= 37,633,000& +7.109% 2,676 0 2,676
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
2N s s
M sgIIsNe
& AFMEXR (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
=gJI=¥ 33,427,526 33,044,113 383,413
= 6,714,841 6,514,841 200,000
X 8,364,000 8,264,000 100,000
& 18,348,685 18,265,272 83,413
sI=HY 8,613,442 8,455,242 158,200
= 177,741 177,741 0
X 2,846,000 2,746,000 100,000
< 5,589,701 5,531,501 58,200
SR = N 861,316 761,316 100,000
= 3,000 3,000 0
X 775,000 675,000 100,000
& 83,316 83,316 0
NHEESASASTHE S 750,000 650,000 100,000
Xl 750,000 650,000 100,000
307 glz2tol ™ 710,000 610,000 100,000
Xl 710,000 610,000 100,000
02 UAHFHAEEX 710,000 610,000 100,000
OSstaAssdgatMNg =8 T& 710,000 610,000 100,000
Xl 710,000 610,000 100,000
T HES Jl=neg 606,844 606, 844 0
Xl 90,000 90,000 0
=) 516,844 516,844 0
EIEHFA2E 96,989 96,989 0
201 €24l 96,289 96,989 A700
03 & ArZ2 ZHl 1,800 2,500 A700
O X553 29 1,800 2,500 A700
301 et A= 700 0 700
09 &AL HI B &S 700 0 700
O Z:-S33 AL =4 M3
7,000 «50H »23] 700 0 700
Otsg s A7 754,214 752,814 1,400
Xl 275,000 275,000 0
) 479,214 477,814 1,400
Oise 24 68,164 66,764 1,400
201 Let24E] 68,164 66,764 1,400
01 AFR 22l 8,700 7,300 1,400
Oogxz 3,400 2,000 1,400
-0ts¢ 23 d&XAS I
700, 000& »2CH 1,400 0 1,400
SUHESI s 635,231 635,231 0
Xl 180,000 180,000 0
= 455,231 455,231 0
F=HAL2Y 70,316 70,316 0
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
=EEAEI=HL

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 et2 | 69,413 70,316 903
03 A2 1,097 2,000 £903

OYESINHESLS ¥ EsIIFZLS 1,097 2,000 £903

301 YptE A 903 0 903

09 BALAIHI 2 &2 903 0 903
OYEZINHESLS L WEEIEFLS 903 0 903
WES=E=3 SIS T 729,112 672,312 56,800
X 190,000 190,000 0

< 539,112 482,312 56,800

eSS EPCTE 61,830 5,030 56,800
401 Al HI L =2 Tl 56,800 0 56,800
01 A&l 56,800 0 56,800

OUZIRA slojal g &1 56,800 0 56,800
SRR SIEME! 15,018,835 14,807, 111 211,724
= 6,521,980 6,321,980 200,000

X 5,518,000 5,518,000 0

< 2,978,855 2,967, 131 11,724

SNV T4 5,322,790 5,322,790 0
= 1,173,580 1,173,580 0

X 3,198,000 3,198,000 0

< 951,210 951,210 0

SYFSY YL (NI HY) 186,380 186,380 0
= 93,190 93,190 0

< 93,190 93,190 0

201 YLpte | 38,800 43,000 A 4,200
2 19,400 21,500 £2,100

< 19,400 21,500 A2,100

03 A2 10,800 15,000 £ 4,200
OS2# JIZAE 88 2D 10,800 15,000 £ 4,200

= 5,400 7,500 A2,100

= 5,400 7,500 A2,100

301 YA 24,200 20,000 4,200
=2 12,100 10,000 2,100

< 12,100 10,000 2,100

09 BALAIHI 2 A2 24,200 20,000 4,200
OS2# JIZAE 88 N20S 243 4,200 4,200

=2 2,100 2,100

= 2,100 0 2,100

MIE2SAEX 2 6,676,872 6,515, 148 161,724
2 5,183,400 5,033,400 150,000

= 1,493,472 1,481,748 11,724

AJlE BSAMY(XH) 4,177,500 4,127,500 50,000
= 4,177,500 4,127,500 50,000
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2N

X{ XH -
S =

sz

sg=sEJI&XNE

ool NSRS AR (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

403 XHXI €M S X2 0| & 4,152,500 4,102,500 50,000

2 4,152,500 4,102,500 50,000

01 MIXISHH 2R = 4,152,500 4,102,500 50,000
OHi& HIX WEE 223 A

100,000, 000! *17H 4 %50/ 100 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

B ESEHIIENA(XE) 551,950 451,950 100,000

= 551,950 451,950 100,000

403 XHXI €K S X2 0| & 384,000 284,000 100,000

2 384,000 284,000 100,000

01 XIS 2R X 384,000 284,000 100,000

OBt saE AR 29

200,000, 000! 37} 2 50/ 100 300,000 200,000 100,000

2 300,000 200,000 100,000

SISV 137,624 125,900 11,724

101 0121t 11,724 0 11,724

04 JIZH2ERSES 11,724 0 11,724

OHHNE HELM YR2X

44,6802 1% x2402 10,724 0 10,724

ognRe3 1,000 0 1,000

SEMEEHS X 3,019,173 2,969,173 50,000

= 165,000 115,000 50,000

X 2,320,000 2,320,000 0

= 534,173 534,173 0

S THOH Ol (XIR) 150,000 100,000 50,000

= 150,000 100,000 50,000

403 XHXI EFHI S X2 0| & 150,000 100,000 50,000

= 150,000 100,000 50,000

01 XIS 2R = 150,000 100,000 50,000
ONSY PEY ML IAY

50,000, 0002 *4JH %50/ 100 100,000 50,000 50,000

= 100,000 50,000 50,000

SENE S XA SW 66.900 66,900 0

201 Yot F | 41,440 49,900 18,460

03 BAFS I 41,440 49,900 8,460

OdLE SEMEUESAD oA 10,740 15,000 £ 4,260

02388 42 33 13,600 16,400 ~2,800

OBX &3 XS ¥ SFALY 17,100 18,500 A 1,400

301 YA 8,460 0 8,460

09 A H 2 &S 8,460 0 8,460

OdLIE SEMHEUERT A 243 4,260 0 4,260

02388 42 23 243 2,800 0 2,800

OBX &I s ZXH8 ¥ HBALE 243 1,400 0 1,400
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SA BABFAT
Hu: gAsFoNE 2
Chel: o9 29 (s ®d)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
SHsHARS 7,303,049 7,236,969 66,080
=2 325,515 318,415 7,100
Xl 48,392 48,012 380
Jl 146,688 153,788 A7,100
[ 6,782,454 6,716,754 65,700
BHEHARY 2 2,627,358 2,561,278 66,080
=2 315,372 308,272 7,100
Xl 35,574 35,194 380
Il 146,688 153,788 A7,100
= 2,129,724 2,064,024 65,700
Apel 29 589,706 569,706 20,000
H ALz 2| 416,126 396, 126 20,000
401 AlEHIZ =20 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OXSEAR WA ZA 20,000 0 20,000
BAHZX 816,352 815,972 380
=2 122,872 115,772 7,100
Xl 35,574 35,194 380
Jl 146,688 153,788 A7,100
[ 511,218 511,218 0
QWS E LA 22| A AL 31,182 30,802 380
Xl 31,182 30,802 380
101 Q1A H 9,942 9,562 380
Xl 9,942 9,562 380
04 JIZtRI2ZE2XNEES 9,942 9,562 380
OLHESHMAR UM 2EX 9,942 9,562 380
— QI 2AH| 9,249 8,940 309
Xl 9,249 8,940 309
—HE=2g3 693 622 71
Xl 693 622 71
QIZ20T AEA TE2ZAAMY 14,200 14,200 0
2 7,100 0 7,100
7l 0 7,100 A7,100
[ 7,100 7,100 0
207 SR IH e 14,200 14,200 0
2 7,100 0 7,100
Jl| 0 7,100 AT7,100
[ 7,100 7,100 0
03 Al& & 2 H 14,200 14,200 0
OTICHAI2E & 2AAE 2 2 0 14,200 A 14,200
7l 0 7,100 A7,100
< 0 7,100 A7,100
OFICHAI L 2AAHE 7 14,200,000 14,200 0 14,200
2 7,100 0 7,100
= 7,100 0 7,100
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2N
X ZH -
L= B

el

gABZATY
PABAHAPA 2
Wleg=zyed

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
egsdxd=2d 516,740 471,040 45,700
= 97,500 97,500 0
=) 419,240 373,540 45,700
=3 29 276,740 276,040 700
201 Zet24] 266,740 266,040 700
01 AF22t2lHl 700 0 700
O =&l 700 0 700
- 2FZE 44 2E 7,000F 2«50 700 0 700
OIMXIEE d-2el&d 7 45,000 0 45,000
405 XtatFE SHI 45,000 0 45,000
01 AL ESFH S 45,000 0 45,000
OO0IMZR B 2e ZHl 15,000, 000 *3CH 45,000 0 45,000
HH2HIH(BASAHARY) 4,032,686 4,032,686 0
= 10,143 10,143 0
X 12,818 12,818 0
=) 4,009,725 4,009,725 0
el 2l 3,871,536 3,871,536 0
= 10,143 10,143 0
Xl 12,818 12,818 0
< 3,848,575 3,848,575 0
oI 2| 3,833,362 3,833,362 0
101 1Al 3,708,622 3,708,622 0
01 2= 3,608,424 3,608,424 0
O=g 559,202 559,202 0
- Zu2exd 263,736 268,313 A4, 577
- dNeg 295,466 290,889 4,577

2e|ge+g

4,842,000 * 2 = 9% » 12E 10,459 5,882 4,577

- 1561 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
EA: 222 ALY A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
TERAZMYA 14,731,150 13,887,415 843,735
2 980,000 980,000 0
Xl 750,000 750,000 0
[ 13,001,150 12,157,415 843,735
Xege e 10,034,369 9,194,369 840,000
2 980,000 980,000 0
Xl 750,000 750,000 0
[=4 8,304,369 7,464,369 840,000
Xes S 2e 9,400,259 8,560,259 840,000
2 980,000 980,000 0
Xl 750,000 750,000 0
< 7,670,259 6,830,259 840,000
LE IRGE 2= 1,000,000 700,000 300,000
401 Al HIZ 20 1,000,000 700,000 300,000
01 Al&HI 993,840 696,000 297,840
s IXNGE B2 993,840 696,000 297,840
03 Al& 2 HH 6,160 4,000 2,160
OLs ZIFE E= 6,160 4,000 2,160
B 222 J 510,000 410,000 100,000
401 Al HI 2L 200 510,000 410,000 100,000
01 Al&H| 506,600 407,500 99,100
Ol 22cz i 506,600 407,500 99, 100
03 Al& 2 HH 3,400 2,500 900
Ol 22cz FH 3,400 2,500 900
NEMDNY L 23S 1,180,000 1,030,000 150,000
401 AlEHI 2 =200 1,180,000 1,030,000 150,000
01 Al&HI 1,171,280 1,022,360 148,920
OANsel 8 43 148,920 0 148,920
03 Al& 21 H 8,720 7,640 1,080
OANES2l B &3 1,080 0 1,080
ng 2 HY sz 1,653,350 1,363,350 290,000
401 AlEHI L= 1,590,000 1,300,000 290,000
01 Al&HI 1,580,012 1,292,100 287,912
OHY 2 XstiE SNE2 387,012 99,100 287,912
03 Ald 2 9,988 7,900 2,088
OHY 2 XstiE SIS 2,988 900 2,088
HMSHAH (TRE2IAIY L) 4,693,046 4,693,046 0
olad 2| 4,458,966 4,458,966 0
ol 2oy 4,458,966 4,458,966 0
101 @124 4] 4,378,986 4,378,986 0
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2N S2E2AE A
M HH2IAZH (T2 2elAgd)
S I E= EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
01 2= 2,326,964 2,326,964 0
Ozl 4,183,830 x9%*3H 12 13,556 0 13,556
Ooxzuz2=e+¢ 192,090 205,646 A 13,556
—AN2e 2R+ 164,614 178,170 A 13,556
MEES(T22lAIEA) 3,735 0 3,735
EdXE 3,735 0 3,735
BEXE 3,735 0 3,735
802 gtk = JI E 3,735 0 3,735
01 ZDEBX=tte= 3,735 0 3,735
OXNge SZ ALK 2 29 3,735 0 3,735
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
AN C2AAMLALAEFIL
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACMYASFAUL 10,476,585 8,842,391 1,634,194
= 1,300,000 1,300,000 0
= 9,176,585 7,542,391 1,634,194
AgE 22 8,602,892 7,005,892 1,597,000
= 1,300,000 1,300,000 0
< 7,302,892 5,705,892 1,597,000
NEe sA2el 8,192,887 6,595,887 1,597,000
= 1,300,000 1,300,000 0
< 6,892,887 5,295,887 1,597,000
b=~ 2= &l 450,000 350,000 100,000
401 AIEHIZL 20 450,000 350,000 100,000
01 A& HI 446,600 347,500 99,100
OXNY ZHi =2 &b 446,600 347,500 99, 100
03 Al S THHI 3,400 2,500 900
OXNYEHi =2 & H| 3,400 2,500 900
ALge FANE = 1,500,000 500,000 1,000,000
401 AIEHI L 20 1,500,000 500,000 1,000,000
01 A& HI 1,490,100 496,400 993,700
OXge RAE=+ 1,490,100 496,400 993,700
03 AlE 2 THHI 9,900 3,600 6,300
OXgs RANE=> 9,900 3,600 6,300
ng ¥ HE A2l 1,597,000 1,100,000 497,000
401 Al HIZ 2018 1,597,000 1,100,000 497,000
01 A& HI 1,587,922 1,094,500 493,422
Oug:s= 1,089,922 596,500 493,422
03 A2 2 0HHI 9,078 5,500 3,578
Oung== 7,078 3,500 3,578
HY2IZH (2 2CIMELEFAL) 1,873,693 1,836,499 37,194
el 2l 1,796,695 1,761,291 35,404
oI 2| 1,796,695 1,761,291 35,404
101 @124l 1,771,315 1,736,751 34,564
01 2= 748,846 714,282 34,564
Og=H 500,657 473,155 27,502
— e 500,657 473,155 27,502
= 4,238, 1003 ~1H «12& 50,858 48,668 2,190
a= 2,953,000 4H »12& 141,744 159,444 A17,700
= 2,029,000 »7H«12& 170,436 146,225 24,211
9= 1,566,700 «1H «128 18,801 0 18,801
Ozl 4,238,000 9%+ 1H 128 4,578 0 4,578
OxM=2R=¢ 73,235 77,813 A4,578
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SN SERHAAMLLAEFTNL
HH: ANSUAY (CRAAMAAEERL)
ol ol e g (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
—NZe2erg 57,671 62,249 4,578
oF-L'ES= 44,616 43,896 720
¥4y 4,680 4,200 480
8~92 20,0002 *8 * 122 1,920 1,440 480
—JEFBAYINE 2,880 2,640 240
2 20,0002 6 * 122 1,440 1,200 240
OF % Z A 130,000 * 162 » 122 24,960 23,400 1,560
OYE Il 511,743,0008! / 128 +60%+23] 51,175 47,315 3,860
OS2 &Hl 511,743,000 / 122 %86%/30+ 10 12,225 11,303 922
204 X2 43 | 25,380 24,540 840
02 =g x| 25,380 24,540 840
o073 140,0009) 4% + 12 6,720 8,400 ~1,680
08-92 105,0002! +8% » 12 10,080 7,560 2,520
=2l 76,998 75,208 1,790
ol =22l 76,998 75,208 1,790
203 Y2 F T bl 4,840 3,600 1,240
02 ALY R =T 640 600 40
OX @AW H | 40,0008 162 640 600 40
04 BASAYRET| 4,200 3,000 1,200
OBFX 4 350,0002 #1224 4,200 3,000 1,200
405 X+&H3 S| 550 0 550
01 Mtarg 225 S| 550 0 550
oMy NE 550, 0008 * 1Al £ 550 0 550
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== O'I
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 1 3 LB &l
2N C2AIMLBASHI A
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRaACMYASET L 10,317,564 9,101,564 1,216,000
= 1,149,000 1,100,000 49,000
X 750,000 750,000 0
S 8,418,564 7,251,564 1,167,000
NgE 22 8,223,149 7,307,149 916,000
= 1,149,000 1,100,000 49,000
X 750,000 750,000 0
< 6,324,149 5,457,149 867,000
NEe sA2el 7,933,449 7,083,449 850,000
= 1,100,000 1,100,000 0
X 750,000 750,000 0
S 6,083,449 5,233,449 850,000
nEd A AL ZH| 750,000 450,000 300,000
401 AIEHI L 20 750,000 450,000 300,000
01 A& HI 744,600 447,500 297,100
Ousotd /ASAIE FH 744,600 447,500 297,100
03 Al S THHI 5,400 2,500 2,900
OusSetd AL Hl 5,400 2,500 2,900
L= IZE B 556,000 356,000 200,000
401 AIEHI L 201 556,000 356,000 200,000
01 A& HI 552,060 353,500 198,560
s 2@E B 552,060 353,500 198,560
03 AIE SR THHI 3,940 2,500 1,440
okL: Z2&& B 3,940 2,500 1,440
ng ¥ HE |sX2al 1,061,300 711,300 350,000
401 A& HIZ 2018 1,050,000 700,000 350,000
01 A& HI 1,042,500 695,020 347,480
Ougs= 694,980 347,500 347,480
03 Al 2 THHI 7,500 4,980 2,520
Ongs= 3,920 1,400 2,520
A& FH |RX2e 289,700 223,700 66,000
= 49,000 0 49,000
=) 240,700 223,700 17,000
AEJH &5 112,000 46,000 66,000
= 49,000 0 49,000
=) 63,000 46,000 17,000
405 TtobH S| 112,000 46,000 66,000
= 49,000 0 49,000
=) 63,000 46,000 17,000
01 AL EZFH S 112,000 46,000 66,000
ONYE SAA2s8 ==&H 2 112,000 46,000 66,000
- 158 & MDD 17,000 0 17,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Z2eANGASET A
=]

Fo2tel
=

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
- HMEXH(H48H) 49,000, 0003 * 14! 49,000 49,000
= 49,000 49,000
HYE2EZH 2,094,415 1,794,415 300,000
el 2| 2,024,440 1,724,440 300,000
A2 2,024,440 1,724,440 300,000
101 14l 2,005,540 1,705,540 300,000
01 2= 560,743 560,743 0
Ozl 4,061, 1603 9%+ 1H 12 4,387 0 4,387
Ooxzuz2e+¢ 59,022 63,409 A4,387
—AN2e 2R+ 46,339 50,726 A4,387
03 RIAHAAN2Z2NHE =+ 1,444,797 1,144,797 300,000
O F=PNE=3=1 600,000 300,000 300,000
-SRI AHA2 2R EAF 600,000 300,000 300,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2015EE X2 13 YraH A
2N MPBHATL
Ba: ge)|eo Hs
SR e (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A EFATR A 32,908,888 32,796,068 112,820
= 17,290,241 17,289,381 860
X 1,137,177 1,137,177 0
& 14,481,470 14,369,510 111,960
AAI|=29 A&F 29,556,630 29,443,810 112,820
= 17,258,126 17,257,266 860
X 1,137,177 1,137,177 0
< 11,161,327 11,049,367 111,960
= e 1,947,210 1,897,210 50,000
= 44,768 44,768 0
X 300,000 300,000 0
& 1,602,442 1,552,442 50,000
EAMAIE R X 2l 585,750 535,750 50,000
401 AIEHI L 20 142,500 92,500 50,000
01 A& Bl 142,140 92,140 50,000
O A& HI 139,768 89,768 50,000
-S4 W Fdl XA 50,000 0 50,000
LHAEHR 2,172,371 2,111,811 60,560
= 349,332 349,332 0
Xl 300,000 300,000 0
= 1,523,039 1,462,479 60,560
LA ARFA 28,834 28,274 560
405 TtabF S| 560 0 560
01 et EFSFHSHI 560 0 560
oA 560,000 = 1CH 560 0 560
S|l - S&AE SLHE 2 B AR 20,000 0 20,000
101 @124l 7,500 0 7,500
04 JIZHHZ2XNESE S+ 7,500 0 7,500
OEdA 22| 50,000& «2H 752 7,500 0 7,500
201 Ler24E] 6,100 0 6,100
01 At 2t 2l 6,100 0 6,100
OLdet+=ZH (AREE 2 B MAMH]) 2,900 0 2,900
OU=ZH (NBAL LB TS, Xi5S)
400,000 8¢ 3,200 0 3,200
202 044l 5,600 0 5,600
01 SLHOIYI 5,600 0 5,600
O = AHX HI 35,0003 «4H x40 5,600 0 5,600
206 M= Hl 800 0 800
01 =8l 800 0 800
OHE=HMZ & MEEF S  20,000&*8F+5H 800 0 800
37 - SMAE BRI B AR 40,000 0 40,000
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2N MPBHATL
Ba: ge)|eo Hs

chel: iAol (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

101 124 dl 7,500 0 7,500

4 D12t Z2XREES 7,500 0 7,500

O&& ztel 50,000 *2H »752 7,500 0 7,500

201 Let24d]| 2,000 0 2,000

01 At 2teltl 2,000 0 2,000

OLer+=ZH(MREE L BN 2Hdl) 2,000 0 2,000

202 Odl 4,200 0 4,200

01 = LH 4 Hi 4,200 0 4,200

O X A HI 35,000 »4H «30 4,200 0 4,200

207 RO 5,300 0 5,300

03 A& &2l 5,300 0 5,300

OAESSAME 100, 000& 55 *6H 3,000 0 3,000

onas == 10,000& x10& *23 4 2,300 0 2,300

401 Al HIZ 2018 21,000 0 21,000

01 A& HI 21,000 21,000

O&A BEH =4 21,000,000& =14 21,000 0 21,000

Cega 25,437,049 25,434,789 2,260

= 16,864,026 16,863, 166 860

Xl 537,177 537,177 0

= 8,035,846 8,034,446 1,400

A3l MHI A 20 Q12 Z | (KHAI) 8,060 6,660 1,400

301 et a = 8,060 6,660 1,400

B A ESRQRIELNS 8,060 6,660 1,400

oss 140,000 x10& x1H 1,400 0 1,400

ALY 47,025 46,165 860

= 26,076 25,216 860

< 20,949 20,949 0

401 AIEHI L 2 CHEI 47,025 46,165 860

= 26,076 25,216 860

< 20,949 20,949 0

01 A& HI 44,016 43,156 860

TEMG(2URESAYEE ha, ZHE X4 10ha) 44,016 43,156 860

= 24,043 23,183 860

=) 19,973 19,973 0

HE2HAAH (LA HARL) 3,149,258 3,149,258 0

= 32,115 32,115 0

=) 3,117,143 3,117,143 0

ol 2 gl 2,983,978 2,983,978 0

= 32,115 32,115 0

=) 2,951,863 2,951,863 0

ol 2AH| 2,919,748 2,919,748 0

- 159 -




o O O
< S
@ oM o™
=+ D OO O
no a4 <
Klo
El
-
QO | A N~ O
< |~ ~ ©
o | — o o
[QVE I ©)) oo ™M
< | © [N
Hﬁ o0 | — — -
° N
R0
m
O | N © @ — <
I I8N ¥ @ —
@ = ® S o
Al DD O O <
< | © o O
o0 | — — -
al RN
°
<
=)

2] xQ%x2 35 x 12
- 160 -

=

o

4,326,400

2d

o)
!

01 2=

101




N = 0l & At & M A

SN SMMATL
I OINE BAME MABZ

SOl D EYAAY (el @ e)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz

E TS TS 8,789,491 8,806,335 £ 16,844

2 1,838,836 1,931,809 £92,973

p] 19,457 19,457 0

= 30,000 0 30,000

= 6.901,198 6,855,069 46,129

OHEE ZAME MMBZ 5,930, 141 5,951,562 ~21,421

=2 1,838,836 1,931,809 £92,973

p] 19,457 19,457 0

= 30,000 0 30,000

= 4,041,848 4,000,296 41,552

b ALY 3,264,362 3,337,583 ~T73,221

=2 1,482,346 1,575,319 £92,973

= 30,000 0 30,000

= 1,752,016 1,762,264 A 10,248

MYFA Y Y 2A 920,479 1,305,012 384,533

2 494,782 686,967 ~192,185

< 425,697 618,045 £ 192,348

207 ¢ L] 920,479 1,305,012 384,533

= 494,782 686,967 £192,185

< 425,697 618,045 £192,348

03 AIE &1t 920,479 1,305,012 384,533

OXRIZ2AX 599,990 984,686 384,696

= 299,995 492,343 £192,348

< 299,995 492,343 £192,348

Oxg+42 2,417 2,254 163

2 2,417 2,254 163

IEHHAA L BEAH 57,264 55,852 1,412

= 57,264 55,852 1,412

207 &R f 2t 57,264 55,852 1,412

= 57,264 55,852 1,412

03 AIE &t Rt 57,264 55,852 1,412

ONSEHAMN L BH2T 57,264 55,852 1,412

=2 57,264 55,852 1,412

IFEYAHATY Y 1,280,000 1,185,000 95,000

2 640,000 592,500 47,500

< 640,000 592,500 47,500

405 Xkt S| 1,280,000 1,185,000 95,000

2 640,000 592,500 47,500

< 640,000 592,500 47,500

01 Xtare 22 5 S| 1,280,000 1,185,000 95,000

ONHE=EHD| 0 35,000 35,000

= 0 17,500 A 17,500

< 0 17,500 A 17,500

OZNSYSD 20,000, 000! *2CH 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000
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SN BASIMATL
HE: obFE HUB MANBZ
Sl DS YA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SESEEEEF] 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
YT 2 267,000 250,000 7,000
2 100,000 100,000 0
< 167,000 150,000 17,000
101 9121 bl 267,000 250,000 17,000
2 100,000 100,000 0
= 167,000 150,000 17,000
04 IAH2EZTSES 267,000 250,000 7,000
OWel2 X SH| =2 (22AH, #I ) 7,000 0 7,000
FHAZ YA S ST = 97,300 0 97,300
s 30,000 0 30,000
= 67,300 0 67,300
206 TH 2 b 97,300 0 97,300
s 30,000 0 30,000
= 67,300 0 67,300
01 T2 bl 97,300 0 97,300
OTHY ABLHSE ILH(LYH, 144
SEDA) 67.300 0 67,300
ORI - Al Leoh2y) 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
H2s0t BTN 100,600 0 100,600
2 50,300 0 50,300
< 50,300 0 50,300
207 SR IH 2 100,600 0 100,600
2 50,300 0 50,300
= 50,300 0 50,300
03 A& & 2t 100,600 0 100,600
OBt BHAM 100,600 0 100,600
2 50,300 0 50,300
= 50,300 0 50,300
IEHE & |RAXL 2 886,213 846,213 40,000
J| 19,457 19,457 0
< 866,756 826,756 40,000
ENBEZAA 59,000 9,000 40,000
| 8,100 8,100 0
= 50,900 10,900 40,000
401 Al 2 = CH | 40,000 0 40,000
01 A&l 40,000 0 40,000
O ZMEBEAAY &3 40,000 0 40,000
APLSY 478,417 466,617 1,800
PO 1,800 0 1,800
201 Yer2 bl 1,800 0 1,800
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<

n0

Kio

Hl w

11,800
3,200
5,000
3,000

600

4,577

4,577

4,577
4,577

9,674
A9Q,674
N9,674

4,577
4,577
4,577

2,854,773

2,731,333

2,731,333

2,647,153
2,439,638

220,596
193,453

54,967
54,967
11,767

Off &t 24

11,800
3,200
5,000
3,000

600

2,859,350

2,735,910

2,735,910

2,651,730
2,439,638

9,674
210,922
183,779

59,544
59,544

01 AtR 2t 2l |

KJ
A0
0
i
<+
ur

ok

]
ol

K

)

R0
&l
ol

<N

gJ

<

)]
%0
oF
<]

#

R0
30
OH
RO

30
OH
Al

oJ

30
OH

ol

101 Q124 4]

<k
H

[ud

x99 2H 128

e

4,478,700

H

Rr

02 JIEt

ol
<
ar
0
to
Ao

10

16,344
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<

n0

Kio

Hl w

3,814
3,814

3,814

3,814

3,814
3,814
3,814
3,814

970,004

692,040

661,590

661,590

642,090

45,806
45,806

g Al A

A
=

Off &t 24

973,818

695,854

665,404

665,404

645,904

49,620
49,620

Ol &b A

Al

<

I+
I
%0
oF
<J

K

R

I+
o
20
oF
<]

L

~

R0
30
OH
RO
10

30
O

ol

101 Q124 4]

3+
N

Rr

02 JIEt

9,806

13,620
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N = 0l & At & M A

2 otd - goae|

SMSAY ISE LM CEERED)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
=S ESDNE 758,057 735,606 22,451
= o™ - ZH e 254,247 234,847 19,400
GEAY JBSEBA 156,253 136,853 19,400
H=ELFAE 89,990 70,590 19,400
405 TtatFH S 42,400 23,000 19,400
01 ML ESFHSH 42,400 23,000 19,400
OZAr2A IR 2 19,400 0 19,400
-ZA2 BFRH 1,300,000 «3CH 3,900 0 3,900
— A2 AR E Ot 2,750,000 »24] 5,500 0 5,500
= 1=R:N 4,000 0 4,000
— eI 7 HI0IH 3,000 0 3,000
-—d¥ds 3,000 0 3,000
HY2HZH(SAAMT AR L) 503,810 500,759 3,051
el 2l 481,810 478,759 3,051
eI =gl 481,810 478,759 3,051
101 12 8] 466,930 463,879 3,051
01 2= 427,234 427,234 0
OzelgR=g 4,393,620 9%+ 1 122 4,746 0 4,746
Ozl=z2=2=€ 39,486 44,232 AN4,746
A2t 2Rg 30,982 35,728 N4, 746
02 JIEt&E = 39,696 36,645 3,051
Ossd A=A 39,696 36,645 3,051
- =2 10,896 7,845 3,051
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20159 = =& 1 3 LB &l
AN sSAMEA
M SHMLAEZ
Sl ABML CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
SAALY & 2,774,359 3,111,832 A 337,473
= 167,527 167,527 0
=) 2,606,832 2,944,305 AN 337,473
SN ES 788,881 1,066,237 A 277,356
= 167,527 167,527 0
< 621,354 898,710 N277,356
S 788,881 756,031 32,850
= 167,527 167,527 0
< 621,354 588,504 32,850
HEMA AR 327,629 294,779 32,850
307 glztol & 32,850 0 32,850
05 RIZtREt = 32,850 0 32,850
OANEE S+ EUUI(25,22) 32,850 0 32,850
ST A 0 310,206 A 310,206
2SS4 0 114,228 A 114,228
101 1Al 0 45,418 A45,418
04 JI1ZtHZ22 S+ 0 45,418 A45,418
OMA2R|RIEJ el 0 42,446 ANA42,446
OHERES= 0 2,972 A2,972
202 o4 Hl 0 3,040 A 3,040
01 = LH 4 Hi 0 3,040 A 3,040
OMSE 2l & ZHFZA o4 0 3,040 A 3,040
206 M= Hl 0 32,920 A 32,920
01 M= 4l 0 32,920 A 32,920
OHEE=Z =018 Z&M M 0 32,920 232,920
307 glztol & 0 32,850 A 32,850
05 QIRt2IE =2 0 32,850 A 32,850
OANEE S+ EHUHI(25, =28) 0 32,850 A 32,850
E=5358d 0 60,094 A 60,094
101 Q124 4] 0 53,643 A 53,643
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 0 53,643 A 53,643
O2d=2x™el 21l 0 50,133 A 50,133
-H 0 35,744 N 35,744
-2 0 11,260 A 11,260
—Sx= 0 1,788 21,788
-MHEE 0 1,341 AT,341
OBERE=S 0 3,510 A 3,510
201 fEt2E | 0 6,451 A6,451
02 2324l 0 6,451 26,451
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2N
X ZH -
L= B

el

HI Of Of
PP
0B 0z =
0% 1z 19
>z H b
il

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
—HAANE S 0 7,000 7,000
29384 0 400 1400
S RSB 0 400 £ 400
-—RUMBES 0 600 £600
-HOISH2 S 0 1,000 A 1,000
- RoAY 8 0 3,120 ~3,120
-3A8Y 0 12,000 A 12,000
- ZHI R X ] 0 1,700 A1,700

X1 0 1,600 A1,600

TCIRO 0 100 A 100

Oxtgr o el 0 9,400 £9,400
-sgx 0 3,800 ~3,800
-sEx 0 5,600 A5,600

ol 24| 0 500 £500

206 M & bl 0 2,500 A2,500
01 MZHl 0 2,500 £2,500
OFHTY 228 0 2,500 A2,500
401 A& H L 20l 0 21,000 ~21,000
01 Al Hl 0 21,000 A21,000
ONOHE &x| 0 21,000 £21,000
BHSAAH (SAAY L) 1,508,561 1,563,743 55,182
ol2) 2 ot 1,459,441 1,497,833 138,392
orey 2oyl 1,459,441 1,497,833 138,302
101 Q121 b 1,407,301 1,445,693 38,302
RS 1,407,301 1,445,693 138,302
oJeaz 1,002,927 1,020,522 A 17,595
L 805,830 900,692 94,862

.63 3,401, 1008 2%+ 128 81,627 154,138 AT2,511

72 3,035,0002 9 « 12 327,780 288,058 39,722

.83 2,419,8408 x5+ 128 145,191 207,264 £62,073

-t 197,097 119,830 77,267

o A 3,284,940 5% + 12 197,097 119,830 77,267
o2+ 67,874 70,473 ~2,599
OZH22+Y 101,731 110,761 £9,030
OFA»g 78,685 91,584 A 12,899
-JE4y 18,240 26,640 ~8,400
EDY 40,0002 * 19 + 128 9,120 11,520 A2,400

=P RS 20,0008 *352 * 122 8,400 13,680 15,280

a2 30,0002 *22 * 122 720 1,440 AT20

S EETI=E =} 5,568 11,136 ~5,568
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L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
=] 4640002 +32 »43] 5,568 11,136 5,568
-Z24g003 27,480 28,560 ~1,080
2514 0] & 130,000 <72 » 12 10,920 9,360 1,560
15~20 0] O 0 1,920 A 1,920
10~154 0/ g 60,0002 *4 * 122 2,880 3,600 AT20
-fgaesy 7,920 6,960 960
825 40,0009 *4 * 122 1,920 960 960
-JlemRLY 3,240 4,320 A1,080
6-72 30,0009 *5% + 122 1,800 2,880 ~1,080
—JEFEAYINZ 2,160 1,200 960
- Il A 30,0009 *3 « 122 1,080 0 1,080
Ny 0 120 A120
—oingesy 4,800 2,880 1,920
RNz 80,0002 5% « 128 4,800 2,880 1,920
-HeEeYL+Y 9,277 9,888 A611
TR 2,475,250 *4. 1%+2% * 12 2,436 4,772 ~2,336

HRNTe

3,476,00021 *4. 1%+4% * 12 6,841 5,116 1,725
OFUZAH| 130,0002 %253 * 128 39,000 42,120 £3,120
OYEE | 849,030,0002 / 122 *60%+23] 84,903 86,662 ~1,759
Ot Al 23,151 23,571 £ 420
L 849,030, 000! 86%/ 12/30% 102 20,283 20,703 A 420
oY+ Y 4,180, 4002 »9%+2% » 12 9,030 0 9,030
o2 Al 49,120 65,910 £16,790
2 RU(ENHES) 0 16,790 £16,790
201 Lere | 0 5,790 A5,790
01 At 22l 0 5,390 5,390
OJE4+BUH(EREZ) 0 2,090 £2,090
OJI22TH(ERES) 0 3,300 £3,300
02 222 0 400 400
OZZ22 LA 0 400 £ 400
-eEYER 0 400 A 400
202 01t 0 11,000 A 11,000
01 22U o1 dl 0 11,000 A 11,000
OJIZ20H(EXES) 0 11,000 A 11,000
HHSAAH (LTESY) 200,974 205,909 A 4,935
ol 2 ol 187,084 192,019 A 4,935
ol 2oyl 187,084 192,019 £ 4,935
101 @124 187,084 192,019 £ 4,935
03 RINHA22RE S 187,084 192,019 £ 4,935
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= A
N & 0l & AF & & A A
2015HE = 1 8 sl HA
SN HEUBRAANYA
Bu: NHE S B0 2BX X4
SRl MY 2T QIR =5 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BomzelAY 6,714,560 6,499,917 214,643
2 85,575 85,575 0
o] 35,000 50,000 15,000
3 6,593,985 6,364,342 229,643
HAS S B0 22X x4 4,832,419 4,625,563 206,856
2 85,575 85,575 0
| 35,000 50,000 15,000
< 4,711,844 4,489,988 221,856
Bl 2 D =5 2,901,888 2,781,888 120,000
2 85,575 85,575 0
< 2,816,313 2,696,313 120,000
Byl Adze 1,179,813 1,059,813 120,000
201 Ler2 ] 568,213 498,213 70,000
02 322 550,613 480,613 70,000
ONEZHI R ] 251,450 181,450 70,000
~HEYIEB U S T B 70,000 0 70,000
401 A&l 2 = CH | 571,000 521,000 50,000
01 Al Hi 567,964 517,964 50,000
OB FHA(ZHOHERA HE) 2434 30,000 0 30,000
OBYH SARA SXBA 20,000 0 20,000
solad 29 14,256 14,256 0
2 7.128 7.128 0
= 7.128 7.128 0
101 9121 bl 13,626 13,946 A320
2 6.813 6.973 A160
= 6.813 6.973 A160
04 JIAHIZRNSE4 13,626 13,946 £320
OUHBD U o= 320 A320
= 0 160 A160
= 0 160 A160
201 Ler2 ] 320 0 320
2 160 0 160
= 160 0 160
01 AR 22| 320 0 320
OQEID U Ney= 320 0 320
2 160 0 160
= 160 0 160
DR PO L UFAL 23 1,468,031 1,398,275 69.756
o] 35,000 50,000 15,000
= 1,433,031 1,348,275 84,756
A B 368,536 318,780 49,756
307 0I2+0| & 368,536 318,780 49,756
05 BI2teIs 368,536 318,780 49,756
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M BEUALIAG S
I NAA WSE HOE 22X =4
st

Rl BEY O Y NHAML Y

utLi il

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O2t&etf& & 368,536 318,780 49,756
gl 29 22 672,266 622,266 50,000
201 LEt2A | 661,466 611,466 50,000
01 At 2teltl 54,900 4,900 50,000
oguus a2t 50,000 0 50,000
F gt 70,000 100,000 30,000
J| 35,000 50,000 A 15,000
< 35,000 50,000 A 15,000
201 LEr2 A | 70,000 100,000 230,000
J| 35,000 50,000 A 15,000
< 35,000 50,000 A 15,000
02 3324l 70,000 100,000 /30,000
otz - & 70,000 100,000 A 30,000
J| 35,000 50,000 A 15,000
) 35,000 50,000 A 15,000
H 2XNE RS 222,500 205,400 17,100
g2 g8 &3 222,500 205,400 17,100
201 ¢er24l 201,900 199,800 2,100
01 ArR2t2ltl 197,900 195,800 2,100
OorZE 300,000& »7& 2,100 0 2,100
405 Xt&tE SHI 15,000 0 15,000
01 AL ESH 15,000 0 15,000
o ¢ 15,000 0 15,000
- 7,500,000+2CH 15,000 0 15,000
HY2AZH (L& 1,881,264 1,874,354 6,910
el 2l 1,805,294 1,798,384 6,910
oI 2| 1,805,294 1,798,384 6,910
101 1Al 1,766,234 1,759,324 6,910
01 2= 1,076,556 1,072,433 4,123
OHSH 74,407 70,284 4,123
—-4= 6,200,580& x 1« 12& 74,407 70,284 4,123
OFSELE =, 9,235 0 9,235
-2y e=g 4,275,220 3 *9%*2H x 123 9,235 0 9,235
Ooxzuz2=e+¢ 109,227 118,462 29,235
—AN2Ze2esg 65,815 75,050 29,235
02 JIEtA 2 == 460,959 458,172 2,787
OIHS2 70,134 67,347 2,787
-Jlzs 57,226,000& x1H 57,226 54,439 2,787
S(EEizelAga) 877 0 877
NS 877 0 877
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2N
D HRES(HEEHLALL)

el

X ZH
S =

el Arg A

BEINE

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Hus
L RSONE 877 0 877
802 Bt&t 3 JIE 877 0 877
01 2NEX3a3 877 0 877
OUSHAAMIISE MA At () 545 0 545
OUSHAANIIZS HE AL (0IX) 332 0 332
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
A LN M
M LX<
He dsEY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Of A et A M EH 2,185,339 2,053,510 131,829
7l 193,262 177,031 16,231
[ 1,992,077 1,876,479 115,598
O & X 9 B8t A 846,781 739,289 107,492
7l 40,939 33,933 7,006
[=4 805,842 705,356 100,486
HAsY 427,631 344,831 82,800
WRALES 98,800 16,000 82,800
401 Al HIZ 20 95,800 13,000 82,800
01 Al&HI 95,800 13,000 82,800
OHA 218 HIY BT A 79,400 0 79,400
OXA QI8 Y BT AL & AIEH 3,400 0 3,400
HE2283 1366 184,712 159,720 24,992
Jl 40,939 33,933 7,006
[ 143,773 125,787 17,986
13662 & 102,834 91,854 10,980
201 Yty 45,926 36,446 9,480
02 2229 35,828 29,348 6,480
O2222 2 MA 1,960 0 1,960
-NSXHA(EESE) 80,0002 *23| * 1 CH 160 0 160
-NEHEE= (5858
1,500,000 *13] »1CH 1,500 0 1,500
-BANEEL2(EESE)
150,000 23] *1CH 300 0 300
O X2 & gy 4,520 0 4,520
-RRU(EEzE) 400,000 *9J0 & = 1CH 3,600 0 3,600
—ZHHISX L AQDEH (ZSEHLE) 920 0 920
03 B A2 G H 6,000 3,000 3,000
01366 22+GI0] 8 A 3,000 0 3,000
301 YBHE A2 13,908 12,408 1,500
09 BAIAHI B A2 12,708 11,208 1,500
01366 22t 0] 3 Af 1,500 0 1,500
13662 % (2HIXI&) 81,878 67,866 14,012
7l 40,939 33,933 7,006
[ 40,939 33,933 7,006
101 1244 59,678 45,666 14,012
7l 29,839 22,833 7,006
[ 29,839 22,833 7,006
04 JIZtRIR2XSE2 59,678 45,666 14,012
OASOUSAEAS H 59,678 45,666 14,012
-9 45,672 34,828 10,844
Jl 22,836 17,414 5,422
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SN GEEEy
H: A X HSA

)
- Y -2 (F) - MRAY - BES Off &t 24 Hns2
= 22,836 17,414 5,422
-HIRLI (U, D8 4HEEE) 3,156 2,438 718
Jl 1,578 1,219 359
< 1,578 1,219 359
-S04 10,850 8,400 2,450
Il 5,425 4,200 1,225
= 5,425 4,200 1,225
201 fEt2E | 14,200 14,900 AT700
Il 7,100 7,450 A 350
& 7,100 7,450 A 350
01 ArR 22l ] 8,700 8,200 500
013662 £ 4l 0 3,000 23,000
Jl 0 1,500 A 1,500
< 0 1,500 A 1,500
Ozl &8 e 3,500 0 3,500
Il 1,750 0 1,750
= 1,750 0 1,750
02 8324l 3,500 4,700 A1,200
OHAHANAE SN2 3,500 4,700 A1,200
Jl 1,750 2,350 A600
< 1,750 2,350 A 600
405 TtatFH S 4,000 3,300 700
J| 2,000 1,650 350
£ 2,000 1,650 350
01 A& HESFH SH 4,000 3,300 700
OdEAxZIHN =357 4,000 3,300 700
—HED 0 800 800
Jl 0 400 A 400
< 0 400 A 400
-l 0 1,500 A 1,500
Jl 0 750 AT50
S 0 750 AT50
—Jtoil et 0 1,000 A 1,000
J| 0 500 A 500
[ 0 500 A 500
= 1=2- ) 2,000, 000 «2CH 4,000 0 4,000
Il 2,000 0 2,000
& 2,000 0 2,000
HdBSA A 180,089 180, 389 A 300
HdEISELAEIIN A2 S 76,100 76,400 A 300
201 ¢er24| 33,410 33,710 A 300
01 Ar22t2l bl 33,410 33,710 A300
oxyg Izd M 650 950 A 300
HY2IZH (KL AME) 1,332,671 1,314,221 18,450
Il 162,323 143,098 9,225
= 1,180,348 1,171,123 9,225
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AN deduE

M HH2IAZH(HELEAH)

S I E= EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
el 2l 1,293,161 1,274,711 18,450

J| 152,323 143,098 9,225

= 1,140,838 1,131,613 9,225

oI 2| 988,515 988,515 0
101 @124 dl 970,035 970,035 0
01 2= 514,970 514,970 0
OzelgR=g 3,900,000 »Q%*1H « 12 4,212 0 4,212
O=¢ 64,312 68,524 A4, 212

- =R 37,920 42,132 A4, 212
AN2ZRZ2e=g 37,920 42,132 A4, 212

ol 2 H| (13662 %) 304,646 286,196 18,450
J| 152,323 143,098 9,225

< 152,323 143,098 9,225

101 Q124 4] 304,646 286,196 18,450
J| 152,323 143,098 9,225

< 152,323 143,098 9,225

03 RIAHAAN2Z2NHE =+ 304,646 286,196 18,450
O1366a &R 2 =+ 304,646 286,196 18,450
-2 280,201 261,751 18,450

A2 Z2es=g 7,129 15,079 AT,950

J| 3,564 7,539 N 3,975

=) 3,565 7,540 N 3,975

- wEHl 110,000& x12& »10H 13,200 0 13,200

J| 6,600 0 6,600

< 6,600 0 6,600

= gl 110,000& 128 «10H 13,200 0 13,200

J| 6,600 0 6,600

=) 6,600 0 6,600

Heegs(Hygeddy) 5,887 0 5,887
SHNE 5,887 0 5,887
HE2=83s 13662 5,887 0 5,887
802 grat 3 JIEt 5,887 0 5,887
01 =202xL3eeE= 5,887 0 5,887
O4g2=sd3a 13662 F 5,887 0 5,887
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= A
A & O &8 A & Ml M
2015HIE = 1 &l YA M
Heioipa
et 20T8 X4
EEE NS (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ERNFSEPS 3,160,521 2,519,351 641,170
2 304,900 54,900 250,000
X 800,000 800,000 0
< 2,055,621 1,664,451 391,170
B AN E4 2,438,450 1,797,280 641,170
2 304,900 54,900 250,000
X 800,000 800,000 0
< 1,333,550 942,380 391,170
Z0i8 X 2,048,554 1,429,984 618,570
2 250,000 0 250,000
X 800,000 800,000 0
< 998,554 629,984 368,570
HAANE 29 22 279,996 222,426 57,570
201 L2 | 266,570 209,000 57,570
02 2zl 255,170 197,600 57,570
OB LA 105,818 76,018 29,800
- S A 283,3008! » 131 +30H 850 820 30
-A¥sY SEREE 490, 0002 *3CH 1,470 700 770
- 20N @RS 84,000 55,000 29,000
OetgH| 77.302 67,302 10,000
— AP AR BHAOII DAL, DI S b LAl
4 HsFLAARS 10,000 0 10,000
OXbes &t Bt 11,370 7,600 3,770
ONB 4+ Z5 It B A L AE B2 14,000 0 14,000
USIITAIZ 2 51,581 26,581 25,000
401 Al HI 2= CH b 25,000 0 25,000
01 Al&H 25,000 0 25,000
OBIZIIITAIZ HTAIL B 25,000 0 25,000
EZ0R LAMARE HELBM 200,000 200,000 0
X 160,000 160,000 0
= 40,000 40,000 0
401 A& HI = CH b 200,000 200,000 0
X 160,000 160,000 0
< 40,000 40,000 0
02 22l 2,860 1,304 1,556
oall 2,860 1,304 1,556
X 2,287 1,043 1,244
= 573 261 312
03 Al& 2 0h 1,304 2,860 A 1,556
OAlZ =TI 1,304 2,860 A1,556
X 1,043 2,287 A1,244
= 261 573 ~312
2N HAE 2Y 36,000 0 36,000
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el

ESHFE &
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200 2MTE T4

x4
P

[l

HI 0

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
201 Lt 7,000 0 7,000
02 =224l 7,000 0 7,000

O8ES MEEX, ZXE S 7,000 0 7,000
202 44l 1,000 0 1,000
01 S LHOIYI 1,000 0 1,000
O=U0oibl 1,000 0 1,000
206 M= Hl 28,000 0 28,000
01 =4l 28,000 0 28,000
O = Hl 28,000 0 28,000
—&dAO0E 2 12& 5000k 2| #3,500& 21,000 0 21,000
-JIJtH 2Y S 7CH*1,000,000& 7,000 0 7,000
Motel CHEM A ARAIE M= 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000

=) 250,000 0 250,000

401 Al HIZ 201 Y] 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000

=) 250,000 0 250,000

01 A& HI 495,000 0 495,000
OXDtel UEMae ARAIE MF(HAHH]) 92,400 0 92,400

= 46,200 0 46,200

< 46,200 0 46,200

OAJtel UHEMA ARAIE AF(S Al 402,600 0 402,600

= 201,300 0 201,300

=) 201,300 0 201,300

02 2feldl 5,000 0 5,000
OMJtel e AJAIE A=F 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

< 2,500 0 2,500

= ohREA D e 140,351 117,751 22,600
= 8,900 8,900 0

< 131,451 108,851 22,600

=4t FEel us 2,600 1,800 800
= 1,800 1,800 0

= 800 0 800

201 LEt2A | 2,600 1,800 800
= 1,800 1,800 0

= 800 0 800

03 & Ar2 I 2,600 1,800 800
O==¢tg 3gel u=s 2,600 1,800 800

= 1,800 1,800 0

=) 800 0 800

AN LA AP 20,000 0 20,000
207 & O & Hl 20,000 0 20,000
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el

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2

03 A& ¢ | 20,000 0 20,000

OBAOIYAOT 20,000 0 20,000

~ZRMMS B0 25+200/200,0002 8,000 0 8,000

-S48 20 835200/ +30,0008 4,800 0 4,800

-ME, %8 S 105 * 1024 50,0002 5,000 0 5,000

- AHAEME 12 %104 2,200, 000 2,200 0 2,200

0Ot FAOK X & 6.000 4,200 1,800

2 4,200 4,200 0

= 1,800 0 1,800

307 @12+0| ™ 6,000 4,200 1,800

2 4,200 4,200 0

= 1,800 0 1,800

02 PIZHAMAIA R 6.000 4,200 1,800
OZYOII=AASSHIX 2

224 5} 2 *600, 000 6.000 4,200 1,800

2 4,200 4,200 0

= 1,800 0 1,800

#FeAAH (WA L) 722,071 722,071 0

o121 2 2| 674,961 674,961 0

ol | 674,961 674,961 0

101 2124 bl 653,481 653,481 0

IERS 653,481 653,481 0

omYR+ < 4,238, 1002 «0%»1% + 128 4,578 0 4,578

SEEE RN 49,591 54,169 ~4,578

-AzERLY 49,591 54,169 £4,578
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N = 0l & At & M A
20169 £ 18 YualH M
SN MBARA
o 2jol4 2 HS A
Sl 23] BYUIIIVY ALY U ALY X (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
EJIEPS 338,860 334,860 4,000
2oto4 B2 BS N 60, 100 56, 100 4,000
23, SYYTII 2O MR L YREE X 60,100 56, 100 4,000
NBMEL 2 60,100 56,100 4,000
202 01t 2,000 8,000 4,000
01 =LHoi bl 12,000 8,000 4,000
OFRUUEE HRET 2,000 8.000 4,000
B2 AU (NBARL) 278,760 278,760 0
T 260,610 260,610 0
RN 260,610 260,610 0
101 9124 bl 249,270 249,270 0
01 24 249,270 249,270 0
omelgRLY 3,951,900%! #Q%+1 % 122 4,269 0 4,269
Ozn2RLY 14,614 8,883 £4,269
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N & 0l & At & Z Al
20158 E £ 18 2
SN SREZL
HE: YYSYAH (ZREZL)

S I E= EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
s0s 1,081,700 1,031,700 0

gl 40,000 40,000 0

= 991,700 991,700 0

YHSIYH (S2ETL) 738,967 738,967 0
o121 2 gyl 703,507 703,507 0
ole 2| 703,507 703,507 0

101 @124l 675,727 675,727 0
0124 675,727 675,727 0
omelYRLY 3,986, 9002 +0%+3% * 128 12,918 0 12,918
Ozxn224 g 38,635 51,553 £12,918

— N RRAY 38,635 51,553 ~12,918
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N = 0l & At & M A

SA: ESAMAS TS
Yo S=EFMNARAY Z4X
ool ZEFNNRIY g2 (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 INEH Hus2
ESANNRPAH 31,018,804 29,023,619 1,995, 185
7 554,000 554,000 0
= 30,464,804 28,469,619 1,995, 185
ESANNSPY ZLNE 1,646,817 1,332,527 314,290
7 330,000 330,000 0
< 1,316,817 1,002,527 314,290
ESANNRTY L2XW 605,717 291,427 314,290
X 10,000 10,000 0
< 595,717 281,427 314,290
AMARTAY 2SN 605,717 291,427 314,290
X 10,000 10,000 0
= 595,717 281,427 314,290
201 L2 | 257,125 229,835 27,290
01 AL 2H2l | 178,050 166,500 11,550
OgetgH| 26,000 21,000 5,000
- A 2B ORI 5,000 0 5,000
OYxE 142,150 135,600 6,550
AR YRt 129,600 124,800 4,800
—WROBI M EOIHE TFE ARE FIIR 24X 1,750 0 1,750
02 2zl 79,075 63,335 15,740
OZB222 2 HA 63,925 50,485 13,440
- AR a2l 24,000 12,000 12,000
-2Be3 1,440 0 1,440
ON&EZHIRX I 2,300 0 2,300
-ROIFHAIAY £X ¥ 892 2,300 0 2,300
401 Al HI 2 2 bl 25,000 0 25,000
01 Al&HI 25,000 0 25,000
OFAEZ N & 2 A 25,000 0 25,000
-2 RS LAUBM 20,000 0 20,000
NS EYHABA 5,000 0 5,000
405 XHoHE S| 262,000 0 262,000
01 LS EH S| 262,000 0 262,000
OFZ M S 262,000 0 262,000
AMAS 2 Wy 25,596,690 24,146,690 1,450,000
HEololEBelA Y 25,563,000 24,113,000 1,450,000
HEWOHRE2IA2K T FHAY 1,950,000 500,000 1,450,000
403 XHXI EHHI S X201 & 1,450,000 0 1,450,000
02 BII2HS 0fl O 8 0 2 AL 2 b 1,450,000 0 1,450,000
OFZ NOZBel2 2K ZHAY ASAY
Bl 1,450,000 0 1,450,000
— A& 1,400,000 0 1,400,000
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MRS N
CEFNHEEA Y

2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hns2
| | | T - 50,000 0 50,000
EXNSX B=X 1,030,360 959,360 1,000
Xl 224,000 224,000 0
[ 806,360 735,360 1,000
EXNRX S2=X2 1,030,360 959, 360 1,000
Xl 224,000 224,000 0
[ 806,360 735,360 1,000
HEWHR2EZANT ZHXS 601,000 530,000 1,000
207 o1 PO ety] 350,000 300,000 50,000
01 1| 350,000 300,000 50,000
OB ZHHI(MRO) AR DI =23 olngo 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ 2 THHI 7,000 0 7,000
01 Al&HI 7,000 0 7,000
O8ZHHI(MR0) & 292 2l2ug 7,000 0 7,000
405 RHAFHE S H 14,000 0 14,000
01 HatLSZF =) 14,000 0 14,000
OB ZAEH (MR0) M292 Iyl Emgel 14,000 0 14,000
—ARE (M S) 9,000 0 9,000
-ZHEH 1,400 0 1,400
= 600 0 600
- =238 500 0 500
- A 600 0 600
-y A 800 0 800
-2 M HIEDI 600 0 600
— WD 500 0 500
HHSAHH (ZESIANNRRAH) 2,674,109 2,585,042 89,067
ol 2oy 2,472,119 2,383,052 89,067
ol 2oy 2,472,119 2,383,052 89,067
101 @124 | 2,394,419 2,305,352 89,067
02 JIEHE B 2 310,003 220,936 89,067
oI HBRRe 310,003 220,936 89,067
-J=3 263,438 186,756 76,682
AZFADIH Ot 52,000 0 52,000
AR 72 66,994 42,312 24,682
sy 4,200 2,400 1,800
R R 2,040 1,440 600
N =H 2,160 960 1,200
—AZelzesy 11,074 8,574 2,500
- H o ZAH| 6,630 4,680 1,950
— 1D} At 4,966 3,466 1,500
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O]l & AF & & M A

Q 12

Off &t 24 INEH Hns2
1,437,579 1,397,579 40,000
Xl 46,000 46,000 0
= 1,391,579 1,351,579 40,000
695,694 655,694 40,000
Xl 46,000 46,000 0
< 649,694 609,694 40,000
695,694 655,694 40,000
Xl 46,000 46,000 0
< 649,694 609,694 40,000
123,094 83,094 40,000
100,843 60,843 40,000
67,819 27,819 40,000
40,000 0 40,000
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N = 0l & At & M A

A AHINEE
BE: FHHEES S8 NG 23
=3

= AREON

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
TR =N 49,685 34,685 15,000
THIEE S8 ANF3HEH 25 34,600 19,600 15,000
A HOHE =& 34,600 19,600 15,000
=gcle M= 28,600 13,600 15,000
201 LEt2A | 24,600 9,600 15,000
03 A2 S HI 24,600 9,600 15,000
O AHIMSE EES Nz 20,000 5,000 15,000
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N & o & AF & H A A
20158 % X2 18 LorsH ®A
S Dleh®es) = e
M B R AW JUTE
Sol MAMBH FEH J= L B EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
EEESIE] ! 410,804 0 410,804
MBH AE OB 390,030 0 390,030
MAREY IR Y Y 22 48,000 0 48,000
MBHEY 52X B 11,000 0 11,000
201 L2yl 8,000 0 8,000
01 Ak 22l 8,000 0 8,000
O LeB4+H 8,000 0 8,000
203 YR = b 3,000 0 3,000
03 Al Z=Z R =R 3,000 0 3,000
O #AHMIH 2ol = 3,000 0 3,000
MIHAE 2900 £4 37,000 0 37,000
201 L2yl 35,000 0 35,000
01 At 2reltl 15,000 0 15,000
O #43H E22 M 15,000 0 15,000
03 BA 2 b 20,000 0 20,000
O MAMAE HTUEAE A 20,000 0 20,000
202 04| 2,000 0 2,000
01 2ol bl 2,000 2,000
O #AX 22 =7 ofbl 2,000 0 2,000
ES0 1008 ZTRME 22 342,030 0 342,080
D™ DN 22 2 Il 342,030 0 342,080
201 L2yl 35,400 0 35,400
01 At 2relt| 27,750 0 27,750
£20/201008 FHXASG eH+
9,250,000 *33] 27,750 0 27,750
03 A2t 7,650 0 7,650
O B=201341008 ZHIXAS 52 K}
2,550,0002 33l 7,650 0 7,650
202 04| 3,000 0 3,000
01 2UHof bl 3,000 0 3,000
O DIHBHELEZ ALFA Ol 3,000 3,000
207 R If L bl 250,000 0 250,000
01 R gAYl 250,000 0 250,000
O 22 ¥ HUDK HUADSY 100,000 0 100,000
O ARNLEER JE2RE AREH 150,000 0 150,000
301 YBHE A3 13,630 0 13,630
09 #AAHI 2 A 630 630
O E=012H1008 ZHIXAC 510 HAX Al
302 +7,0002 *33] 630 0 630
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BN A JlgR=

S0lch 1008 Z2HE Y=

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

MIIEtEd = 13,000 0 13,000
S=0/ci1008 EHXNAE ZT2HME D&+

=4 500,000& 20 10,000 0 10,000
O ARSIt J|"dx =4 500,000 64 3,000 0 3,000
403 TtXI M S A=01A 40,000 0 40,000
02 SI1 2 S0l CH &t CH & A& HI 40,000 0 40,000

O DIcHEMN &€= |3E S HAl
20,000, 000& »23] 40,000 0 40,000
HY2AZH (0lcHEIEH) 20,774 0 20,774
Jl=23bl 20,774 0 20,774
=3 20,774 0 20,774
201 fEt2E | 4,879 0 4,879
01 AP 2teltl 4,879 0 4,879
O JlE=&H| 1,991 0 1,991
O Jl=sSHl 2,888 0 2,888
202 04l 10,395 10,395
01 SLHOYI 10,395 10,395
O 21204l 10,395 0 10,395
203 ¥R =&l 3,000 0 3,000
04 FEN2EYERFAH| 3,000 0 3,000
O DicHE=sI = H 3,000 3,000
405 TtabH S| 2,500 0 2,500
01 AL ESFH SH 2,500 0 2,500
O LES d77¥ 1,500 0 1,500
O OXEItnct &+ 1,000 0 1,000
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